e S
gy

LAGERHANDBOK
LAAKERIKASIKIRJA
LEJEHANDBOG



@

Eftertryck, dven i utdrag, tilldtes endast med Nomo Groups skriftliga medgivande.
Uppgifterna i denna katalog har kontrollerats med stérsta noggrannhet, men Nomo
Group patar sig inte ansvaret for eventuella fel eller ofullsténdigheter.

Kaikki kopioiminen tasta esitteesta on sallittu vain Nomo Groupin kirjallisesta suos-
tumuksesta. Esitteen tiedot on tarkastettu huolellisesti, mutta Nomo Group ei vastaa
mahdollisista virheista tai puutteista.

Kopiering, selv delvist, ma kun foregd med Nomo Groups skriftlige tilladelse. Informa-
tionerne i dette katalog er omhyggeligt kontrolleret, men NOMO Group patager sig
ikke ansvaret for eventuelle fejl eller ufuldstaendigheder.

Taby 2012



INNEHALLSFORTECKNING &

Spérkullager 5-12
VinkelkontaKtKullager .....eeeeceecceeneeneeneecnecsncenees 13-15
Sfariska kullager 16-18
Sfariska rullager 19-22
Cylindriska FUlAQer .....eeccecceeereenenneenseeceecsneesnnenns 23-27
Koniska rullager 28-32
Axialkullager 33-35
AXIQITUIQAQET aeieriereecneeceeceeceecsneesaesssessesssessnssnaenns 36-38
Nalrullager och tillbehdr 39-67

Stodrullar 54-57

Kamrullar 58-60

Frinav 60-62

Innerringar 63-66

Nallagert&tningar 67
Lagerhus 68-77
TIHDENOT eeeeeeeeeeecreceecerrreceeseeseeeeeseesaessesnessessnesnenns 78-82
Glidlager 83-92
Ledlager 93-95
LEANKAUVUAEN ...uueeeeereeeerereneecreneeseesnesessnesseesesnees 96-103
Teknisk information 104-114




@

SISALLYSLUETTELO

UrakuulalaaKerit ...coeeeveeereeerecnreenseeeseeesseeseesseesssessseens 5-12
ViistoKuUulalaaKerit ..coeeereeereeereeeeeceeceeeeeereeeseeesanennnes 13-15
Pallomaiset kuulalaakerit ......cooceeevveeeereeecreecneeecneen. 16-18
Pallomaiset rullalaakerit ......eeveeeveeereenrenreeneennenns 19-22
Lieriérullalaakerit . .. 2327
Kartiorullalaakerit ...28-32
Aksiaalikuulalaakerit w..33-35
Aksiaalirullalaakerit ...36-38
Neulalaakerit ja neulalaakeritarvikkeet ................ 39-67

Tukirullat 54-57

Nokkarullat 58-60

Vapaakytkimet 61-62

Sisdrenkaat 63-66

Neulalaakereiden tiivisteet 67
Laakeripesat ja [aakeriyksikot ......ccoeeeveeeveeereeennen. 68-77
Laakeritarvikkeet . ...78-82
Liukulaakerit ... 83-92
Nivellaakerit ...93-95
Nivelvarret . ..96-103
Tekniset tiedot ..... ..115-125




INDHOLDSFORTEGNELSE

Sporkuglelejer .... 5-12
Vinkelkontakt kuglelejer 13-15
Sfeeriske kuglelejer 16-18
Sfeeriske rullelejer 19-22
Cylindriske rullelejer 23-27
KONISKE TUIEIEJET cereeeerceeeceeceesneesneesaeesaessnscnacnees 28-32
Aksiale KUGIEIEJEr ..ccvivcierernieeeersnneennrenseersnnenens 33-35
Aksiale rullelejer 36-38
Nalelejer 0g tilDENBI ......ceeeveeereerereerereresssesesesenes 39-67

Stetteruller 54-57

Kamruller 58-60

Frilpbslejer 61-62

Inderringe 63-66

Nalelejetaetninger 67
LEJENUSE eereeieieereieernrnteernnencsnennsensssnssnsesssnssnsssees 68-77
Tilbehgr 78-82
GlidEIEJET oreeeeeereerreecneesercnecseeesanssaesssesssesssnssnsesnnens 83-92
=T | 1= 1= OO OO 93-95
Ledstangshoveder 96-103
Teknisk information ....... ...126-136







SPARKULLAGER

— URAKUULALAAKERIT

‘ SPORKUGLELEJER
D

ool

Sparkullager ........cooooieiieiiiie e 5-12
Urakuulalaakerit...........cooooiiiiiiiiinnenen. 5-12
Sporkuglelejer........cooeiiiiiiiii 5-12
— 7 @ De vanligast férekommande efter-
" beteckningarna:
Normalt utférande
Cc3 Stérre radialglapp @n normalt

Normaali kéytént6

DU = En kontakttdtning
AClE O DDU =  Tva kontakttitningar
N = Lasringsspar
NR = Lasringsspar med lasring
A RS = En kontakttétning
2RS = Tva kontakttatningar
( 1 ( 1 Z = Enskyddsplat
/) /] ZZ = Tva skyddsplatar
4 = En icke kontakttdtning
VV = Tva icke kontakttatningar
7 77 @ Yleisimmaét jalkimerkinnét urakuulalaakereille:
C3 = Normaalia suurempi séteisvélys
DU = Kumisuojattu yhdelté puolelta
DDU =  Kumisuojattu molemmin puolin
N = Ulkokehéllé lukkorengasura
[t N NR = Ulkokehéllé lukkorengasura ja lukkorengas
( H RS = Kumisuojattu yhdeltd puolelta
2RS = Kumisuojattu molemmin puolin
V4 = Peltisuojattu yhdelté puolelta
ZZ = Peltisuojattu molemmin puolin
IR V= Kumisuojattu (ei hankaava) yhdeltéd puolelta
-RS -2RS VV = Kumisuojattu (ei hankaava) molemmin puolin
-DU -DDU
-NSE -2NSE

De mest brugte efterbetegnelser:

Starre radialt sler end normalt
En kontakttsetning

To kontakttsetninger
Laseringsspor

Laseringsspor med lasering
En kontakttsetning

==
=1
ENN=
N’
35>

L L L | | L I [ A 1}

2RS To kontakttaetninger
Z En metaltaetning
zz To metalteetninger
-N -NR v En ikke-kontakttestning
vv To ikke-kontakttaetning



Sparkullager | Urakuulalaakerit | Sporkuglelejer

d 1-6 mm

Beteckning
Merkinta | Betegnelse d

=
3

681

MR 31
691

MR 41X

681X
681272
691X
691X 727

Njw o ;o

<—B-—»

o — |

(-1

601X
601X Z2Z
682

682 77

SRS ROGROIIN

w ;

[620[e)]

MR 52
MR 62 727
692

692 727

WNONPNN_, NN s s T

w o,

MR 62
MR 62 ZZ
602

602 727

NNNDNONDMNNNONDNONDNNN-A A ol a

N
(¢)]

N
[¢)]

N
oo

|
[¢)]

682 X 2,5
682X 2Z 2,5
692X 2,5
692X 27 2,5

N
[ee]

N
(o]

N
[¢)]

|
o

MR 82X 2,5
602 X 2,5
602 ZZ 2,8
MR 63

N
[¢)]

N RN
o)

MR 63 ZZ
683

683 ZZ
MR 83

[RENEN
]

IN
(¢,

693

693 727
MR 93
MR 93 ZZ

(¢)]

603
603 Z2Z
623
623 Z

© O[O OWw®ENNDODwwNNOINNOO|OO oo oMM Www|O

623 727
623 RS
623 2RS
MR 74

MR 74 ZZ
MR 84

A RARIPROWOWWWWWWWWWWWWWWW

NNNAEBRMBERMOOWBERNRAW

(¢)]

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B
MR 84 Z2Z 4 8 3
684 4 9 2,5
684 77 4 9 4
MR 104 4 10 3
MR 104 ZZ 4 10 4
694 4 11 4
694 77 4 11 4
604 4 12 4
604 ZZ 4 12 4
624 4 13 5
624 7Z 4 13 5
624 2RS 4 13 5
634 4 16 5
634 27 4 16 5
634 2RS 4 16 5
MR 85 5 8 2
MR 85 Z2Z 5 8 2,5
MR 95 5 9 2,5
MR 95 ZZ 5 9 3
MR 105 5 10 3
MR 105 z2Z 5 10 4
MR 115 Z2Z 5 11 4
685 5 11 3
685 Z2Z 5 11 5
695 5 13 4
695 ZZ 5 13 4
605 5 14 5
605 Z2Z 5 14 5
625 5 16 5
625 27 5 16 5
625 2RS 5 16 5
635 5 19 6
63527 5 19 6
635 2RS 5 19 6
MR 106 6 10 2,5
MR 106 ZZ 6 10 3
MR 126 6 12 3
MR 126 ZZ 6 12 4




Sparkullager | Urakuulalaakerit | Sporkuglelejer

d 6-15mm

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse d D B
686 6 13 3,5 629 9 26 8
686 ZZ 6 13 5 629 77 9 26 8
696 6 15 5 629 2RS 9 26 8
696 Z2Z 6 15 5 61800 10 19 5
606 6 17 6 61800 ZZ 10 19 5
606 Z2Z 6 17 6 61800 2RS 10 19 5
626 6 19 6 61900 10 22 6
626 Z2Z 6 19 6 61900 2Z 10 22 6
626 2RS 6 19 6 61900 2RS 10 22 6
MR 117 7 1 2,5 6000 10 26 8
MR 117 ZZ 7 11 3 6000 ZZ 10 26 8
MR 137 7 13 3 6000 2RS 10 26 8
MR 137 ZZ 7 13 4 6200 10 30 9
687 7 14 3,5 6200 ZZ 10 30 9
687 727 7 14 5 6200 2RS 10 30 9
697 7 17 5 62200 2RS 10 30 14
697 727 7 17 5 6300 10 35 1
607 7 19 6 6300 ZZ 10 35 1"
607 727 7 19 6 6300 2RS 10 35 1"
607 2RS 7 19 6 62300 2RS 10 35 17
627 7 22 7 61801 12 21 5
627 727 7 22 7 61801 2Z 12 21 5
627 2RS 7 22 7 61801 2RS 12 21 5
MR 128 8 12 2,5 61901 12 24 6
MR 128 ZZ 8 12 3,5 61901 2Z 12 24 6
MR 148 8 14 3,5 61901 2RS 12 24 6
MR 148 27 8 14 4 6001 12 28 8
688 8 16 4 6001 22 12 28 8
688 77 8 16 5 6001 2RS 12 28 8
698 8 19 6 6201 12 32 10
698 77 8 19 6 6201 22 12 32 10
608 8 22 7 6201 2RS 12 32 10
608 Z 8 22 7 62201 2RS 12 32 14
608 ZZ 8 22 7 6301 12 37 12
608 2RS 8 22 7 6301 2Z 12 37 12
628 8 24 8 6301 2RS 12 37 12
628 727 8 24 8 62301 2RS 12 37 17
679 9 14 3 61802 15 24 5
679 727 9 14 4,5 61802 2Z 15 24 5
689 9 17 4 61802 2RS 15 24 5
689 77 9 17 5 61902 15 28 7
699 9 20 6 61902 7Z 15 28 7
699 77 9 20 6 61902 2RS 15 28 7
609 9 24 7 16002 15 32 8
609 77 9 24 7 6002 15 32 9
609 2RS 9 24 7 6002 ZZ 15 32 9




Sparkullager | Urakuulalaakerit | Sporkuglelejer

<—B-—»

o — |

(-1

d 15-30 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B
6002 2RS 15 32 9
6202 15 35 11
6202 ZZ 15 35 11
6202 2RS 15 35 11
62202 2RS 15 35 14
6302 15 42 13
6302 ZZ 15 42 13
6302 2RS 15 42 13
62302 2RS 15 42 17
61803 17 26 5
61803 ZZ 17 26 5
61803 2RS 17 26 5
61903 17 30 7
61903 ZZ 17 30 7
61903 2RS 17 30 7
16003 17 35 8
6003 17 35 10
6003 ZZ 17 35 10
6003 2RS 17 35 10
6203 17 40 12
6203 ZZ 17 40 12
6203 2RS 17 40 12
62203 2RS 17 40 16
6303 17 47 14
6303 Z2Z 17 47 14
6303 2RS 17 47 14
62303 2RS 17 47 19
6403 17 62 17
61804 20 32 7
61804 ZZ 20 32 7
61804 2RS 20 32 7
61904 20 37 9
61904 ZZ 20 37 9
61904 2RS 20 37 9
16004 20 42 8
6004 20 42 12
6004 ZZ 20 42 12
6004 2RS 20 42 12
204 20 47 14
6204 20 47 14
6204 ZZ 20 47 14
6204 2RS 20 47 14
62204 2RS 20 47 18
6304 20 52 15
6304 ZZ 20 52 15
6304 2RS 20 52 15

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B
62304 2RS 20 52 21
6404 20 72 19
60/22 22 44 12
62/22 22 50 14
63/22 22 56 16
61805 25 37 7
61805 ZZ 25 37 7
61805 2RS 25 37 7
61905 25 42 9
61905 ZZ 25 42 9
61905 2RS 25 42 9
16005 25 47 8
6005 25 47 12
6005 Z2Z 25 47 12
6005 2RS 25 47 12
205 25 52 15
6205 25 52 15
6205 Z2Z 25 52 15
6205 2RS 25 52 15
62205 2RS 25 52 18
305 25 62 17
62305 2RS 25 62 24
6305 25 62 17
6305 Z2Z 25 62 17
6305 2RS 25 62 17
6405 25 80 21
60/28 28 52 12
62/28 28 58 16
63/28 28 68 18
61806 30 42 7
61806 ZZ 30 42 7
61806 2RS 30 42 7
61906 30 47 9
61906 ZZ 30 47 9
61906 2RS 30 47 9
16006 30 55 9
6006 30 55 13
6006 ZZ 30 55 13




Sparkullager | Urakuulalaakerit | Sporkuglelejer

d 30-50 mm

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse d D B
6006 2RS 30 55 13 6008 2RS 40 68 15
206 30 62 16 208 40 80 18
6206 30 62 16 208 77 40 80 18
6206 2Z 30 62 16 6208 40 80 18
6206 2RS 30 62 16 6208 2z 40 80 18
62206 2RS 30 62 20 6208 2RS 40 80 18
306 30 72 19 62208 2RS 40 80 23
62306 2RS 30 72 27 308 40 90 23
6306 30 72 19 62308 2RS 40 90 33
6306 ZZ 30 72 19 6308 40 90 23
6306 2RS 30 72 19 6308 ZZ 40 90 23
6406 30 90 23 6308 2RS 40 90 23
60/32 32 58 13 6408 40 110 27
62/32 32 65 17 61809 45 58 7
63/32 32 75 20 61809 ZZ 45 58 7
61807 35 47 7 61809 2RS 45 58 7
61807 ZZ 35 47 7 61909 45 68 12
61807 2RS 35 47 7 61909 77 45 68 12
61907 35 55 10 61909 2RS 45 68 12
61907 ZZ 35 55 10 16009 45 75 10
61907 2RS 35 55 10 6009 45 75 16
16007 35 62 9 6009 2z 45 75 16
6007 35 62 14 6009 2RS 45 75 16
6007 2Z 35 62 14 209 45 85 19
6007 2RS 35 62 14 6209 45 85 19
207 35 72 17 6209 22 45 85 19
6207 35 72 17 6209 2RS 45 85 19
6207 2Z 35 72 17 62209 2RS 45 85 23
6207 2RS 35 72 17 309 45 100 25
62207 2RS 35 72 23 62309 2RS 45 100 36
307 35 80 21 6309 45 100 25
307 27 35 80 21 6309 27 45 100 25
62307 2RS 35 80 31 6309 2RS 45 100 25
6307 35 80 21 6409 45 120 29
6307 ZZ 35 80 21 61810 50 65 7
6307 2RS 35 80 21 61810 ZZ 50 65 7
6407 35 100 25 61810 2RS 50 65 7
61808 40 52 7 61910 50 72 12
61808 2Z 40 52 7 16010 50 80 10
61808 2RS 40 52 7 6010 50 80 16
61908 40 62 12 6010 2z 50 80 16
61908 7Z 40 62 12 6010 2RS 50 80 16
61908 2RS 40 62 12 210 50 90 20
16008 40 68 9 6210 50 90 20
6008 40 68 15 6210 22 50 90 20
6008 zZ 40 68 15 6210 2RS 50 90 20




Sparkullager | Urakuulalaakerit | Sporkuglelejer

<—B-—»

o — |

(-1

d 50-75 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B
62210 2RS 50 90 23
310 50 110 27
62310 2RS 50 110 40
6310 50 110 27
6310 ZZ 50 110 27
6310 2RS 50 110 27
6410 50 130 31
61811 55 72 9
61811 2Z 55 72 9
61811 2RS 55 72 9
61911 55 80 13
61911 ZZ 55 80 13
16011 55 90 11
6011 55 90 18
6011 Z2Z 55 90 18
6011 2RS 55 90 18
211 55 100 21
6211 55 100 21
6211 2Z 55 100 21
6211 2RS 55 100 21
311 55 120 29
6311 55 120 29
6311 2Z 55 120 29
6311 2RS 55 120 29
6411 55 140 33
61812 60 78 10
61812 ZZ 60 78 10
61812 2RS 60 78 10
61912 60 85 13
16012 60 95 11
6012 60 95 18
6012 ZZ 60 95 18
6012 2RS 60 95 18
212 60 110 22
6212 60 110 22
6212 ZZ 60 110 22
6212 2RS 60 110 22
312 60 130 31
6312 60 130 31
6312 Z2Z 60 130 31
6312 2RS 60 130 31
6412 60 150 35
61813 65 85 10
61813 ZZ 65 85 10
61813 2RS 65 85 10
61913 65 90 13

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B
16013 65 100 11
6013 65 100 18
6013 Z2Z 65 100 18
6013 2RS 65 100 18
6213 65 120 23
6213 2Z 65 120 23
6213 2RS 65 120 23
213 65 120 23
6313 65 140 33
631322 65 140 33
6313 2RS 65 140 33
313 65 140 33
6413 65 160 37
61814 70 90 10
61814 ZZ 70 90 10
61814 2RS 70 90 10
61914 70 100 16
16014 70 110 13
6014 70 110 20
6014 Z2Z 70 110 20
6014 2RS 70 110 20
6214 70 125 24
6214 ZZ 70 125 24
6214 2RS 70 125 24
214 70 125 24
6314 70 150 35
6314 2Z 70 150 35
6314 2RS 70 150 35
314 70 150 35
6414 70 180 42
61815 75 95 10
6181527 75 95 10
61815 2RS 75 95 10
61915 75 105 16
16015 75 115 13
6015 75 115 20
6015 2Z 75 115 20
6015 2RS 75 115 20

10




Sparkullager | Urakuulalaakerit | Sporkuglelejer

d 75-105 mm

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse d D B
6215 75 130 25 6018 90 140 24
62152727 75 130 25 6018 ZZ 90 140 24
6215 2RS 75 130 25 6018 2RS 90 140 24
215 75 130 25 6218 90 160 30
6315 75 160 37 6218 ZZ 90 160 30
63152727 75 160 37 6218 2RS 90 160 30
6315 2RS 75 160 37 6318 90 190 43
6415 75 190 45 6318 ZZ 90 190 43
61816 80 100 10 6418 90 225 54
61816 ZZ 80 100 10 61919 95 130 18
61816 2RS 80 100 10 61919 27 95 130 18
61916 80 110 16 16019 95 145 16
61916 ZZ 80 110 16 6019 95 145 24
16016 80 125 14 6019 22 95 145 24
6016 80 125 22 6019 2RS 95 145 24
6016 2Z 80 125 22 6219 95 170 32
6016 2RS 80 125 22 6219 27 95 170 32
6216 80 140 26 6219 2RS 95 170 32
6216 ZZ 80 140 26 6318 2RS 95 200 45
6216 2RS 80 140 26 6319 95 200 45
216 80 140 26 631927 95 200 45
6316 80 170 39 6319 2RS 95 200 45
6316 ZZ 80 170 39 61820 100 125 13
6316 2RS 80 170 39 61820 ZZ 100 125 13
6416 80 200 48 61820 2RS 100 125 13
61817 85 110 13 61920 100 140 20
61817 ZZ 85 110 13 16020 100 150 16
61817 2RS 85 110 13 6020 100 150 24
61917 85 120 18 6020 2z 100 150 24
16017 85 130 14 6020 2RS 100 150 24
6017 85 130 22 6220 100 180 34
6017 Z2Z 85 130 22 6220 ZZ 100 180 34
6017 2RS 85 130 22 6220 2RS 100 180 34
6217 85 150 28 6320 100 215 47
6217 2Z 85 150 28 6320 ZZ 100 215 47
6217 2RS 85 150 28 6320 2RS 100 215 47
217 85 150 28 61821 105 130 13
6317 85 180 41 16021 105 160 18
6317 2Z 85 180 41 6021 105 160 26
6317 2RS 85 180 41 60217272 105 160 26
6417 85 210 52 6021 2RS 105 160 26
61818 90 115 13 6221 105 190 36
61818 Z2Z 90 115 13 62217272 105 190 36
61818 2RS 90 115 13 6221 2RS 105 190 36
61918 90 125 18 6321 105 225 49
16018 90 140 16 6321272 105 225 49

1




Sparkullager | Urakuulalaakerit | Sporkuglelejer

<—B-—»

o — |

(-1

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B
61852 260 320 28
61856 280 350 33

d 110-280 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B
61822 110 140 16
61922 110 150 20
16022 110 170 19
6022 110 170 28
6022 ZZ 110 170 28
6022 2RS 110 170 28
6222 110 200 38
6222 ZZ 110 200 38
6222 2RS 110 200 38
6322 110 240 50
6322 727 110 240 50
61824 120 150 16
61924 120 165 22
16024 120 180 19
6024 120 180 28
6024 ZZ 120 180 28
6024 2RS 120 180 28
6224 120 215 40
6324 120 260 55
61826 130 165 18
61926 130 180 24
16026 130 200 22
6026 130 200 33
6026 ZZ 130 200 33
6026 2RS 130 200 33
6226 130 230 40
6326 M 130 280 58
61828 140 175 18
61928 140 190 24
16028 140 210 22
6028 140 210 33
6228 140 250 42
6328 M 140 300 62
61830 150 190 20
61930 150 210 28
16030 150 225 24
6030 150 225 35
6230 150 270 45
6330 M 150 320 65
61832 160 200 20
61834 170 215 22
61836 180 225 22
61838 190 240 24
61840 200 250 24
61844 220 270 24
61848 240 300 28

12




VINKELKONTAKTKULLAGER
VIISTOKUULALAAKERIT
VINKELKONTAKT KUGLELEJER

Vinkelkontaktkullager.............cccccceeneee 13-15
Viistokuulalaakerit............cccoociieeeinne 13-15
Vinkelkontakt kuglelejer........................ 13-15

@ De vanligast férekommande efterbeteckningarna hos

B> en- och tvaradiga vinkelkontaktkullager:
B = 40° kontaktvinkel
BGU = Parslipade for universell ihopparning
ETN = Polyamidhallare, optimerad inre konstruktion
W = Hallare i pressad plat
NMe—
* @ Yleisimmét jélkimerkinnét yksi- ja kaksirivisille
d D viistokuulalaakereille:
B = 40° kosketuskulma
‘ BGU = Tarkkuushiottu, parittain asennettava
—\ ETN = Polyamidipidin, optimoitu sisdinen rakenne
W = Terédslevypidin
De mest brugte efterbetegnelser ved enkelt- og
dobbeltradede vinkelkontakt kuglelejer:
) o B = 40° kontaktvinkel
Enradigt | Yksiriviset | Enradet BGU = Par slebet til universal montering
72 18= ETN = Polyamidholder, optimeret indre konstruktion
W = Presset stalholder
@ De vanligast férekommande efterbeteckningarna hos
tvaradiga vinkelkontaktkullager:
ZZ = Tva skyddsplatar
2RS = Tva kontakttatningar
32-B = 25° kontaktvinkel
- B — 52 = 20° kontaktvinkel
52-A =  30° kontaktvinkel
@ Tavallisimmat jalkimerkinnét kahden rivin viistokuulalaakereille:
ZZ = Peltisuojattu molemmin puolin
2RS = Kumisuojattu molemmin puolin
32-B = 25° kosketuskulma
52 = 20° kosketuskulma
52-A = 30° kosketuskulma
d D De mest brugte efterbetegnelser ved dobbeltradede
vinkelkontakt kuglelejer :
Tvéradigt | ngsiriviset | Toradet ZZ = Tometalteetninger
3 > - 33- 2RS = To kontaktteetninger
(62 53 32-B = 25° kontaktvinkel
52 = 20° kontaktvinkel
52-A = 30° kontaktvinkel

13



Vinkelkontaktkullager - enradiga | Viistokuulalaakerit - yksiriviset
Vinkelkontakt kuglelejer - enradiga

!
:

-

d 10-100 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B
7200 B 10 30 9
7201 B 12 32 10
7301 B 12 37 12
7202B 15 35 1
7202 BG 15 35 1
7302 B 15 42 13
7302 BG 15 42 13
7203 B 17 40 12
7203 BG 17 40 12
7303 B 17 47 14
7303 BG 17 47 14
7204 B 20 47 14
7204 BG 20 47 14
7304 B 20 52 15
7304 BG 20 52 15
7205B 25 52 15
7205 BG 25 52 15
7305B 25 62 17
7305 BG 25 62 17
7206 B 30 62 16
7206 BG 30 62 16
7306 B 30 72 19
7306 BG 30 72 19
7207 B 35 72 17
7207 BG 35 72 17
7307 B 35 80 21
7307 BG 35 80 21
7208 B 40 80 18
7208 BG 40 80 18
7308 B 40 90 23
7308 BG 40 90 23
7209 B 45 85 19
7209 BG 45 85 19
7309 B 45 100 25
7309 BG 45 100 25
7210B 50 90 20
7210 BG 50 90 20
7310B 50 110 27
7310 BG 50 110 27
7211 B 55 100 21
7211 BG 55 100 21
7311 B 55 120 29
7311 BG 55 120 29
7212 B 60 110 22
7212 BG 60 110 22

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B
7312B 60 130 31
7312 BG 60 130 31
7213B 65 120 23
7213 BG 65 120 23
7313B 65 140 33
7313 BG 65 140 33
7214 B 70 125 24
7214 BG 70 125 24
7314 B 70 150 35
7314 BG 70 150 35
7215B 75 130 25
7215 BG 75 130 25
7315B 75 160 37
7315 BG 75 160 37
7216 B 80 140 26
7216 BG 80 140 26
7316 B 80 170 39
7316 BG 80 170 39
7217 B 85 150 28
7217 BG 85 150 28
7317 B 85 180 41
7317 BG 85 180 41
7218 B 90 160 30
7218 BG 90 160 30
7318 B 90 190 43
7318 BG 90 190 43
7219B 95 170 32
7219 BG 95 170 32
7319 BG 95 200 45
7319B 95 200 45
7220 B 100 180 34
7220 BG 100 180 34
7320 BG 100 215 47
7320B 100 215 47

14




Vinkelkontaktkullager - tvaradiga | Viistokuulalaakerit - kaksiriviset
Vinkelkontakt kuglelejer - toradiga

d 10-110 mm

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B Merkinté | Betegnelse d D B
3200 10 30 14,0 3308 2z 40 90 36,5
3200 2z 10 30 14,0 3209 45 85 30,2
3200 2RS 10 30 14,0 3209 2z 45 85 30,2
3201 1232 159 3209 2RS 45 85 30,2
3201 2z 12 32 159 3309 45 100 39,7
3201 2RS 12 32 159 3309 2RS 45 100 39,7
3202 15 35 159 3309 2z 45 100 39,7
3202 2z 15 35 159 3210 50 90 302
3202 2RS 15 35 159 32102z 50 90 30,2
3302 15 42 19,0 3210 2RS 50 90 30,2
3302 2RS 15 42 19,0 3310 50 110 444
330227 15 42 19,0 3310 2RS 50 110 444
3203 17 40 17,5 3310 2Z 50 110 444
3203 2z 17 40 17,5 3211 55 100 33,3
3203 2RS 17 40 17,5 32112z 55 100 33,3
3303 17 47 222 3211 2RS 55 100 33,3
3303 2RS 17 47 222 3311 55 120 49,2
3303 2z 17 47 222 3311 2RS 55 120 49,2
3204 20 47 206 331122 55 120 49,2
3204 27 20 47 206 3212 60 110 36,5
3204 2RS 20 47 206 32122727 60 110 36,5
3304 20 52 2272 3212 2RS 60 110 36,5
3304 2RS 20 52 2272 3312 60 130 54,0
3304 2z 20 52 2272 3312 2RS 60 130 54,0
3205 25 52 206 331227 60 130 54,0
3205772 25 52 206 3213 65 120 38,1
3205 2RS 25 52 206 321322 65 120 38,1
3305 25 62 254 3213 2RS 65 120 38,1
3305 2RS 25 62 254 3313 65 140 58,7
3305 2z 25 62 254 3313 2RS 65 140 58,7
3206 30 62 238 331327 65 140 58,7
3206 22 30 62 238 3214 70 125 39,7
3206 2RS 30 62 238 3214 27 70 125 39,7
3306 30 72 302 3214 2RS 70 125 397
3306 2RS 30 72 302 3314 70 150 63,5
3306 2Z 30 72 302 3215 75 130 413
3207 365 72 270 3315 75 160 68,3
3207 2z 35 72 270 3216 80 140 444
3207 2RS 35 72 270 3316 80 170 68,3
3307 35 80 349 3217 85 150 49,2
3307 2RS 35 80 349 3317 85 180 73,0
3307 2Z 35 80 349 3218 90 160 524
3208 40 80 30,2 3318 90 190 73,0
3208 27 40 80 30,2 3219 95 170 55,6
3208 2RS 40 80 30,2 3220 100 180 60,3
3308 40 90 36,5 3222 110 200 69,8
3308 2RS 40 90 36,5

15



SFARISKA KULLAGER
PALLOMAISET KUULALAAKERIT

SFARISKE KUGLELEJER

Sfariska kullager...........cocoeeeeiiienens 16-18
Pallomaiset kuulalaakerit...................... 16-18
Sfaeriske kuglelejer ... 16-18

16

De vanligast férekommande efterbeteckningarna
hos sfériska kullager:

C3 = Stérre radialglapp &n normalt
K = Koniskt hal, konicitet 1:12
2RS = Tva kontakttétningar

Yleisimmét jalkimerkinnét pallomaisille kuulalaa-
kereille:

C3 = Normaalia suurempi séteisvélys
K = Kartiomainen reika, kartiomaisuus 1:12
2RS = Kumisuojattu molemmin puolin

De mest brugte efterbetegnelser ved sfeeriske
kuglelejer:

C3 = Stgrre radial sler end normalt
K = Konisk boring, konicitet 1:12
2RS = To kontakttsetninger

- B—>»

U—>‘

SE=

2RS K-2RS



Sfariska kullager | Pallomaiset kuulalaakerit | Sfeeriske kuglelejer

d 5-50 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse d D B
135/13300 5 19 6 2206 K 2RS 30 62 20
126/13301 6 19 6 1306 30 72 19
127/13302 7 22 7 1306 K 30 72 19
108/13303 8 22 7 2306 30 72 27
129/13304 9 26 8 2306 K 30 72 27
1200 10 30 9 2306 2RS 30 72 27
2200 10 30 14 1207 35 72 17
1300 10 35 11 1207 K 35 72 17
2300 10 35 17 2207 35 72 23
1201 12 32 10 2207 K 35 72 23
2201 12 32 14 2207 2RS 35 72 23
1301 12 37 12 2207 K2RS 35 72 23
2301 12 37 17 1307 35 80 21
1202 15 35 11 1307 K 35 80 21
2202 15 35 14 2307 35 80 31
2202 2RS 15 35 14 2307 K 35 80 31
1302 15 42 13 2307 2RS 35 80 31
2302 15 42 17 1208 40 80 18
1203 17 40 12 1208 K 40 80 18
2203 17 40 16 2208 40 80 23
2203 2RS 17 40 16 2208 K 40 80 23
1303 17 47 14 2208 2RS 40 80 23
2303 17 47 19 2208 K 2RS 40 80 23
2303 2RS 17 47 19 1308 40 90 23
1204 20 47 14 1308 K 40 90 23
2204 20 47 18 2308 40 90 33
2204 2RS 20 47 18 2308 K 40 90 33
2204 K 2RS 20 47 18 2308 2RS 40 90 33
1304 20 52 15 1209 45 85 19
2304 20 52 21 1209 K 45 85 19
2304 2RS 20 52 21 2209 45 85 23
1205 25 52 15 2209 K 45 85 23
1205 K 25 52 15 2209 2RS 45 85 23
2205 25 52 18 2209 K 2RS 45 85 23
2205 K 25 52 18 1309 45 100 25
2205 2RS 25 52 18 1309 K 45 100 25
2205 K 2RS 25 52 18 2309 45 100 36
1305 25 62 17 2309 K 45 100 36
1305 K 25 62 17 2309 2RS 45 100 36
2305 25 62 24 1210 50 90 20
2305 2RS 25 62 24 1210 K 50 90 20
1206 30 62 16 2210 50 90 23
1206 K 30 62 16 2210K 50 90 23
2206 30 62 20 2210 2RS 50 90 23
2206 K 30 62 20 2210 K2RS 50 90 23
2206 2RS 30 62 20 1310 50 110 27

17



Sfariska kullager | Pallomaiset kuulalaakerit | Sfeeriske kuglelejer

d 50-110 mm ~<—B—>
N\

Beteckning mm @
Merkinté | Betegnelse d D B *
1310 K 50 110 27 d D
2310 50 10 40 )
2310K 50 110 40 —
2310 2RS 50 110 40 @
1211 55 100 21 C )
1211 K 55 100 21
2211 55 100 25 Beteckning mm
ggnKZRS gg 188 gg Merkinta | Betegnelse d D B

2315 K 75 160 55
2211 K 2RS 55 100 25

1216 80 140 26
1311 55 120 29

1216 K 80 140 26
1311 K 55 120 29

2216 80 140 33
2311 55 120 43

2216 K 80 140 33
2311 K 55 120 43

1316 80 170 39
1212 60 110 22

1316 K 80 170 39
1212 K 60 110 22

2316 80 170 58
2212 60 110 28

2316 K 80 170 58
2212 K 60 110 28

1217 85 150 28
2212 2RS 60 110 28

1217 K 85 150 28
2212 K 2RS 60 110 28

2217 85 150 36
1312 60 130 31

2217 K 85 150 36
1312 K 60 130 31

1317 85 180 41
2312 60 130 46

1317 K 85 180 41
2312 K 60 130 46

1218 90 160 30
1213 65 120 23

1218 K 90 160 30
1213 K 65 120 23

1318 90 190 43
2213 65 120 31

1318 K 90 190 43
2213 K 65 120 31

1219 95 170 32
1313 65 140 33

1219 K 95 170 32
1313 K 65 140 33

1319 95 200 45
2313 65 140 48

1319 K 95 200 45
2313 K 65 140 48

1220 100 180 34
1214 70 125 24

1220 K 100 180 34
1214 K 70 125 24

1320 100 215 47
2214 70 125 31

1320 K 100 215 47
2214 K 70 125 31

1221 105 190 36
1314 70 150 35

1221 K 105 190 36
2314 70 150 51

1222 110 200 38
2314 K 70 150 51 1222 K 110 200 38
1215 75 130 25
1215 K 75 130 25
2215 75 130 31
2215 K 75 130 31
1315 75 160 37
1315 K 75 160 37
2315 75 160 55

18



- | —

SFARISKA RULLAGER
PALLOMAISET RULLALAAKERIT
SFARISKE RULLELEJER

Sfariska rullager........ccccveeeeeiiiiiiiiinn, 19-22
Pallomaiset rullalaakerit........................ 19-22
Sfeeriske rullelejer..........ocooiiiiinnnnnnen. 19-22

De vanligast férekommande efterbeteckningarna hos
@ sfériska rullager:

C3 = Stérre radialglapp &n normalt
M = Maéssingshallare
EJ = Stalhéallare, innerringscentrerad
EM = Maéssingshallare i ett stycke, rullkroppscentrerad
EMB = Maéssingshallare i ett stycke, innerringcentrerad
CD = Stalhéllare, rullkroppscentrerad
EA = Stalhallare, innerringscentrerad
Koniskt hal E4 = Smérjspar och smoérjhal i ytterringen
Kartiomainen reiké K = Koniskt hal, konicitet 1:12
: . K30 = Koniskt hal, konicitet 1:30
RIS I W33 = Smérjspar och smérjhal i ytterringen

@ Yleisimmét jélkimerkinné&t pallomaisille rullalaakereille:

C3 = Normaalia suurempi sateisvélys

M = Messinkipidin

EJ = Terdspidin, ohjautuu sisdkehdn mukaisesti
EM = Messinkipidin ohjautuu rullien mukaisesti
EMB =  Messinkipidin ohjautuu sisékehdn mukaisesti
CD = Teraspidin, ohjautuu rullien mukaisesti

EA = Terdspidin, ohjautuu sisdkehédn mukaisesti
E4 = Ulkokehélld voitelureiét ja voitelu-ura

K = Kartiomainen reika, kartiomaisuus 1:12
K30 = Kartiomainen reikd, kartiomaisuus 1:30
W33 =  Ulkokehélla voitelureiét ja voitelu-ura

De mest brugte efterbetegnelser ved sfeeriske rullelejer:

C3 = Starre radial sler end normalt

M = Messing holder

EJ = Stalholder, inderringscentreret

EM = Messingholder i et stykke, rullecentreret
EMB =  Messingholder i et stykke, inderringscentreret
CD = Stalholder, rullekropscentreret

EA = Stalholder, inderringscentreret

E4 = Smogrerille og smarehul i yderring

K = Konisk boring, konicitet 1:12

K30 = Konisk boring, konicitet 1:30

W33 = Smaererille og smerehul i yderring

19



Sfariska rullager | Pallomaiset rullalaakerit | Sfaeriske rullelejer

BECE

|
|

D

S8

d 20-150 mm

Beteckning mm

Merkinté | Betegnelse d D B
21304 20 52 15
22205 25 52 18
21305 25 62 17
22206 30 62 20
21306 30 72 19
22207 35 72 23
21307 35 80 21
22208 40 80 23
21308 40 90 23
22308 40 90 33
22209 45 85 23
21309 45 100 25
22309 45 100 36
22210 50 90 23
21310 50 110 27
22310 50 110 40
22211 55 100 25
21311 55 120 29
22311 55 120 43
22212 60 110 28
21312 60 130 31
22312 60 130 46
22213 65 120 31
21313 65 140 33
22313 65 140 48
22214 70 125 31
21314 70 150 35
22314 70 150 51
22215 75 130 31
21315 75 160 37
22315 75 160 55
22216 80 140 33
21316 80 170 39
22316 80 170 58
22217 85 150 36
21317 85 180 41
22317 85 180 60
22218 90 160 40
23218 90 160 52,4
21318 90 190 43
22318 90 190 64
22219 95 170 43
21319 95 200 45
22319 95 200 67

Beteckning mm

Merkinté | Betegnelse d D B
23120 100 165 52
22220 100 180 46
23220 100 180 60,3
21320 100 215 47
22320 100 215 73
23122 110 180 56
24122 110 180 69
22222 110 200 53
23222 110 200 69,8
21322 110 240 50
22322 110 240 80
23024 120 180 46
24024 120 180 60
23124 120 200 62
24124 120 200 80
22224 120 215 58
23224 120 215 76
22324 120 260 86
23026 130 200 52
24026 130 200 69
23126 130 210 64
24126 130 210 80
22226 130 230 64
23226 130 230 80
22326 130 280 93
23028 140 210 53
24028 140 210 69
23128 140 225 68
24128 140 225 85
22228 140 250 68
23228 140 250 88
22328 140 300 102
23030 150 225 56
24030 150 225 75
23130 150 250 80
24130 150 250 100

20




Sfariska rullager | Pallomaiset rullalaakerit | Sfeeriske rullelejer

d 150-460 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinté | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse d D B
22230 150 270 73 23244 220 400 144
23230 150 270 96 22344 220 460 145
22330 150 320 108 23048 240 360 92
23032 160 240 60 24048 240 360 118
24032 160 240 80 23148 240 400 128
23132 160 270 86 24148 240 400 160
24132 160 270 109 22248 240 440 120
22232 160 290 80 23248 240 440 160
23232 160 290 104 22348 240 500 155
22332 160 340 114 23052 260 400 104
23034 170 260 67 24052 260 400 140
24034 170 260 90 23152 260 440 144
23134 170 280 88 24152 260 440 180
24134 170 280 109 22252 260 480 130
22234 170 310 86 23252 260 480 174
23234 170 310 110 22352 260 540 165
22334 170 360 120 23956 280 380 75
23036 180 280 74 23056 280 420 106
24036 180 280 100 24056 280 420 140
23136 180 300 96 23156 280 460 146
24136 180 300 118 24156 280 460 180
22236 180 320 86 22256 280 500 130
23236 180 320 112 23256 280 500 176
22336 180 380 126 22356 280 580 175
23038 190 290 75 23960 300 420 90
24038 190 290 100 23060 300 460 118
23138 190 320 104 23160 300 500 160
24138 190 320 128 23260 300 540 192
22238 190 340 92 23964 320 440 90
23238 190 340 120 23064 320 480 121
22338 190 400 132 23164 320 540 176
23040 200 310 82 23264 320 580 208
24040 200 310 109 23968 340 460 90
23140 200 340 112 23068 340 520 133
24140 200 340 140 23168 340 580 190
22240 200 360 98 23972 360 480 90
23240 200 360 128 23072 360 540 134
22340 200 420 138 23976 380 520 106
23944 220 300 60 23076 380 560 135
23044 220 340 90 23980 400 540 106
24044 220 340 118 23080 400 600 148
23144 220 370 120 23984 420 560 106
24144 220 370 150 23988 440 600 118
22244 220 400 108 23992 460 620 118

21




Sfariska rullager | Pallomaiset rullalaakerit | Sfaeriske rullelejer

d 500-1060 mm

D

BECE

Beteckning mm

Merkinté | Betegnelse d D B
239/500 500 670 128
239/530 530 710 136
239/560 560 750 140
239/600 600 800 150
239/630 630 850 165
239/670 670 900 170
239/710 710 950 180
239/750 750 1000 185
239/850 850 1120 200
239/900 900 1180 206
239/950 950 1250 204
239/1060 1060 1400 250

22

|
|

S8



CYLINDRISKA RULLAGER
LIERIORULLALAAKERIT
CYLINDRISKE RULLELEJER

Cylindriska rullager............c.ccoeecvvvvnneen. 23-27
Lieriorullalaakerit ..........ccccceoviieeeennne 23-27
Cylindriske rullelejer .............cccccvvvnneen. 23-27
~B—

fm:”\

NJ NU NUP

|

d | D
:
£

N

De vanligast férekommande efterbeteckningarna hos cylindriska rullager:

Cc3
ET
EM
EMA
EwW

Stérre radialglapp &n normalt

Polyamidhallare, optimerad inre konstruktion

Méssingshallare, optimerad inre konstruktion

Méssingshallare, ytterringscentrerad med optimerad inre konstruktion
Stalhallare, optimerad inre konstruktion

Yleisimmét jalkimerkinnét lieriérullalaakerit:

Cc3
ET
EM
EMA
EwW

Normaalia suurempi séteisvélys

Polyamidipidin, optimoitu siséinen rakenne

Messinkipidin, optimoitu sisdinen rakenne

Messinkipidin, keskitetty ulkokehdn mukaan ja optimoidulla siséiselld rakenteella
Teraspidin, optimoitu siséinen rakenne

De mest brugte efterbetegnelser ved cylindriske rullelejer:

C3
ET
EM
EMA
EW

Starre radialslgr ind normalt

Polyamidholder, optimeret indre konstruktion

Messingholder, optimeret indre konstruktion

Messingholder, yderringscenteret med optimeret indre konstruktion
Stalholderholder, optimeret indre konstruktion

23



Cylindriska rullager | Lieriorullalaakerit | Cylindriske rullelejer

~B—-

d 15-40 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B
NJ 202 15 35 11
NU 202 15 35 11
NUP 202 15 35 11
NU 302 15 42 13
N 203 17 40 12
NJ 203 17 40 12
NU 203 17 40 12
NUP 203 17 40 12
NJ 2203 17 40 16
NU 2203 17 40 16
NUP 2203 17 40 16
N 303 17 47 14
NJ 303 17 47 14
NU 303 17 47 14
N 204 20 47 14
NJ 204 20 47 14
NU 204 20 47 14
NUP 204 20 47 14
NJ 2204 20 47 18
NU 2204 20 47 18
N 304 20 52 15
NJ 304 20 52 15
NU 304 20 52 15
NUP 304 20 52 15
NJ 2304 20 52 21
NU 2304 20 52 21
NUP 2304 20 52 21
N 205 25 52 15
NJ 205 25 52 15
NU 205 25 52 15
NUP 205 25 52 15
NJ 2205 25 52 18
NU 2205 25 52 18
NUP 2205 25 52 18
N 305 25 62 17
NJ 305 25 62 17
NU 305 25 62 17
NUP 305 25 62 17
NJ 2305 25 62 24
NU 2305 25 62 24
NUP 2305 25 62 24
N 206 30 62 16
NJ 206 30 62 16
NU 206 30 62 16
NUP 206 30 62 16
NJ 2206 30 62 20

d B
%
9 P

Beteckning mm

Merkinté | Betegnelse d D B
NU 2206 30 62 20
NUP 2206 30 62 20
N 306 30 72 19
NJ 306 30 72 19
NU 306 30 72 19
NUP 306 30 72 19
NJ 2306 30 72 27
NU 2306 30 72 27
NUP 2306 30 72 27
NJ 406 30 90 23
NU 406 30 90 23
N 207 35 72 17
NJ 207 35 72 17
NU 207 35 72 17
NUP 207 35 72 17
NJ 2207 35 72 23
NU 2207 35 72 23
NUP 2207 35 72 23
N 307 35 80 21
NJ 307 35 80 21
NU 307 35 80 21
NUP 307 35 80 21
NJ 2307 35 80 31
NU 2307 35 80 31
NUP 2307 35 80 31
NJ 407 35 100 25
NU 407 35 100 25
NUP 407 35 100 25
N 208 40 80 18
NJ 208 40 80 18
NU 208 40 80 18
NUP 208 40 80 18
NJ 2208 40 80 23
NU 2208 40 80 23
NUP 2208 40 80 23
N 308 40 90 23
NJ 308 40 90 23
NU 308 40 90 23

24




Cylindriska rullager | Lieridrullalaakerit | Cylindriske rullelejer

d 40-65 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinté | Betegnelse d D B Merkinté | Betegnelse d D B
NUP 308 40 90 23 NU 2211 55 100 25
NJ 2308 40 90 33 NUP 2211 55 100 25
NU 2308 40 90 33 N 311 55 120 29
NUP 2308 40 90 33 NJ 311 55 120 29
NJ 408 40 110 27 NU 311 55 120 29
NU 408 40 110 27 NUP 311 55 120 29
NUP 408 40 110 27 NJ 2311 55 120 43
N 209 45 85 19 NU 2311 55 120 43
NJ 209 45 85 19 NUP 2311 55 120 43
NU 209 45 85 19 NJ 411 55 140 33
NUP 209 45 85 19 NU 411 55 140 33
NJ 2209 45 85 23 NUP 411 55 140 33
NU 2209 45 85 23 N 212 60 110 22
NUP 2209 45 85 23 NJ 212 60 110 22
N 309 45 100 25 NU 212 60 110 22
NJ 309 45 100 25 NUP 212 60 110 22
NU 309 45 100 25 NJ 2212 60 110 28
NUP 309 45 100 25 NU 2212 60 110 28
NJ 2309 45 100 36 NUP 2212 60 110 28
NU 2309 45 100 36 N 312 60 130 31
NUP 2309 45 100 36 NJ 312 60 130 31
NJ 409 45 120 29 NU 312 60 130 31
NU 409 45 120 29 NUP 312 60 130 31
NUP 409 45 120 29 NJ 2312 60 130 46
N 210 50 90 20 NU 2312 60 130 46
NJ 210 50 90 20 NUP 2312 60 130 46
NU 210 50 90 20 NJ 412 60 150 35
NUP 210 50 90 20 NU 412 60 150 35
NJ 2210 50 90 23 NUP 412 60 150 35
NU 2210 50 90 23 N 213 65 120 23
NUP 2210 50 90 23 NJ 213 65 120 23
N 310 50 110 27 NU 213 65 120 23
NJ 310 50 110 27 NUP 213 65 120 23
NU 310 50 110 27 NJ 2213 65 120 31
NUP 310 50 110 27 NU 2213 65 120 31
NJ 2310 50 110 40 NUP 2213 65 120 31
NU 2310 50 110 40 N 313 65 140 33
NUP 2310 50 110 40 NJ 313 65 140 33
NJ 410 50 130 31 NU 313 65 140 33
NU 410 50 130 31 NUP 313 65 140 33
NUP 410 50 130 31 NJ 2313 65 140 48
N 211 55 100 21 NU 2313 65 140 48
NJ 211 55 100 21 NUP 2313 65 140 48
NU 211 55 100 21 NJ 413 65 160 37
NUP 211 55 100 21 NU 413 65 160 37
NJ 2211 55 100 25 NUP 413 65 160 37

25



Cylindriska rullager | Lieriorullalaakerit | Cylindriske rullelejer

~B—-

d 70-95 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B
N 214 70 125 24
NJ 214 70 125 24
NU 214 70 125 24
NUP 214 70 125 24
NJ 2214 70 125 31
NU 2214 70 125 31
NUP 2214 70 125 31
N 314 70 150 35
NJ 314 70 150 35
NU 314 70 150 35
NUP 314 70 150 35
NJ 2314 70 150 51
NU 2314 70 150 51
NUP 2314 70 150 51
NJ 414 70 180 42
NU 414 70 180 42
NUP 414 70 180 42
N 215 75 130 25
NJ 215 75 130 25
NU 215 75 130 25
NUP 215 75 130 25
NJ 2215 75 130 31
NU 2215 75 130 31
NUP 2215 75 130 31
N 315 75 160 37
NJ 315 75 160 37
NU 315 75 160 37
NUP 315 75 160 37
NJ 2315 75 160 55
NU 2315 75 160 55
NUP 2315 75 160 55
NJ 415 75 190 45
NU 415 75 190 45
N 216 80 140 26
NJ 216 80 140 26
NU 216 80 140 26
NUP 216 80 140 26
NJ 2216 80 140 33
NU 2216 80 140 33
NUP 2216 80 140 33
N 316 80 170 39
NJ 316 80 170 39
NU 316 80 170 39
NUP 316 80 170 39
NJ 2316 80 170 58
NU 2316 80 170 58

d B
%
9 P

Beteckning mm

Merkinté | Betegnelse d D B
NUP 2316 80 170 58
NJ 416 80 200 48
NU 416 80 200 48
N 217 85 150 28
NJ 217 85 150 28
NU 217 85 150 28
NUP 217 85 150 28
NJ 2217 85 150 36
NU 2217 85 150 36
NUP 2217 85 150 36
N 317 85 180 41
NJ 317 85 180 41
NU 317 85 180 41
NUP 317 85 180 41
NJ 2317 85 180 60
NU 2317 85 180 60
NUP 2317 85 180 60
NJ 417 85 210 52
NU 417 85 210 52
N 218 90 160 30
NJ 218 90 160 30
NU 218 90 160 30
NUP 218 90 160 30
NJ 2218 90 160 40
NU 2218 90 160 40
NUP 2218 90 160 40
N 318 90 190 43
NJ 318 90 190 43
NU 318 90 190 43
NUP 318 90 190 43
NJ 2318 90 190 64
NU 2318 90 190 64
NUP 2318 90 190 64
NJ 418 90 225 54
NU 418 90 225 54
N 219 95 170 32
NJ 219 95 170 32
NU 219 95 170 32

26




Cylindriska rullager | Lieridrullalaakerit | Cylindriske rullelejer

d 95-120 mm

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinté | Betegnelse d D B Merkinté | Betegnelse d D B
NUP 219 95 170 32 NU 224 120 215 40
NJ 2219 95 170 43 NUP 224 120 215 40
NU 2219 95 170 43 NJ 2224 120 215 58
NUP 2219 95 170 43 NU 2224 120 215 58
N 319 95 200 45 NUP 2224 120 215 58
NJ 319 95 200 45 N 324 120 260 55
NU 319 95 200 45 NJ 324 120 260 55
NUP 319 95 200 45 NU 324 120 260 55
NJ 2319 95 200 67 NUP 324 120 260 55
NU 2319 95 200 67

NUP 2319 95 200 67

N 220 100 180 34

NJ 220 100 180 34

NU 220 100 180 34

NUP 220 100 180 34

NJ 2220 100 180 46

NU 2220 100 180 46

NUP 2220 100 180 46

N 320 100 215 47

NJ 320 100 215 47

NU 320 100 215 47

NUP 320 100 215 47

NJ 2320 100 215 73

NU 2320 100 215 73

NUP 2320 100 215 73

N 221 105 190 36

NJ 221 105 190 36

NU 221 105 190 36

NUP 221 105 190 36

N 321 105 225 49

NJ 321 105 225 49

NU 321 105 225 49

NUP 321 105 225 49

N 222 110 200 38

NJ 222 110 200 38

NU 222 110 200 38

NUP 222 110 200 38

NJ 2222 110 200 53

NU 2222 110 200 53

NUP 2222 110 200 53

N 322 110 240 50

NJ 322 110 240 50

NU 322 110 240 50

NUP 322 110 240 50

N 224 120 215 40

NJ 224 120 215 40

27



KONISKA RULLAGER
KARTIORULLALAAKERIT
KONISKE RULLELEJER

Koniska rullager..........ccooveiiiiiiecinnne. 28-32
Kartiorullalaakerit............cccccooiieeenninne. 28-32
Koniske rullelejer..........coccceviiiiiinnnn 28-32

28



Koniska rullager | Kartiorullalaakerit | Koniske rullelejer

d 15-76 mm
Beteckning mm Beteckning mm
Merkinté | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse d D B
30302 15 42 14,25 30210 50 90 21,75
30203 17 40 13,25 32210 50 90 24,75
30303 17 47 15,25 33210 50 90 32
32303 17 47 20,25 30310 50 110 29,25
32004 X 20 42 15 31310 50 110 29,25
30204 20 47 15,25 32310 50 110 42,25
30304 20 52 16,25 32011 X 55 90 23
32304 20 52 22,25 33011 55 90 27
320/22 X 22 44 15 33111 55 95 30
32005 X 25 47 15 30211 55 100 22,75
30205 25 52 16,25 32211 55 100 26,75
33205 25 52 22 33211 55 100 35
30305 25 62 18,25 30311 55 120 31,5
31305 25 62 18,25 31311 55 120 31,5
32305 25 62 25,25 32311 55 120 45,5
320/28 X 28 52 16 33012 60 95 27
32006 X 30 55 17 32012 X 60 96 23
30206 30 62 17,25 33112 60 100 30
32206 30 62 21,25 30212 60 110 23,75
33206 30 62 25 32212 60 110 29,75
30306 30 72 20,75 33212 60 110 38
31306 30 72 20,75 30312 60 130 33,5
32306 30 72 28,75 31312 60 130 33,5
320/32 X 32 58 17 32312 60 130 48,5
32007 X 35 62 18 32013 X 65 100 23
30207 35 72 18,25 33013 65 100 27
32207 35 72 24,25 33113 65 110 34
33207 35 72 28 30213 65 120 24,75
30307 35 80 22,75 32213 65 120 32,75
31307 35 80 22,75 33213 65 120 41
32307 35 80 32,75 30313 65 140 36
32008 X 40 68 19 31313 65 140 36
33108 40 75 26 32313 65 140 51
30208 40 80 19,75 32014 X 70 110 25
32208 40 80 24,75 33014 70 110 31
33208 40 80 32 33114 70 120 37
30308 40 90 25,25 30214 70 125 26,25
31308 40 90 25,25 32214 70 125 33,25
32308 40 90 35,25 33214 70 125 41
32009 X 45 75 20 30314 70 150 38
33109 45 80 26 31314 70 150 38
30209 45 85 20,75 32314 70 150 54
32209 45 85 24,75 32015 X 75 115 25
33209 45 85 32 33015 75 115 31
30309 45 100 27,25 33115 75 125 37
31309 45 100 27,25 30215 75 130 27,25
32309 45 100 38,25 32215 75 130 33,25
32010 X 50 80 20 33215 75 130 41
33110 50 85 26 30315 75 160 40

29



Koniska rullager | Kartiorullalaakerit | Koniske rullelejer

-8 —

=t

d 75-220 mm

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B
31315 75 160 40
32315 75 160 58
32016 X 80 125 29
33016 80 125 36
33116 80 130 37
30216 80 140 28,25
32216 80 140 35,25
33216 80 140 46
30316 80 170 42,5
31316 80 170 42,5
32316 80 170 61,5
32017 X 85 130 29
33017 85 130 36
33117 85 140 41
30217 85 150 30,5
32217 85 150 38,5
33217 85 150 49
30317 85 180 44,5
31317 85 180 44,5
32317 85 180 63,5
32018 X 90 140 32
33018 90 140 39
30218 90 160 32,5
32218 90 160 42,5
30318 90 190 46,5
31318 90 190 46,5
32318 90 190 67,5
32019 X 95 145 32
33019 95 145 39
30219 95 170 34,5
32219 95 170 45,5
30319 95 200 49,5
32319 95 200 71,5
32020 X 100 150 32
33020 100 150 39
30220 100 180 37
32220 100 180 49
30320 100 215 51,5
32320 100 215 77,5
32021 X 105 160 35
33021 105 160 43
30221 105 190 39
32221 105 190 53
30321 105 225 53,5
32321 105 225 81,5
32022 X 110 170 38
33022 110 170 47
30222 110 200 41
32222 110 200 56

Beteckning mm

Merkinté | Betegnelse d D B
30322 110 240 54,5
32322 110 240 84,5
32924 120 165 29
32024 X 120 180 38
33024 120 180 48
30224 120 215 43,5
32224 120 215 61,5
30324 120 260 59,5
32324 120 260 90,5
32926 130 180 32
32026 X 130 200 45
30226 130 230 43,75
32226 130 230 67,75
32028 X 140 210 45
30228 140 250 45,75
32228 140 250 71,75
32030 X 150 225 48
30230 150 270 49
32230 150 270 77
32032 X 160 240 51
32232 160 290 84
32934 170 230 38
32034 X 170 260 57
32936 180 250 45
32036 X 180 280 64
32938 190 260 45
32038 X 190 290 64
32940 200 280 51
32040 X 200 310 70
32044 X 220 340 76

30




Koniska rullager | Kartiorullalaakerit | Koniske rullelejer

d 15,875-50,8 mm (5/8-2 tum)

- C—

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B C
11590/11520 15,875 42,863 14,288 9,525
LM 11749/710 17,462 39,878 14,605 10,688
09067/09195 19,05 49,225 19,05 14,288
09074/09195 19,05 49,225 21,539 14,288
LM 11949/910 19,05 45,237 16,637 12,065
21075/21212 19,05 53,975 21,839 15,875
M 12649/610 21,43 50,005 18,288 13,97
LM 12749/710 22 45,974 16,637 12,065
07100 S/07210 X 254 50,8 14,26 12,7
07100 SA/07210 X 254 50,8 14,26 12,7

L 44643/610 25,4 50,292 14,732 10,668
L 44649/610 26,988 50,292 14,732 10,668
1988/1922 28,575 57,15 19,355 15,875
L 45449/10 29 50,292 14,224 10,668
M 88043/010 30,163 68,263 22,225 17,463
15123/15245 31,75 62 19,05 14,288
LM 67048/00 31,75 59,131 16,764 11,811
HM 88542/510 31,75 73,025 27,783 23,02
M 88048/010 33,338 68,263 22,225 17,463
LM 48548/510 34,925 65,088 18,288 13,97
HM 88649/610 34,925 72,233 254 19,842
HM 89446/410 34,925 76,2 28,575 23,02
L 68149/111 34,988 59,974 16,764 11,938
HM 89449/410 36,513 76,2 28,575 23,02
16150/16284 38,1 72,238 20,638 19,05
LM 29749/710 38,1 65,088 18,288 13,97
HM 801346X/310 38,1 82,55 28,575 23,02
M 86647/610 38,575 64,292 21,433 16,67
LM 300849/811 41 68 18 13,5
18590/18520 41,275 73,025 17,463 12,7
LM 501349/310 41,275 73,431 19,812 14,732
M 802048/011 41,275 82,55 25,654 20,193
HM 803146/110 41,275 88,55 29,37 23,02
53178/53377 44,45 95,25 28,3 20,638
HM 903249/210 44,45 95,25 28,575 22,225
25580/25520 44,85 82,931 254 19,05
LM 603049/010 45,242 77,788 19,842 15,08
25590/25520 45618 82,931 254 19,05
LM 503349A/310 46 75 18 14
18690/18620 46,038 79,379 17,463 13,495
JLM 104948/910 50 82 21,5 17

JM 205149/110 50 90 28 23
368 A/362 50,8 90 22,225 15,875
537/532 X 50,8 107,95 36,957 28,575
3780/3720 50,8 93,264 30,302 23,813
18790/18720 50,8 85 17,463 13,495

31




Koniska rullager | Kartiorullalaakerit | Koniske rullelejer
d 50,8-133,35 mm (2-5 1/4 tum)

-« B —»

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B C
55200/55437 50,8 111,125 26,909 2,638
HM 907643/610 50,8 111,125 28,575 20,638
LM 806649/610 53,975 88,9 19,05 13,492
JLM 506849/810 55 90 23 18,5
387 A/382 57,15 98,425 21,946 17,826
39580/39520 57,15 112,713 30,163 23,813
HM 911245/210 60,325 130,175 33,338 23,813
H 913842/810 61,912 146,05 39,688 25,4

H 913843/810 61,912 146,05 39,688 254
JH 211749/710 65 120 38,5 32
395 A/394 A 66,675 110 21,996 18,824
395S/394 A 66,675 110 21,996 18,824
3984/3920 66,675 112,713 30,04 23,86
6386/6320 66,675 135,755 56,007 44,45
482/472 69,85 120 29,007 24,237
29675/29620 69,85 112,713 254 19,05
47487/47420 69,85 120 32,545 26,195
33281/33472 71,438 120 30,163 24,237
29685/29620 73,025 112,713 254 19,05
575/563 76,2 127 36,098 28,575
580/572 82,55 139,992 37,5 28,575
663/653 82,55 146,05 41,275 31,75
749/742 82,55 150,089 46,663 36,513
47686/47620 82,55 133,35 33,338 26,195
497/493 85,725 136,525 29,769 22,225
593/522 88,9 101,6 36,322 26,988
HM 218248/210 90 147 40 32,55
594/592 A 95,25 152,4 36,322 30,163
594A592 A 95,25 152,4 36,322 30,163
683/683 95,25 186,275 41,275 30,163
42381/42584 96,838 148,43 28,971 21,433
HM 220149/110 100 157 42 34
687/672 101,6 186,275 41,275 30,163
56425/56650 107,95 165,1 36,513 26,988
48290/48220 127 182,563 38,1 33,338
67390/67322 133,35 196,85 46,038 38,1
67391/67322 133,35 196,85 46,038 38,1

32

-—C—




AXIALKULLAGER
AKSIAALIKUULALAAKERIT
AKSIALE KUGLELEJER

Axialkullager ... 33-35
Aksiaalikuulalaakerit ............ccccceeenine 33-35
Aksiale kuglelejer.........cooovviiiiiieeinine. 33-35

- d —»

H
- D —»
Enkelverkande Dubbelverkande
Yksisuuntaiset Kaksisuuntaiset
Enkeltvirkende Dobbeltvirkende

33



Axialkullager | Aksiaalikuulalaakerit | Aksiale kuglelejer

< d —

d 10-170 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D H
51100 10 24 9
51200 10 26 1
51101 12 26 9
51201 12 28 11
51102 15 28 9
51202 15 32 12
51103 17 30 9
51203 17 35 12
51104 20 35 10
51204 20 40 14
51105 25 42 11
51205 25 47 15
51305 25 52 18
51405 25 60 24
51106 30 47 11
51206 30 52 16
51306 30 60 21
51406 30 70 28
51107 35 52 12
51207 35 62 18
51307 35 68 24
51407 35 80 32
51108 40 60 13
51208 40 68 19
51308 40 78 26
51408 40 90 36
51109 45 65 14
51209 45 73 20
51309 45 85 28
51409 45 100 39
51110 50 70 14
51210 50 78 22
51310 50 95 31
51410 50 110 43
51111 55 78 16
51211 55 90 25
51311 55 105 35
51411 55 120 48
51112 60 85 17
51212 60 95 26
51312 60 110 35
51412 60 130 51
51113 65 90 18
51213 65 100 27
51313 65 115 36
51413 65 140 56
51114 70 95 18
51214 70 105 27
51314 70 125 40
51414 70 150 60
51115 75 100 19
51215 75 110 27

}
H
i
- D —»
Enkelverkande
Yksisuuntaiset
Enkeltvirkende
Beteckning mm
Merkinté | Betegnelse d D H
51315 75 135 44
51415 75 160 65
51116 80 105 19
51216 80 115 28
51316 80 140 44
51416 80 170 68
51117 85 110 19
51217 85 125 31
51317 85 150 49
51417 85 180 72
51118 90 120 22
51218 90 135 35
51318 90 155 50
51418 90 190 77
51120 100 135 25
51220 100 150 38
51320 100 170 55
51420 100 210 85
51122 110 145 25
51222 110 160 38
51322 110 190 63
51422 110 230 95
51124 120 155 25
51224 120 170 39
51324 120 210 70
51424 120 250 102
51126 130 170 30
51226 130 190 45
51326 130 225 75
51426 130 270 110
51128 140 180 31
51228 140 200 46
51328 140 240 80
51428 140 280 112
51130 150 190 31
51230 150 215 50
51330 150 250 80
51132 160 200 31
51232 160 225 51
51332 160 270 87
51134 170 215 34
51234 170 240 55

34




Axialkullager | Aksiaalikuulalaakerit | Aksiale kuglelejer

d 170-220 mm,
d 15-170 mm
Beteckning mm Beteckning mm
Merkints | Betegnelse d D H Merkints | Betegnelse d d4 D H
51334 170 280 87 52307 35 30 68 44
51136 180 225 34 52407 35 25 80 59
= A N A
51430 180 360 140 52308 40 30 78 49
51138 190 240 37 52408 40 30 90 65
51238 190 270 62 52209 45 35 73 37
51338 190 320 105 52309 45 35 85 52
51140 200 250 37 52409 45 35 100 72
51240 200 280 62 52210 50 40 78 39
e R R
51244 220 300 63 52410 50 40 110 78
52211 55 45 90 45
52311 55 45 105 64
52411 55 45 120 87
52212 60 50 95 46
52312 60 50 110 64
52412 60 50 130 93
52213 65 55 100 47
52313 65 55 115 65
52413 65 50 140 101
52214 70 55 105 47
52314 70 55 125 72
52215 75 60 110 47
52315 75 60 135 79
52415 75 60 160 115
52216 80 65 115 48
52316 80 65 140 79
52416 80 65 170 120
52217 85 70 125 55
52317 85 70 150 87
Dubbelverkande 52218 90 75 135 62
Kaksisuuntaiset 52318 90 75 155 88
Dobbeltvirkende 52220 100 85 150 67
52320 100 85 170 97
52222 110 95 160 67
: 52322 110 95 190 110
Beteckning mm 52224 120 100 170 68
Merkinti | Betegnelse d dq D H 52324 120 100 210 123
52202 15 10 32 22 52226 130 110 190 80
52228 140 120 200 81
52204 20 15 40 26
52230 150 130 215 89
52205 25 20 47 28
52330 150 130 250 140
52305 25 20 52 34
52232 160 140 225 90
52206 30 25 52 29
52332 160 140 270 153
52306 30 25 60 38 | 503 170 150 240 97
52406 30 20 70 52
52207 35 30 62 34

35



AXIALRULLAGER
AKSIAALIRULLALAAKERIT
AKSIALE RULLELEJER

Axialrullager.........ccccovvvvviviiiiiiiiinnnns 37
Axialrullager, sfariska ..................... 38
Aksiaalirullalaakerit ...........ccccceeeeeee. 37

Pallomaiset aksiaalirullalaakerit ..... 38

Aksiale rullelejer ...........ooovvveeeinnnnnns 37
Aksiale rullelejer, sfeeriske ............. 38
H
- —»\ ‘<—DW i T B = B
l ‘
d D
811/812 K ws GS

@ Vanligt férekommande efterbeteckningar
H = Lager med férhojd barighet

Yleisimmat jalkimerkinnat

@

H = Korotettu kantokyky

‘ -+—D; H‘ Normalt forekommende efterbetegnelser

8

D H = Lejer med forhgjet baeretal
- —_—

Serie | Sarja | Serie 29...

36



Axialrullager | Aksiaalirullalaakerit | Aksiale rullelejer

d 15-160 mm

Beteckning Axial- Axelbricka  Husbricka
komplett rullkrans

Kokonaisuuden mm Aksiaali- Aksiaalilevy Pesdlaatta
merkinta rullakeha

Komplet Aksial Akselskive  Huseskive
betegnelse rullekrans

d D H Dy B

81102 15 28 9 3,5 2,75 K 81102 WS 81102 GS 81102
81103 17 30 9 3,5 2,75 K 81103 WS 81103 GS 81103
81104 20 35 10 4,5 2,75 K 81104 WS 81104 GS 81104
81105 25 42 11 5 3 K 81105 WS 81105 GS 81105
81106 30 47 11 5 3 K 81106 WS 81106 GS 81106
81107 35 52 12 55 3,5 K 81107 WS 81107 GS 81107
81207 35 62 18 7,5 5,25 K 81207 WS 81207 GS 81207
81108 40 60 13 6 3,5 K 81108 WS 81108 GS 81108
81208 40 68 19 9 5 K 81208 WS 81208 GS 81208
81109 45 65 14 6 4 K 81109 WS 81109 GS 81109
81209 45 73 20 9 55 K 81209 WS 81209 GS 81209
81110 50 70 14 6 4 K 81110 WS 81110 GS 81110
81210 50 78 22 9 6,5 K'81210 WS 81210 GS 81210
81111 55 78 16 6 5 K 81111 WS 81111 GS 81111
81211 55 90 25 1" 7 K 81211 WS 81211 GS 81211
81112 60 85 17 7,5 4,75 K 81112 WS 81112 GS 81112
81212 60 95 26 11 7,5 K 81212 WS 81212 GS 81212
81113 65 90 18 7,5 5,25 K 81113 WS 81113 GS 81113
81213 65 100 27 11 8 K 81213 WS 81213 GS 81213
81114 70 95 18 7,5 5,25 K 81114 WS 81114 GS 81114
81214 70 105 27 11 8 K 81214 WS 81214 GS 81214
81115 75 100 19 7,5 5,75 K 81115 WS 81115 GS 81115
81215 75 110 27 11 8 K 81215 WS 81215 GS 81215
81116 80 105 19 7,5 5,75 K 81116 WS 81116 GS 81116
81216 80 115 28 11 8,5 K 81216 WS 81216 GS 81216
81117 85 110 19 7,5 5,75 K 81117 WS 81117 GS 81117
81217 85 125 31 12 9,5 K 81217 WS 81217 GS 81217
81118 90 120 22 9 6,5 K 81118 WS 81118 GS 81118
81218 90 135 35 14 10,5 K'81218 WS 81218 GS 81218
81120 100 135 25 11 7 K 81120 WS 81120 GS 81120
81220 100 150 38 15 11,5 K 81220 WS 81220 GS 81220
81122 110 145 25 1 7 K 81122 WS 81122 GS 81122
81124 120 155 25 11 7 K 81124 WS 81124 GS 81124
81126 130 170 30 12 9 K 81126 WS 81126 GS 81126
81128 140 180 31 12 9,5 K 81128 WS 81128 GS 81128
81130 150 190 31 12 9,5 K 81130 WS 81130 GS 81130
81132 160 200 31 12 9,5 K 81132 WS 81132 GS 81132

37



Axialrullager - sfariska | Aksiaalirullalaakerit - pallomaiset
Aksiale rullelejer - sfaeriske

d 60-500 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinté | Betegnelse d D B d1/D1* Merkinté | Betegnelse d D B d1ID1*
29412 60 130 42 29356 280 440 95

29413 65 140 45 29260 300 420 73

29414 70 150 48 29360 300 480 109

29415 75 160 51 29264 320 440 73

29416 80 170 54 29364 320 500 109

29417 85 180 58 29268 340 460 73

29317 85 150 39 29368 340 540 122

29418 90 190 60 29272 360 500 85

29318 90 155 39 29372 360 560 122

29420 100 210 67 29276 380 520 85

29320 100 170 42 29376 380 600 132

29422 110 230 73 29280 400 540 85

29322 110 190 48 29380 400 620 132

29424 120 250 78 29284 420 580 95

29324 120 210 54 29384 420 650 140

29426 130 270 85 29288 440 600 95

29326 130 225 58 29388 440 680 145

29428 140 280 85 29292 460 620 95

29328 140 240 60 29392 460 710 150

29230 150 215 39 29296 480 650 103

29430 150 300 90 29396 480 730 150

29330 150 250 60 293/500 500 750 150

29432 160 320 95

29332 160 270 67

29234 170 240 42

29434 170 340 103

29334 170 280 67

29236 180 250 42

29436 180 360 109

29336 180 300 73 @ * OBS! Kontrollera mattet d1/D4
29438 190 380 115 innan bestéllning.

gggig ;gg 228 Zg l.(ontakta. Nomo fér ytterligare
29440 200 400 122 information!

29340 200 340 85

20244 220 300 48 @ * Huom! Tarkista mitta d+/D4
29444 220 420 122 ennen tilausta.

29344 220 360 85 .. .
29248 240 340 60 Ota yhteyttd Nomo Groupiin
20448 240 440 122 saadaksesi lisétietoja!

29348 240 380 85

29252 260 360 60 * OBS! Kontroller mélet d1/D4
29452 260 480 132 inden bestilling.

29352 260 420 95

20256 280 380 60 Kontakt Nomo for yderligere
29456 280 520 145 information!

38




NALLAGER "
NEULALAAKERIT
NALELEJER RvA RNAZRS

Nélrullkransgr ............................ 40-43 i ]
Nalrullbussningar....................... 44-45
Nalrullager, med IR.................... 46-48
utan IR.................. 49-51 NK, NKS NKJ, NKJS
Axialnalrullager..........cccccvvvveveeeeee.n. 52
Kombinerade nalrullager ................ 53 i i
Neulakehat ..........ccccceveiieiiiinn, 40-43 i
Neulaholkit............ccceeveeeeeiiinnn, 44-45 (A NA-2RS
Neulalaakerit sisarenkaalla........ 46-48 o
ilman sisadrengasta 49-51 uif ia il L.l n
Aksiaalineulalaakerit....................... 52
Neula- aksiaalikuulalaakerit............ 53
NAO (NAF) NAO (NAFW)
Nalekranse .......cccoeeeveviivieeiennns 40-43 ; ‘
NAIGIGIET ...ovveoeeeeeeeeeeeee 44-45 ey ol
Nalelejer, med IR....................... 46-48
udenIR..........cceees 49-51
AKSIANGIET oo 52 NATA NATE
Kombinerede nalerullelejer............. 53 —+=| |=DW — =8B +‘ ‘«B
- B—»> === ‘ {
— 45
O T
d D d D d D
D o ° AXK LS AS
Lépbricka Axialbricka
K BK Painelevy Aksiaalilevy
6 Labeskive Aksialskive
(4 I‘T W 1 +
j’ D T ‘
HH w D T
HK HK-RS HK-2RS NAXK NAXK-Z
'1_;"1_}' S S
RNAO (RNAF) RNAOW (RNAFW) NBX NBX-Z

39



Nalrullkransar | Neulakehidt | Nalekranse

dr 3-17. mm

Beteckning mm

Merkinti | Betegnelse dr D B

K 3x6x7 3 6 7 T

K 4x7x7 4 7 7

K 5x8x7 5 8 7 D

K 5x8x8 5 8 8

K 6x9x7 6 9 7

N B R =

K 6x10x13 6 10 13 Merkints | Betegnelse dr D B
K 7x10x8 7 10 8 K 14x19x10 14 19 10
K 7x10x10 7 10 10 K 14x19x13 14 19 13
K 8x11x8 8 1" 8 K 14x19x16 14 19 16
K 8x11x10 8 11 10 K 14x19x18 14 19 18
K 8x11x13 8 1" 13 K 14x20x12 14 20 12
K 8x12x8 8 12 8 K 14x20x17 14 20 17
K 8x12x11 8 12 11 K 15x18x14 15 18 14
K 9x12x10 9 12 10 K 15x18x16 15 18 16
K 9x12x13 9 12 13 K 15x19x9 15 19 9
K 10x13x8 10 13 8 K 15x19x10 15 19 10
K 10x13x10 10 13 10 K 15x19x11 15 19 11
K 10x13x13 10 13 13 K 15x19x13 15 19 13
K 10x14x10 10 14 10 K 15x19x17 15 19 17
K 10x14x12 10 14 12 K 15x19x18 15 19 18
K 10x14x13 10 14 13 K 15x20x10 15 20 10
K 10x14x15 10 14 15 K 15x21x15 15 21 15
K 11x14x10 1 14 10 K 15x20x13 15 20 13
K 12x15x8 12 15 8 K 15x21x21 15 21 21
K 12x15x10 12 15 10 K 16x20x13 16 20 13
K 12x156x12 12 15 12 K 16x20x10 16 20 10
K 12x15x13 12 15 13 K 16x20x16 16 20 16
K 12x15x14 12 15 14 K 16x20x17 16 20 17
K 12x16x10 12 16 10 K 16x21x18 16 21 18
K 12x16x13 12 16 13 K 16x21x20 16 21 20
K 12x16x18 12 16 18 K 16x21x25 16 21 25
K 12x17x10 12 17 10 K 16x22x12 16 22 12
K 12x18x12 12 18 12 K 16x22x14 16 22 14
K 12x18x20 12 18 20 K 16x22x17 16 22 17
K 13x17x10 13 17 10 K 16x22x20 16 22 20
K 13x18x15 13 18 15 K 16x24x20 16 24 20
K 13x18x16 13 18 16 K 17x21x10 17 21 10
K 14x18x8 14 18 8 K 17x21x13 17 21 13
K 14x18x10 14 18 10 K 17x21x15 17 21 15
K 14x18x11 14 18 11 K17x21x17 17 21 17
K 14x18x13 14 18 13 K 17x22x20 17 22 20
K 14x18x15 14 18 15 K 17x23x11 17 23 11
K 14x18x16 14 18 16 K 17x23x15 17 23 15
K 14x18x17 14 18 17 K 17x24x18 17 24 18

40




Nalrullkransar | Neulakehdt | Nalekranse

dr 18-30 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinti | Betegnelse dr D B Merkinti | Betegnelse dr D B
K 18x22x8 18 22 8 K 23x28x24 23 28 24
K 18x22x10 18 22 10 K 23x29x13 23 29 13
K 18x22x13 18 22 13 K 23x30x15 23 30 15
K 18x22x17 18 22 17 K 23x30x16 23 30 16
K 18x24x12 18 24 12 K 24x28x13 24 28 13
K 18x24x16 18 24 16 K 24x28x17 24 28 17
K 18x24x17 18 24 17 K 24x28x34 24 28 34
K 18x24x20 18 24 20 K 24x29x13 24 29 13
K 18x25x17 18 25 17 K 24x30x17 24 30 17
K 18x25x19 18 25 19 K 24x30x20 24 30 20
K 18x25x22 18 25 22 K 25x29x10 25 29 10
K 18x26x14 18 26 14 K 25x29x13 25 29 13
K 18x26x20 18 26 20 K 25x30x13 25 30 13
K 20x24x10 20 24 10 K 25x30x16 25 30 16
K 20x24x13 20 24 13 K 25x30x17 25 30 17
K 20x24x17 20 24 17 K 25x30x20 25 30 20
K 20x24x22 20 24 22 K 25x31x13 25 31 13
K 20x25x25 20 25 25 K 25x31x16 25 31 16
K 20x25x40 20 25 40 K 25x31x17 25 31 17
K 20x26x11 20 26 11 K 25x31x20 25 31 20
K 20x26x12 20 26 12 K 25x32x16 25 32 16
K 20x26x14 20 26 14 K 25x32x24 25 32 24
K 20x26x17 20 26 17 K 25x35x15 25 35 15
K 20x26x20 20 26 20 K 25x35x25 25 35 25
K 20x26x24 20 26 24 K 25x35x30 25 35 30
K 20x26x27 20 26 27 K 26x30x13 26 30 13
K 20x28x14 20 28 14 K 26x38x32 26 38 32
K 20x28x20 HZB2 20 28 20 K 28x33x13 28 33 13
K 20x32x25 20 32 25 K 28x33x17 28 33 17
K 21x26x10 21 26 10 K 28x33x27 28 33 27
K 21x26x11 21 26 11 K 28x34x17 28 34 17
K 22x26x10 22 26 10 K 28x35x16 28 35 16
K 22x26x13 22 26 13 K 28x35x28 28 35 28
K 22x26x17 22 26 17 K 28x36x20 28 36 20
K 22x26x25 22 26 25 K 28x41x38 28 41 38
K 22x27x20 22 27 20 K 30x35x13 30 35 13
K 22x27x26 22 27 26 K 30x35x16 30 35 16
K 22x28x17 22 28 17 K 30x35x17 30 35 17
K 22x29x12 22 29 12 K 30x35x24 30 35 24
K 22x29x16 22 29 16 K 30x35x27 30 35 27
K 22x29x17 22 29 17 K 30x36x13 30 36 13
K 22x29x18 22 29 18 K 30x36x20 30 36 20
K 22x29x20 22 29 20 K 30x36x30 30 36 30
K 22x30x15 22 30 15 K 30x37x15 30 37 15
K 22x32x30 22 32 30 K 30x37x16 30 37 16
K 22x32x32 22 32 32 K 30x37x20 30 37 20

41




Nalrullkransar | Neulakehidt | Nalekranse

dr 30-70 mm

Beteckning mm

Merkinti | Betegnelse dr D B

K 30x37x23 30 37 23 T

K 30x38x18 30 38 18

K 30x38x24 30 38 24 D

K 30x42x32 30 42 32

K 30x42x37 30 42 37

K 32x37x13 32 37 13 .

K 32x37x17 32 37 17 | [ mm

K 32x37x23 32 37 23 Merkinté | Betegnelse dr D B
K 32x38x13 32 38 13 K 42x48x16 42 48 16
K 32x38x20 32 38 20 K 42x50x20 42 50 20
K 32x39x16 32 39 16 K 42x50x30 42 50 30
K 32x39x20 32 39 20 K 45x50x17 45 50 17
K 32x45x19 32 45 19 K 45x50x27 45 50 27
K 32x45x25 32 45 25 K 45x53x20 45 53 20
K 32x45x32 32 45 32 K 45x53x25 45 53 25
K'32x45x50 32 45 50 K 45x53x30 45 53 30
K 35x40x13 35 40 13 K 45x53x35 45 53 35
K 35x40x17 35 40 17 K 45x55x27 45 55 27
K 35x40x27 35 40 27 K 48x53x20 48 53 20
K 35x41x13 35 41 13 K 48x54x20 48 54 20
K 35x42x16 35 42 16 K 50x55x20 50 55 20
K 35x42x18 35 42 18 K 50x55x27 50 55 20
K 35x42x20 35 42 20 K 50x58x20 50 58 20
K 35x42x30 HZB2 35 42 30 K 50x58x25 50 58 25
K 35x45x25 35 45 25 K 50x58x30 50 58 30
K 36x42x16 36 42 16 K 50x58x35HZB2 50 58 35
K 38x44x17 38 44 17 K 52x58x17 52 58 17
K 38x46x20 38 46 20 K 52x60x24 52 60 24
K 38x46x32 38 46 32 K 55x60x20 55 60 20
K 40x45x13 40 45 13 K 55x60x27 55 60 27
K 40x45x17 40 45 17 K 55x61x20 55 61 20
K 40x45x27 40 45 27 K 55x63x15 55 63 15
K 40x48x17 40 48 17 K 55x63x20 55 63 20
K 40x48x20 40 48 20 K 55x63x25 55 63 25
K 40x48x25 40 48 25 K 58x63x20 58 63 20
K 40x48x34 40 48 34 K 58x64x20 58 64 20
K 40x50x15 40 50 15 K 60x65x20 60 65 20
K 40x50x17 40 50 17 K 60x68x20 60 68 20
K 40x50x20 40 50 20 K 60x68x25 60 68 25
KW 40x52x38 40 52 38 K 60x68x27 60 68 27
K 40x54x32 40 54 32 K 60x72x36 60 72 36
K 40x54x50 40 54 50 K 63x71x20 63 71 20
K 40x54x63 40 54 63 K 65x73x20 65 73 20
K 41x48x35 41 48 35 K 65x73x30 65 73 30
K 42x47x17 42 47 17 K 68x76x20 68 76 20
K 42x48x15 42 48 15 K 70x78x20 70 78 20

42




Nalrullkransar | Neulakehdt | Nalekranse

dr 70-160 mm

Beteckning mm

Merkinti | Betegnelse dr D B
K 70x78x30 70 78 30
K 72x80x20 72 80 20
K 75x83x20 75 83 20
K 75x83x25 75 83 25
K 75x83x30 75 83 30
K 75x83x35 75 83 35
K 80x88x22 80 88 22
K 80x88x25 80 88 25
K 80x88x30 80 88 30
K 85x91x12 85 91 12
K 85x93x25 85 93 25
K 85x93x30 85 93 30
K 90x98x25 90 98 25
K 90x98x30 90 98 30
K 95x103x30 95 103 30
K 100x108x30 100 108 30
K 110x118x30 110 118 30
K 130x137x24 130 137 24
K 160x168x22 160 168 22

43



Nalrullbussningar | Neulaholkit | Nalelejer

-—B—»

- B—»

o]

dr 4-30 mm

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse dr D B
BK 0408B 4 8 8
HK 0509 5 9 9
BK 0509 5 9 9
HK 0608 6 10 8
HK 0609B 6 10 9
BK 0609B 6 10 9
HK 0709 7 1 9
HK 0808A 8 12 8
HK 0810A 8 12 10
BK 0808 8 12 8
BK 0810A 8 12 10
HK 0910 9 13 10
HK 0912B 9 13 12
BK 0912B 9 13 12
HK 1010B 10 14 10
HK 1012A 10 14 12
BK 1010B 10 14 10
BK 1012A 10 14 12
HK 1210B 12 16 10
BK 1210B 12 16 10
HK 1212B 12 18 12
HK 1214RS 12 18 14
HK 1216-2RS 12 18 16
BK 1212B 12 18 12
HK 1312B 13 19 12
HK 1412B 14 20 12
HK 1414 RS 14 20 14
HK 1416-2RS 14 20 16
HK 1512B 15 21 12
HK 1514 RS 15 21 14
HK 1516B 15 21 16
HK 1516-2RS 15 21 16
HK 1522 15 21 22
BK 1512B 15 21 12
BK 1516B 15 21 16
HK 1612B 16 22 12
HK 1614 RS 16 22 14
HK 1616B 16 22 16
HK 1616-2RS 16 22 16
HK 1622 16 22 22
BK 1612B 16 22 12
BK 1622 16 22 22
HK 1712 17 23 12
HK 1812 18 24 12
HK 1814 RS 18 24 14
HK 1816 18 24 16

HK BK

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse dr D B
HK 1816-2RS 18 24 16
BK 1816 18 24 16
HK 2012 20 26 12
HK 2016 20 26 16
HK 2016-2RS 20 26 16
HK 2018 RS 20 26 18
HK 2020 20 26 20
HK 2020-2RS 20 26 20
HK 2030 20 26 30
BK 2012 20 26 12
BK 2016 20 26 16
BK 2020 20 26 20
HK 2212 22 28 12
HK 2216 22 28 16
HK 2216-2RS 22 28 16
HK 2218 RS 22 28 18
HK 2220 22 28 20
HK 2220-2RS 22 28 20
BK 2216 22 28 16
BK 2220 22 28 20
HK 2512B 25 32 12
HK 2516B 25 32 16
HK 2516B-2RS 25 32 16
HK 2518 RS 25 32 18
HK 2520 25 32 20
HK 2520-2RS 25 32 20
HK 2522 RS 25 32 22
HK 2538 25 32 38
BK 2516B 25 32 16
BK 2520 25 32 20
BK 2526B 25 32 26
BK 2538 25 32 38
HK 2816 28 35 16
HK 2820 28 35 20
HK 2820-2RS 28 35 20
BK 2820 28 35 20
HK 3012B 30 37 12
HK 3016 30 37 16

44




Nalrullbussningar | Neulaholkit | Nalelejer

dr 30-50 mm

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse dr D B
HK 3018 RS 30 37 18
HK 3020 30 37 20
HK 3020-2RS 30 37 20
HK 3024-2RS 30 37 24
HK 3026 30 37 26
HK 3038 30 37 38
BK 3012B 30 37 12
BK 3020 30 37 20
BK 3026 30 37 26
BK 3038 30 37 38
HK 3512A 35 42 12
HK 3516 35 42 16
HK 3518 RS 35 42 18
HK 3520 35 42 20
HK 3520-2RS 35 42 20
HK 4012 40 47 12
HK 4016 40 47 16
HK 4016-2RS 40 47 16
HK 4018 RS 40 47 18
HK 4020 40 47 20
HK 4020-2RS 40 47 20
HK 4516 45 52 16
HK 4518 RS 45 52 18
HK 4520 45 52 20
HK 4520-2RS 45 52 20
BK 4520 45 52 20
HK 5020 50 58 20
HK 5022 RS 50 58 22
HK 5025 50 58 25

45



Nalrullager - med innerring | Neulalaakerit - sisdarenkaalla
Nalelejer - med inderringe

d 5-32 mm

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B

NKI 5/12 5 15 12

NKI 5/16 5 15 16

NKI 6/12 6 16 12

NKI 6/16 6 16 16

NAO 61710 6 17 10

NKI 7/12 7 17 12 -

NKI 7/16 7 17 16 Beteckning mm

NAO 72012 7 20 12 Merkinta | Betegnelse d D B
NKI 9/12 9 19 12 NAO 203517 20 35 17
NKI 9/16 9 19 16 NAO 203526 20 35 26
NAO 92212 9 22 12 NAO 203716 20 37 16
NA 4900 10 22 13 NA 4904 20 37 17
NAO 102213 10 22 13 NA 4904-2RS 20 37 18
NA 4900-2RS 10 22 14 NA 6904 20 37 30
NKI 10/16 10 22 16 NAO 203732 20 37 32
NKI 10/20 10 22 20 NKIS 20A 20 42 20
NAO 102220 10 22 20 NKI 22/16 22 34 16
NAO 102612 10 26 12 NKI 22/20 22 34 20
NA 4901 12 24 13 NA 49/22 22 39 17
NAO 122413 12 24 13 NA 69/22 22 39 30
NA 4901-2RS 12 24 14 NKI 25/20 25 38 20
NKI 12/16 12 24 16 NKI 25/30 25 38 30
NKI 12/20 12 24 20 NAO 254017 25 40 17
NAO 122420 12 24 20 NAO 254026 25 40 26
NA 6901 12 24 22 NAO 254216 25 42 16
NAO 122812 12 28 12 NA 4905 25 42 17
NKI 15/16 15 27 16 NA 4905-2RS 25 42 18
NKI 15/20 15 27 20 NA 6905 25 42 30
NA 4902 15 28 13 NAO 254232 25 42 32
NAO 152813 15 28 13 NKI S25 25 47 22
NA 4902-2RS 15 28 14 NKI 28/20 28 42 20
NA 6902 15 28 23 NKI 28/30 28 42 30
NAO 152826 15 28 26 NA 49/28 28 45 17
NAO 153212 15 32 12 NA 69/28 28 45 30
NKI 17/16 17 29 16 NAO 304517 30 45 17
NKI 17/20 17 29 20 NKI 30/20 30 45 20
NA 4903 17 30 13 NAO 304526 30 45 26
NAO 173013 17 30 13 NKI 30/30 30 45 30
NA 4903-2RS 17 30 14 NAO 304716 30 47 16
NA 6903 17 30 23 NA 4906 30 47 17
NAO 173026 17 30 26 NA 4906-2RS 30 47 18
NAO 173516 17 35 16 NA 6906 30 47 30
NAO 173532 17 35 32 NAO 304732 30 47 32
NKIS 17 17 37 20 NKI S30A 30 52 22
NKI 20/16 20 32 16 NKI 32/20 32 47 20
NKI 20/20 20 32 20 NKI 32/30 32 47 30

46




Nalrullager - med innerring | Neulalaakerit - sisdrenkaalla
Nalelejer - med inderringe

dr 32-90 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B Merkint3 | Betegnelse d D B
NA 49/32 32 52 20 NKI 55/25 55 72 25
NA 69/32 32 52 36 NKI 55/35 55 72 35
NAO 355017 35 50 17 NA 4911 55 80 25
NKI 35/20 35 50 20 NA 6911 55 80 45
NKI 35/30 35 50 30 NKI S55 55 85 28
NAO 355034 35 50 34 NAO 558530 55 85 30
NA 4907 35 55 20 NAO 558560 55 85 60
NAO 355520 35 55 20 NKI 60/25 60 82 25
NA 4907 2RS 35 55 21 NKI 60/35 60 82 35
NA 6907 35 55 36 NA 4912 60 85 25
NAO 355540 35 55 40 NA 6912 60 85 45
NKI S35 35 58 22 NKI S60 60 90 28
NKI 38/20 38 53 20 NAO 609030 60 90 30
NKI 38/30 38 53 30 NAO 609060 60 90 60
NAO 405517 40 55 17 NKI 65/25 65 90 25
NKI 40/20 40 55 20 NA 4913 65 90 25
NKI 40/30 40 55 30 NKI 65/35 65 90 35
NAO 405534 40 55 34 NA 6913 65 90 45
NAO 406220 40 62 20 NKI S65 65 95 28
NA 4908 40 62 22 NAO 659530 65 95 30
NA 4908 2RS 40 62 23 NAO 659560 65 95 60
NA 6908 40 62 40 NKI 70/25 70 95 25
NAO 406240 40 62 40 NKI 70/35 70 95 35
NKI S40 40 65 22 NKI S70 70 100 28
NKI 42/20 42 57 20 NA 4914 70 100 30
NKI 42/30 42 57 30 NAO 7010030 70 100 30
NAO 456220 45 62 20 NA 6914 70 100 54
NKI 45/25 45 62 25 NAO 7010060 70 100 60
NKI 45/35 45 62 35 NKI 75/25 75 105 25
NAO 456240 45 62 40 NA 4915 75 105 30
NA 4909 45 63 22 NAO 7510530 75 105 30
NA 4909 2RS 45 68 23 NKI 75/35 75 105 35
NA 6909 45 68 40 NA 6915 75 105 54
NAO 457220 45 72 20 NKI 80/25 80 110 25
NKI S45 45 72 22 NA 4916 80 110 30
NAO 457240 45 72 40 NAO 8011030 80 110 30
NAO 506820 50 68 20 NKI 80/35 80 110 35
NKI 50/25 50 68 25 NA 6916 80 110 54
NKI 50/35 50 68 35 NKI 85/26 85 115 26
NAO 506840 50 68 40 NAO 8511530 85 115 30
NA 4910 50 72 22 NKI 85/36 85 115 36
NA 4910 2RS 50 72 23 NA 4917 85 120 35
NA 6910 50 72 40 NA 6917 85 120 63
NAO 507820 50 78 20 NKI 90/26 90 120 26
NAO 507840 50 78 40 NKI 90/36 90 120 36
NKI S50 50 80 28 NAO 9012030 90 120 30

47



Nalrullager - med innerring | Neulalaakerit - sisdarenkaalla
Nalelejer - med inderringe

d 90-190 mm

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B
NA 4918 90 125 35
NA 6918 90 125 63
NKI 95/26 95 125 26
NKI 95/36 95 125 26
NA 4919 95 130 35
NA 6919 95 130 63
NKI 100/30 100 130 30
NKI 100/40 100 130 40
NKI S100 100 135 32
NA 4920 100 140 40
NA 4822 110 140 30
NA 4922 110 150 40
NA 4824 120 150 30
NA 4924 120 165 45
NA 4826 130 165 35
NA 4926 130 180 50
NA 4828 140 175 35
NA 4928 140 190 50
NA 4830A 150 190 40
NA 4832A 160 200 40
NA 4834 170 215 45
NA 4836 180 225 45
NA 4838 190 240 50

48



Nalrullager - utan innerring | Neulalaakerit - ilman sisdarengasta
Nalelejer - uden inderringe

dr 5-28 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse dr D B Merkinta | Betegnelse dr D B
RNAO 5108N 5 10 8 NK 18/16A 18 26 16
NK 5/10TN 5 10 10 NK 18/20A 18 26 20
NK 5/12TN 5 10 12 RNAO 182620 18 26 20
NK 6/10 6 12 10 RNAO 183012 18 30 12
NK 6/12TN 6 12 12 RNAO 183024 18 30 24
RNAO 6138N 6 13 8 NK 19/16A 19 27 16
RNAO 7148N 7 14 8 NK 19/20A 19 27 20
NK 7/10TN 7 14 10 RNA 4902 20 28 13
NK 7/12 7 14 12 RNA 4902-2RS 20 28 13
RNAO 81510 8 15 10 RNAO 202813 20 28 13
NK 8/12 8 15 12 NK 20/16A 20 28 16
NK 8/16 8 15 16 NK 20/20A 20 28 20
RNAO 81620 8 16 20 RNA 6902 20 28 23
NK 9/12 9 16 12 RNAO 202826 20 28 26
NK 9/16 9 16 16 RNAO 203212 20 32 12
RNAO 101710 10 17 10 RNAO 203224 20 32 24
NK 10/12 10 17 12 NK 21/16A 21 29 16
NK 10/16TN 10 17 16 NK 21/20A 21 29 20
RNAO 102012 10 20 12 RNA 4903 22 30 13
NK 12/12A 12 19 12 RNA 4903-2RS 22 30 13
NK 12/16 12 19 16 RNAO 223013 22 30 13
RNAO 122212 12 22 12 NK 22/16A 22 30 16
RNA 4900 14 22 13 NK 22/20A 22 30 20
RNA 4900-2RS 14 22 13 RNA 6903 22 30 23
RNAO 142213 14 22 13 RNAO 223026 22 30 26
NK 14/16A 14 22 16 RNAO 223516 22 35 16
NK 14/20A 14 22 20 RNAO 223532 22 35 32
RNAO 142220 14 22 20 NK 24/16A 24 32 16
RNAO 142612 14 26 12 NK 24/20A 24 32 20
RNAO 152313 15 23 13 NK 25/16A 25 33 16
NK 15/16A 15 23 16 NK 25/20A 25 33 20
NK 15/20A 15 23 20 RNAO 253517 25 35 17
RNAO 152320 15 23 20 RNAO 253526 25 35 26
RNA 4901 16 24 13 RNAO 253716 25 37 16
RNA 4901-2RS 16 24 13 RNA 4904 25 37 17
RNAO 162413 16 24 13 RNA 4904-2RS 25 37 17
NK 16/16A 16 24 16 RNA 6904 25 37 30
NK 16/20A 16 24 20 RNAO 253732 25 37 32
RNAO 162420 16 24 20 NKS 25 25 38 20
RNA 6901 16 24 22 NK 26/16A 26 34 16
RNAO 162812 16 28 12 NK 26/20A 26 34 20
RNAO 172513 17 25 13 NK 28/20A 28 37 20
NK 17/16A 17 25 16 NK 28/30 28 37 30
NK 17/20A 17 25 20 RNA 49/22 28 39 17
RNAO 172520 17 25 20 RNA 69/22 28 39 30
RNAO 182613 18 26 13 RNAO 284016 28 40 16

49



Nalrullager - utan innerring | Neulalaakerit - ilman sisarengasta
Nalelejer - uden inderringe

dr 28-60 mm

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse dr D B

RNAO 284032 28 40 32

NKS 28 28 42 20

NK 29/20A 29 38 20 | |

NK 29/30A 29 38 30

RNAO 304017 30 40 17

NK 30/20A 30 40 20 :

RNAO 304026 30 40 26 Beteckning mm

NK 30/30A 30 40 30 Merkinta | Betegnelse dr D B
RNAO 304216 30 42 16 RNA 4907-2RS 42 55 20
RNA 4905 30 42 17 RNA 6907 42 55 36
RNA 4905-2RS 30 42 17 NK 43/20A 43 53 20
RNA 6905 30 42 30 NK 43/30A 43 53 30
RNAO 304232 30 42 32 NKS 43 43 58 22
NK 32/20A 32 42 20 RNAO 455517 45 55 17
NK 32/30A 32 42 30 NK 45/20A 45 55 20
RNA 49/28 32 45 17 NK 45/30A 45 55 30
RNA 69/28 32 45 30 RNAO 455534 45 55 34
NKS 30 32 47 22 NKS 45 45 60 22
NKS 32 32 47 22 RNAO 456220 45 62 20
RNAO 354517 35 45 17 RNAO 456240 45 62 40
NK 35/20A 35 45 20 NK 47/20A 47 57 20
RNAO 354526 35 45 26 NK 47/30A 47 57 30
NK 35/30A 35 45 30 RNA 4908 48 62 22
RNAO 354716 35 47 16 RNA 4908-2RS 48 62 22
RNA 4906 35 47 17 RNA 6908 48 62 40
RNA 4906-2RS 35 47 17 RNAO 506220 50 62 20
RNA 6906 35 47 30 NK 50/25A 50 62 25
RNAO 354732 35 47 32 NK 50/35A 50 62 35
NKS 35 35 50 22 RNAO 506240 50 62 40
NK 37/20A 37 47 20 RNAO 506520 50 65 20
NK 37/30A 37 47 30 NKS 50 50 65 22
NKS 37 37 52 22 RNAO 506540 50 65 40
NK 38/20B 38 48 20 RNA 4909 52 68 22
NK 38/30 38 48 30 RNA 4909-2RS 52 68 22
RNAO 405017 40 50 17 RNA 6909 52 68 40
NK 40/20A 40 50 20 RNAO 556820 55 68 20
NK 40/30A 40 50 30 NK 55/25A 55 68 25
RNAO 405034 40 50 34 NK 55/35A 55 68 35
RNA 49/32 40 52 20 RNAO 556840 55 68 40
RNA 69/32 40 52 36 RNAO 557220 55 72 20
RNAO 405520 40 55 20 NKS 55 55 72 22
NKS 40 40 55 22 RNAO 557240 55 72 40
RNAO 405540 40 55 40 RNA 4910 58 72 22
NK 42/20A 42 52 20 RNA 4910-2RS 58 72 22
NK 42/30A 42 52 30 RNA 6910 58 72 40
RNA 4907 42 55 20 NK 60/25A 60 72 25

50




Nalrullager - utan innerring | Neulalaakerit - ilman sisdarengasta
Nalelejer - uden inderringe

dr 60-210 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse dr D B Merkinta | Betegnelse dr D B
NK 60/35A 60 72 35 NK 100/26A 100 120 26
RNAO 607820 60 78 20 RNAO 10012030 100 120 30
RNAO 607840 60 78 40 RNA 4917 100 120 35
NKS 60 60 80 28 NK 100/36A 100 120 36
RNA 4911 63 80 25 RNA 6917 100 120 63
RNA 6911 63 80 45 NK 105/26A 105 125 26
NK 65/25A 65 78 25 RNA 4918 105 125 35
NK 65/35A 65 78 35 NK 105/36A 105 125 36
NKS 65 65 85 28 RNA 6918 105 125 63
RNAO 658530 65 85 30 NK 110/30A 110 130 30
RNAO 658560 65 85 60 RNA 4919 110 130 35
NK 68/25A 68 82 25 NK 110/40A 110 130 40
NK 68/35A 68 82 35 RNA 6919 110 130 63
RNA 4912 68 85 25 RNA 4920 115 140 40
RNA 6912 68 85 45 RNA 4822 120 140 30
NK 70/25ASR1 70 85 25 RNA 4922 125 150 40
NK 70/35ASR1 70 85 35 RNA 4824 130 150 30
NKS 70 70 90 28 RNA 4924 135 165 45
RNAO 709030 70 90 30 RNA 4826 145 165 35
RNAO 709060 70 90 60 RNA 4926 150 180 50
RNA 4913 72 90 25 RNA 4928 160 190 50
RNA 6913 72 90 45 RNA 4830A 165 190 40
NK 73/25A 73 90 25 RNA 4832A 175 200 40
NK 73/35A 73 90 35 RNA 4834 185 215 45
NK 75/25ASR1 75 92 25 RNA 4836 195 225 45
NK 75/35ASR1 75 92 35 RNA 4838 210 240 50
RNAO 759530 75 95 30

RNAO 759560 75 95 60

NK 80/25A 80 95 25

NK 80/35A 80 95 35

RNA 4914 80 100 30

RNAO 8010030 80 100 30

RNA 6914 80 100 54

RNAO 8010060 80 100 60

NK 85/25A 85 105 25

RNA 4915 85 105 30

RNAO 8510530 85 105 30

RNA 6915 85 105 54

NK 90/25A 90 110 25

RNA 4916 90 110 30

RNAO 9011030 90 110 30

NK 90/35A 90 110 35

RNA 6916 90 110 54

NK 95/26ASR1 95 115 26

RNAO 9511530 95 115 30

NK 95/36A 95 115 36

51




Axialnalrullager | Aksiaalineulalaakerit | Aksiale nalelejer

d 10-120 mm

-« DW —» | |- B —»| - B

I

a |
o —p

AXK AS LS
Axialbricka Lépbricka
Painelevy Juoksulevy
Aksialskive Labeskive

Serie AXK | Sarja AXK | Serie AXK

o ——»

Rullkrans Axialbricka Lopbricka

Rullakeha Painelevy Juoksulevy mm
Rullekrans Aksialskive Lobeskive

Nr | Nro Nr | Nro Nr | Nro d D Dw B B1
AXK 1024 AS 1024 LS1024 10 24 2 2,75 1
AXK 1226 AS 1226 LS1226 12 26 2 1,75 1
AXK 1528 AS 1528 LS1528 15 28 2 2,75 1
AXK 1629 AS 1629 - 16 29 2 275 1
AXK 1730 AS 1730 LS1730 17 30 2 2,75 1
AXK 1831 AS 1831 - 18 31 2 2,75 1
AXK 2035 AS 2035 LS2035 20 35 2 275 1
AXK 2542 AS 2542 LS2542 25 42 2 3 1
AXK 3047 AS 3047 LS3047 30 47 2 3 1
AXK 3552 AS 3552 LS3552 35 52 2 3,5 1
AXK 4060 AS 4060 LS4060 40 60 3 3,5 1
AXK 4565 AS 4565 LS4565 45 65 3 4 1
AXK 5070 AS 5070 LS5070 50 70 3 4 1
AXK 5578 AS 5578 LS5578 55 78 3 5 1
AXK 6085 AS 6085 LS6085 60 85 3 4,75 1
AXK 6590 AS 6590 LS6590 65 90 3 525 1
AXK 7095 AS 7095 LS7095 70 95 4 525 1
AXK 75100 AS 75100 LS75100 75 100 4 575 1
AXK 80105 AS 80105 LS80105 80 105 4 575 1
AXK 85110 AS 85110 LS85110 85 110 4 575 1
AXK 90120 AS 90120 LS90120 920 120 4 6,5 1
AXK 100135 AS 100135 LS100135 100 135 4 7 1
AXK 110145 AS 110145 LS110145 110 145 4 7 1
AXK 120155 AS 120155 LS120155 120 155 4 7 1

52




Nalrullager - kombinerade | Neula-aksiaalikuulalaakerit

Nalelejer - kombinerede
d 15-70 mm, FW 10-70 mm

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse FW D (o3 D1 D2
NATA 5902 15 28 18 NAXK 1023 10 19 23 24
NATB 5902 15 28 20 NAXK 1023 Z 10 19 23 25
NATA 5903 17 30 18 NAXK 1223 12 21 23 26
NATB 5903 17 30 20 NAXK 1223 Z 12 21 23 27
NATA 5904 20 37 23 NAXK 1523 15 24 23 28
NATB 5904 20 37 25 NAXK 1523 Z 15 24 23 29
NATA 5905 25 42 23 NBX 1523 15 24 23 28
NATB 5905 25 42 25 NBX 1523 Z 15 24 23 29
NATA 5906 30 47 23 NAXK 1725 17 26 25 30
NATB 5906 30 47 25 NAXK 1725 Z 17 26 25 31
NATA 5907 35 55 27 NBX 1725 17 26 25 30
NATB 5907 35 55 30 NBX 1725 Z 17 26 25 31
NATA 5908 40 62 30 NAXK 2030 20 30 30 35
NATB 5908 40 62 34 NAXK 2030 Z 20 30 30 36
NATA 5909 45 68 30 NBX 2030 20 30 30 35
NATB 5909 45 68 34 NBX 2030 Z 20 30 30 36
NATA 5910 50 72 30 NAXK 2530 25 37 30 42
NATB 5910 50 72 34 NAXK 2530 Z 25 37 30 43
NATA 5911 55 80 34 NBX 2530 25 37 30 42
NATB 5911 55 80 38 NBX 2530 Z 25 37 30 43
NATA 5912 60 85 34 NAXK 3030 30 42 30 47
NATB 5912 60 85 38 NAXK 3030 Z 30 42 30 48
NATA 5913 65 90 34 NBX 3030 30 42 30 47
NATB 5913 65 90 38 NBX 3030 Z 30 42 30 48
NATA 5914 70 100 40 NAXK 3530 35 47 30 52
NATB 5914 70 100 45 NAXK 3530 Z 35 47 30 53
NBX 3530 35 47 30 52
NBX 3530 Z 35 47 30 53
NAXK 4032 40 52 32 60
NAXK 4032 Z 40 52 32 61
NBX 4032 40 52 32 60
NBX 4032 Z 40 52 32 61
NAXK 4532 45 58 32 65
NAXK 4532 Z 45 58 32 66,5
NBX 4532 45 58 32 65
NBX 4532 Z 45 58 32 66,5
NAXK 5035 50 62 35 70
NAXK 5035 Z 50 62 35 71,5
NBX 5035 50 62 35 70
NBX 5035 Z 50 62 35 71,5
NAXK 6040 60 72 40 85
NAXK 6040 Z 60 72 40 -
NBX 6040 60 72 40 85
NAXK 7040 70 85 40 95
NAXK 7040 Z 70 85 40 -

53



STODRULLAR
TUKIRULLAT
STOTTERULLER

Stodrullar........ceeeeiiiiieee e 54-57
Tukirullat ... 54-57
Statteruller.......ccooeoeviieeiii e 54-57

NART

NART-UUR
(NATR)

~—B =

2l

d D

NA22-2RS

=

NAST
(STO-DZ)

g

NAST-ZZUUR

=

!

dr D

RNA-2RS

54

f

d

NUTR
(NURT-R )

—

||

NUTR-DZ

-

RNAST
(RSTO-DZ)

NART-VR NART-VUUR
(NATV) (NATV)
NA22-2RS.DZ
% ”[
NAST-R NAST-ZZ
(STO) (STO-ZZ DZ)
1T e
NAST-ZZR NAST-ZZUU
(STO-Z2)

M R A

RNA-2RS DZ

RNAST-R
(RSTO)



Stodrullar | Tukirullat | Stetteruller

dr 7-60 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse dr D B
RNAST 5 RNAST5R 7 16 7,8
RNA 22/6-2RS RNA 22/6-2RS.DZ 10 19 11,8
RNAST 6 RNAST 6 R 10 19 9,8
RNA 22/8-2RS RNA 22/8-2RS.DZ 12 24 11,8
RNAST 8 RNAST 8 R 12 24 9,8
RNAST 10 RNAST 10 R 14 30 11,8
RNA 2200-2RS RNA 2200-2RS.DZ 14 30 13,8
RNAST 12 RNAST 12 R 16 32 11,8
RNA 2201-2RS RNA 2201-2RS.DZ 16 32 13,8
RNAST 15 RNAST 15 R 20 35 11,8
RNA 2202-2RS RNA 2202-2RS.DZ 20 35 13,8
RNA 2203-2RS RNA 2203-2RS.DZ 22 40 15,8
RNAST 17 RNAST 17 R 22 40 15,8
RNAST 20 RNAST 20 R 25 47 15,8
RNA 2204-2RS RNA 2204-2RS.DZ 25 47 17,8
RNAST 25 RNAST 25 R 30 52 15,8
RNA 2205-2RS RNA 2205-2RS.DZ 30 52 17,8
RNA 2206-2RS RNA 2206-2RS.DZ 35 62 19,8
RNAST 30 RNAST 30 R 38 62 19,8
RNAST 35 RNAST 35 R 42 72 19,8
RNAST 40 RNAST 40 R 50 80 19,8
RNAST 45 RNAST 45 R 55 85 19,8
RNAST 50 RNAST 50 R 60 90 19,8

55



Stodrullar | Tukirullat | Stetteruller

NA22-2RS

NAST
(STO)

==

-

d 12-50 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B
NAST 122z NAST 12ZZR 12 32 15,8
NAST 12ZZUU NAST 12ZZUUR 12 32 15,8
NA 2201-2RS NA 2201-2RS.DZ 12 32 14
NART 15 NART 15 R/UUR 15 35 19
NAST 15 NAST 15 R 15 35 12
NAST 1522 NAST 15ZZR 15 35 15,8
NAST 15ZZUU NAST 15ZZUUR 15 35 15,8
NA 2202-2RS NA 2202-2RS.DZ 15 35 14
NART 17 NART 17 R/UUR 17 40 21
NAST 17 NAST 17 R 17 40 16
NAST 172z NAST 17ZZR 17 40 19,8
NAST 17ZZUU NAST 17ZZUUR 17 40 19,8
NA 2203-2RS NA 2203-2RS.DZ 17 40 16
NART 20 NART 20 R/UUR 20 47 25
NAST 20 NAST 20 R 20 47 16
NAST 202z NAST 20ZZR 20 47 19,8
NAST 20ZZUU NAST 20ZZUUR 20 47 19,8
NA 2204-2RS NA 2204-2RS.DZ 20 47 18
NART 25 NART 25 R/UUR 25 52 25
NAST 25 NAST 25 R 25 52 16
NAST 2527 NAST 25ZZR 25 52 19,8
NAST 25ZZUU NAST 25ZZUUR 25 52 19,8
NA 2205-2RS NA 2205-2RS.DZ 25 52 18
NART 30 NART 30 R/UUR 30 62 29
NAST 30 NAST 30 R 30 62 20
NAST 302z NAST 30ZZR 30 62 24,8
NAST 30ZzZUU NAST 30ZZUUR 30 62 24,8
NA 2206-2RS NA 2206-2RS.DZ 30 62 20
NART 35 NART 35 R/UUR 35 72 29
NAST 35 NAST 35 R 35 72 20
NAST 352z NAST 35ZZR 35 72 24,8
NAST 35ZZUU NAST 35ZZUUR 35 72 24,8
NA 2207-2RS NA 2207-2RS.DZ 35 72 23
NART 40 NART 40 R/UUR 40 80 32
NAST 40 NAST 40 R 40 80 20
NAST 402z NAST 40ZZR 40 80 25,8
NAST 40ZZUU NAST 40ZZUUR 40 80 25,8
NA 2208-2RS NA 2208-2RS.DZ 40 80 23
NART 45 NART 45 R/UUR 45 85 32
NAST 45 NAST 45 R 45 85 20
NAST 4527 NAST 45ZZR 45 85 25,8
NAST 45Z2ZUU NAST 45ZZUUR 45 85 25,8
NA 2209-2RS NA 2209-2RS.DZ 45 85 23
NART 50 NART 50 R/UUR 50 90 32
NAST 50 NAST 50 R 50 90 20
NAST 502z NAST 50ZZR 50 90 25,8
NAST 50ZZUU NAST 50ZZUUR 50 90 25,8
NA 2210-2RS NA 2210-2RS.DZ 50 90 23

56

NA22-2RS.DZ



Stodrullar | Tukirullat | Stetteruller

NUTR

]

i

NUTR-DZ

d 15-50 mm

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B
NUTR 15 15 35 19
NUTR 15 DZ 15 35 19
NUTR 1542 15 42 19
NUTR 1542 DZ 15 42 19
NUTR 17 17 40 21
NUTR 17 DZ 17 40 21
NUTR 1747 17 47 21
NUTR 1747 DZ 17 47 21
NUTR 20 20 47 25
NUTR 20 DZ 20 47 25
NUTR 2052 20 52 25
NUTR 2052 DZ 20 52 25
NUTR 25 25 52 25
NUTR 25 DZ 25 52 25
NUTR 2562 25 62 25
NUTR 2562 DZ 25 62 25
NUTR 30 30 62 29
NUTR 30 DZ 30 62 29
NUTR 3072 30 72 29
NUTR 3072 DZ 30 72 29
NUTR 35 35 72 29
NUTR 35 DZ 35 72 29
NUTR 3580 35 80 29
NUTR 3580 DZ 35 80 29
NUTR 40 40 80 32
NUTR 40 DZ 40 80 32
NUTR 4090 40 90 32
NUTR 4090 DZ 40 90 32
NUTR 45 45 85 32
NUTR 45 DZ 45 85 32
NUTR 45100 45 100 32
NUTR 45100 DZ 45 100 32
NUTR 50 50 90 32
NUTR 50 DZ 50 90 32
NUTR 50110 50 110 32
NUTR 50110 DZ 50 110 32

57



KAMRULLAR
NOKKARULLAT
KAMRULLER

Kamrullar ..o 58-60
Nokkarullat ........ccoovieeeiiieie 58-60
Kamruller ..o 58-60

R=500
o CF-R
(KR-X) KR)
- | —
{ i i ) 7\)
It z b G
D o S _)
\ 1 r
R=500
CF-V
CF-VR
(K (KRV)

D H— |G D fih I H |
R=500 L -
NUKR NUKR-DZ

Vanliga efterbetecknin- @ Tavallisimmat jélkimerkinn&t
gar hos kamrullar: nokkarullille:

DZ = Cylindrisk mantelyta DZ = Lieribmdinen ulkopinta

R = Bomberad mantelyta R = Pallomainen ulkopinta

UU = 2 friktionstétningar UU = Kitkatiiviste molemmin puolin
4 = Fullrullig v = Téysirullainen

58

@K

Dz
R
uu
v

De mest brugte efterbeteg-
nelser ved kamruller:

Cylindrisk yderring
Buet yderring

To kontaktteetninger
Fuldrullet



Kamrullar | Nokkarullat | Kamruller

D 16-62 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse D G L Merkinta | Betegnelse D G L
CF 6 16 6 28 CF 12-1VUU 32 12 40
CF 6R 16 6 28 CF 12-1VUUR 32 12 40
CF 6UU 16 6 28 CF 16 35 16 52
CF 6UUR 16 6 28 CF 16R 35 16 52
CF 6V 16 6 28 CF 16UU 35 16 52
CF 6VR 16 6 28 CF 16UUR 35 16 52
CF 6VUU 16 6 28 CF 16V 35 16 52
CF 6VUUR 16 6 28 CF 16VR 35 16 52
CF8 19 8 32 CF 16VUU 35 16 52
CF 8R 19 8 32 CF 16VUUR 35 16 52
CF 8UU 19 8 32 NUKR 35 35 16 52
CF 8UUR 19 8 32 NUKR 35 DZ 35 16 52
CF 8V 19 8 32 CF 18 40 18 58
CF 8VR 19 8 32 CF 18R 40 18 58
CF 8VUU 19 8 32 CF 18UU 40 18 58
CF 8VUUR 19 8 32 CF 18UUR 40 18 58
CF 10 22 10 36 CF 18V 40 18 58
CF 10R 22 10 36 CF 18VR 40 18 58
CF 10UU 22 10 36 CF 18VUU 40 18 58
CF 10UUR 22 10 36 CF 18VUUR 40 18 58
CF 10V 22 10 36 NUKR 40 40 18 58
CF 10VR 22 10 36 NUKR 40 DZ 40 18 58
CF 10VUU 22 10 36 CF 20-1 47 20 66
CF 10VUUR 22 10 36 CF 20-1R 47 20 66
CF 10-1 26 10 36 CF 20-1UU 47 20 66
CF 10-1R 26 10 36 CF 20-1UUR 47 20 66
CF 10-1UU 26 10 36 CF 20-1V 47 20 66
CF 10-1UUR 26 10 36 CF 20-1VR 47 20 66
CF 10-1V 26 10 36 CF 20-1VUU 47 20 66
CF 10-1VR 26 10 36 CF 20-1VUUR 47 20 66
CF 10-1VUU 26 10 36 NUKR 47 47 20 66
CF 10-1VUUR 26 10 36 NUKR 47 DZ 47 20 66
CF 12 30 12 40 CF 20 52 20 66
CF 12R 30 12 40 CF 20R 52 20 66
CF 12UU 30 12 40 CF 20UU 52 20 66
CF 12UUR 30 12 40 CF 20UUR 52 20 66
CF 12V 30 12 40 CF 20V 52 20 66
CF 12VR 30 12 40 CF 20VR 52 20 66
CF 12VUU 30 12 40 CF 20VUU 52 20 66
CF 12VUUR 30 12 40 CF20VUUR 52 20 66
CF 1241 32 12 40 NUKR 52 52 20 66
CF 12-1R 32 12 40 NUKR 52 DZ 52 20 66
CF 12-1UU 32 12 40 CF 24 62 24 80
CF 12-1UUR 32 12 40 CF 24R 62 24 80
CF 121V 32 12 40 CF 24UU 62 24 80
CF 12-1VR 32 12 40 CF 24UUR 62 24 80

59



Kamrullar | Nokkarullat | Kamruller

D 62-90 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse D G L
CF 24V 62 24 80
CF 24VR 62 24 80
CF 24VUU 62 24 80
CF 24VUUR 62 24 80
NUKR 62 62 24 80
NUKR 62 DZ 62 24 80
CF 24-1 72 24 80
CF 24-1R 72 24 80
CF 24-1UU 72 24 80
CF 24-1UUR 72 24 80
CF 24-1V 72 24 80
CF 24-1VR 72 24 80
CF 24-1VUU 72 24 80
CF 24-1VUUR 72 24 80
NUKR 72 72 24 80
NUKR 72 DZ 72 24 80
CF 30 80 30 100
CF 30R 80 30 100
CF 30UU 80 30 100
CF 30UUR 80 30 100
CF 30V 80 30 100
CF 30VR 80 30 100
CF 30VUU 80 30 100
CF 30VUUR 80 30 100
NUKR 80 80 30 100
NUKR 80 DZ 80 30 100
CF 30-1 85 30 100
CF 30-1R 85 30 100
CF 30-1UU 85 30 100
CF 30-1UUR 85 30 100
CF 30-1V 85 30 100
CF 30-1VR 85 30 100
CF 30-1VUU 85 30 100
CF 30-1VUUR 85 30 100
NUKR 85 85 30 100
NUKR 85 DZ 85 30 100
CF 30-2 90 30 100
CF 30-2R 90 30 100
CF 30-2UU 90 30 100
CF 30-2UUR 90 30 100
CF 30-2V 90 30 100
CF 30-2VR 90 30 100
CF 30-2VUU 90 30 100
CF 30-2VUUR 90 30 100
NUKR 90 90 30 100
NUKR 90 DZ 90 30 100

60



FRINAV, INNERRINGAR, NALLAGERTATNINGAR

VAPAAKYTKIMET, SISARENKAAT,
NEULALAAKEREIDEN THVISTEET

FRILOBSLEJER, INDERRINGE,

NALELEJETATNINGER
Frinav....ooo 61-62
INNErringar ..........eeeeveieeiiiiiieeeee 63-66
Nallagertatningar..........ccccceveeviiiieeeniinnen. 67
Vapaakytkimet ..., 61-62
Sisarenkaat..........ccooceieiiiieniie e 63-66
Neulalaakereiden tiivisteet..............ccceeee. 67
Frilgbslejer.......ocoviiii 61-62
INderringe .......ccoeeeeeeiiieeiiiieeee 63-66
Nalelejeteetninger ........coocevviiiiiiiiiie. 67

FC FCB RC/RC-FS RCB/RCB-FS
~ B~
d D
LRT LRTZ IRT

(Utan é&ndfaser)
(Péaadyt ilman viisteita)
(Uden enderejfning)

— B

1

o —»
o—>

oS

61



Frinav | Vapaakytkimet | Frilebslejer

dr 4-35 mm.
1/8 - 1 tum
Beteckning mm Beteckning Tum | Tuuma | Tomme
Merkinta | Betegnelse dr D B Merkinta | Betegnelse dr D B
FC-4 4 8 6 RC-02 1/8 9/32 1/4
FC-6 6 10 12 RC-040708 1/4 7116 1/2
FC-8 8 14 12 RC-061008 3/8 5/8 112
FCB-8 8 14 20 RC-061008-FS 3/8 5/8 1/2
FC-10 10 16 12 RC-081208 1/2 3/4 172
FCB-10 1016 20 RC-081208-FS 172 34 112
e B RC-101410 58 758 508
FC-16 16 o 16 RC-101410-FS 5/8 7/8 5/8
FCB-16 16 29 26 RC-121610 3/4 1 5/8
FG-20 20 26 16 RC-121610-FS 3/4 1 5/8
FOB-20 20 26 2 RC-162110 1 1516  5/8
FC-25 25 32 20 RC-162110-FS 1 15/16 5/8
FCB-25 25 32 30 RCB-061014 3/8 5/8 7/8
FC-30 30 37 20 RCB-061014-FS 3/8 5/8 718
FCB-30 30 37 30 RCB-081214 1/2 3/4 718
FC-35 35 42 20 RCB-081214-FS 1/2 3/4 718
FCB-35 35 42 30 RCB-101416 5/8 718 1
RCB-101416-FS 5/8 718 1
RCB-121616 3/4 1 1
RCB-121616-FS 3/4 1 1
RCB-162117 1 1516 11/16
RCB-162117-FS 1 1516 11/16
RC/RC-FS RCB/RCB-FS

FC FCB

FS = Rostfri fjdder
FS = Ruostumaton jousi
FS = Rustfri fjeder

62




Innerringar | Sisdarenkaat | Inderringe

d 5-177 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d F B Merkinta | Betegnelse d F B
LRT 5x7x10 5 7 10 LRT 12x16x20 12 16 20
LRT 5x8x12 5 8 12 IRT 1220-1 12 16 20,5
LRT 5x8x16 5 8 16 LRT 12x16x22 12 16 22
LRT 6x8x10 6 8 10 IRT 1222-1 12 16 22,5
LRT 6x9x12 6 9 12 LRTZ 12x16x23 12 16 23
LRT 6x9x16 6 9 16 LRT 12x17x13 12 17 13
LRT 6x10x10 6 10 10 IRT 1215-2 12 17 15,5
LRT 7x9x10 7 9 10 IRT 1220-2 12 17 20,5
IRT 710 7 10 10,5 IRT 1225-2 12 17 22,5
LRT 7x10x12-1 7 10 12 LRT 14x17x17 14 17 17
LRT 7x10x12 7 10 12 IRT 1512 15 18 12,5
IRT 712 7 10 12,5 IRT 1513 15 18 13,5
IRT 715 7 10 15,5 IRT 1515 15 18 15,5
LRT 7x10x16 7 10 16 IRT 1516 15 18 16,5
LRT 8x10x11 8 10 11 IRT 1517 15 18 17,5
IRT 810 8 12 10,5 IRT 1519 15 18 19,5
IRT 812 8 12 12,5 IRT 1520 15 18 20,5
IRT 815 8 12 15,5 IRT 1525 15 18 25,5
LRT 9x12x11 9 12 11 LRT 15x19x16 15 19 16
LRT 9x12x12 9 12 12 IRT 1516-1 15 19 16,5
LRT 9x12x16 9 12 16 LRT 15x19x20 15 19 20
IRT 1012 10 13 12,5 IRT 1520-1 15 19 20,5
LRT 10x14x12 10 14 12 LRT 15x20x12 15 20 12
IRT 1012-2 10 14 12,5 LRT 15x20x13 15 20 13
LRT 10x14x13 10 14 13 LRTZ 15x20x14 15 20 14
LRTZ 10x14x14 10 14 14 IRT 1515-2 15 20 15,5
LRT 10x14x16 10 14 16 LRT 15x20x20 15 20 20
IRT 1016-2 10 14 16,5 IRT 1520-2 15 20 20,5
LRT 10x14x20 10 14 20 LRT 15x20x23 15 20 23
IRT 1020-2 10 14 20,5 LRTZ 15x20x24 15 20 24
IRT 1010-1 10 15 10,5 IRT 1525-2 15 20 25,5
IRT 1012-1 10 15 12,5 LRT 15x20x26 15 20 26
LRT 10x15x13 10 15 13 IRT 1530-2 15 20 30,5
IRT 1015-1 10 15 15,5 IRT 1716 17 20 16,5
IRT 1020-1 10 15 20,5 LRT 17x20x20 17 20 20
IRT 1025-1 10 15 25,5 IRT 1720 17 20 20,5
IRT 1212 12 15 12,5 IRT 1730 17 20 30,5
LRT 12x15x16 12 15 16 LRT 17x21x16 17 21 16
IRT 1216 12 15 16,5 IRT 1716-1 17 21 16,5
IRT 1222 12 15 22,5 LRT 17x21x20 17 21 20
LRT 12x16x12 12 16 12 IRT 1720-1 17 21 20,5
IRT 1212-1 12 16 12,5 IRT 1710-2 17 22 10,5
LRT 12x16x13 12 16 13 LRT 17x22x13 17 22 13
LRTZ 12x16x14 12 16 14 LRTZ 17x22x14 17 22 14
LRT 12x16x16 12 16 16 IRT 1715-2 17 22 15,5
IRT 1216-1 12 16 16,5 LRT 17x22x16 17 22 16

63



Innerringar | Sisdarenkaat | Inderringe

d 17-32 mm.

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d F B Merkinta | Betegnelse d F B
IRT 1716-2 17 22 16,5 LRT 25x30x16 25 30 16
IRT 1720-2 17 22 20,5 LRT 25x30x17 25 30 17
LRT 17x22x23 17 22 23 LRTZ 25x30x18 25 30 18
LRTZ 17x22x24 17 22 24 LRT 25x30x20 25 30 20
LRT 17x22x25 17 22 25 IRT 2520-1 25 30 20,5
LRTZ 17x22x25 17 22 25 LRT 25x30x25 25 30 25
IRT 1725-2 17 22 25,5 IRT 2525-1 25 30 25,5
LRT 17x22x26 17 22 26 LRT 25x30x26 25 30 26
IRT 1730-2 17 22 30,5 IRT 2526-1 25 30 26,5
LRT 17x22x32 17 22 32 LRT 25x30x30 25 30 30
LRT 20x24x16 20 24 16 IRT 2530-1 25 30 30,5
IRT 2016 20 24 16,5 LRTZ 25x30x31 25 30 31
LRT 20x24x20 20 24 20 LRT 25x30x32 25 30 32
IRT 2020 20 24 20,5 IRT 2538-1 25 30 38,5
IRT 2028 20 24 28,5 LRT 28x32x17 28 32 17
IRT 2010-1 20 25 10,5 LRTZ 28x32x18 28 32 18
IRT 2015-1 20 25 15,5 LRT 28x32x20 28 32 20
LRT 20x25x16 20 25 16 IRT 2820 28 32 20,5
LRT 20x25x17 20 25 17 LRT 28x32x30 28 32 30
LRTZ 20x25x18 20 25 18 IRT 2830 28 32 30,5
LRT 20x25x20 20 25 20 LRTZ 28x32x31 28 32 31
IRT 2020-1 20 25 20,5 IRT 3012 30 35 12,5
LRT 20x25x25 20 25 25 IRT 3015 30 35 15,5
IRT 2025-1 20 25 25,5 LRT 30x35x16 30 35 16
LRT 20x25x26 20 25 26 LRT 30x35x17 30 35 17
IRT 2026-1 20 25 26,5 LRTZ 30x35x18 30 35 18
LRT 20x25x30 20 25 30 LRT 30x35x20 30 35 20
IRT 2030-1 20 25 30,5 IRT 3020 30 35 20,5
LRTZ 20x25x31 20 25 31 IRT 3025 30 35 25,5
LRT 20x25x32 20 25 32 LRT 30x35x26 30 35 26
IRT 2038-1 20 25 38,5 LRT 30x35x30 30 35 30
LRT 22x26x16 22 26 16 IRT 3030 30 35 30,5
IRT 2216 22 26 16,5 LRTZ 30x35x31 30 35 31
LRT 22x26x20 22 26 20 LRT 30x35x32 30 35 32
IRT 2220 22 26 20,5 LRT 32x37x20 32 37 20
LRT 22x28x17 22 28 17 IRT 3220 32 37 20,5
LRTZ 22x28x18 22 28 18 LRT 32x37x30 32 37 30
IRT 2220-1 22 28 20,5 IRT 3230 32 37 30,5
LRT 22x28x30 22 28 30 IRT 3215-1 32 38 15,5
IRT 2230-1 22 28 30,5 IRT 3220-1 32 38 20,5
LRTZ 22x28x31 22 28 31 IRT 3225-1 32 38 25,5
LRT 25x29x20 25 29 20 LRT 32x38x30 32 38 30
IRT 2520 25 29 20,5 IRT 3230-1 32 38 30,5
LRT 25x29x30 25 29 30 IRT 3245-1 32 38 45,5
IRT 2530 25 29 30,5 LRT 32x40x20 32 40 20
IRT 2515-1 25 30 15,5 LRTZ 32x40x21 32 40 21

64




Innerringar | Sisdarenkaat | Inderringe

d 32-60 mm

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d F B Merkinta | Betegnelse d F B
LRT 32x40x36 32 40 36 IRT 4545 45 50 45,5
LRTZ 32x40x37 32 40 37 LRT 45x52x22 45 52 22
IRT 3515 35 40 15,5 LRTZ 45x52x23 45 52 23
LRT 35x40x17 35 40 17 LRT 45x52x40 45 52 40
LRT 35x40x20 35 40 20 LRTZ 45x52x41 45 52 41
IRT 3520 35 40 20,5 LRT 45x55x20 45 55 20
IRT 3525 35 40 25,5 LRT 45x55x40 45 55 40
LRT 35x40x30 35 40 30 LRT 50x55x20 50 55 20
IRT 3530 35 40 30,5 IRT 5020-1 50 55 20,5
LRT 35x40x34 35 40 34 LRT 50x55x25 50 55 25
LRT 35x40x40 35 40 40 IRT 5025-1 50 55 25,5
IRT 3540 35 40 40,5 IRT 5030-1 50 55 30,5
LRT 35x42x20 35 42 20 LRT 50x55x35 50 55 35
LRTZ 35x42x21 35 42 21 LRT 50x55x40 50 55 40
LRT 35x42x30 35 42 30 IRT 5040-1 50 55 40,5
LRT 35x42x36 35 42 36 IRT 5045-1 50 55 45,5
LRTZ 35x42x37 35 42 37 IRT 5050-1 50 55 50,5
LRT 38x43x20 38 43 20 LRT 50x58x22 50 58 22
LRT 38x43x30 38 43 30 LRTZ 50x58x23 50 58 23
LRT 40x45x17 40 45 17 LRT 50x58x40 50 58 40
LRT 40x45x20 40 45 20 LRTZ 50x58x41 50 58 41
IRT 4020 40 45 20,5 LRT 50x58x45 50 58 45
IRT 4025 40 45 25,5 LRT 50x60x20 50 60 20
LRT 40x45x30 40 45 30 LRT 50x60x25 50 60 25
IRT 4030 40 45 30,5 IRT 5025 50 60 25,5
LRT 40x45x34 40 45 34 IRT 5030 50 60 30,5
LRT 40x45x40 40 45 40 LRT 50x60x40 50 60 40
IRT 4040 40 45 40,5 IRT 5040 50 60 40,5
LRT 40x48x22 40 48 22 IRT 5045 50 60 45,5
LRTZ 40x48x23 40 48 23 IRT 5050 50 60 50,5
LRT 40x48x40 40 48 40 IRT 5212 52 62 12,5
LRTZ 40x48x41 40 48 41 LRT 55x60x25 55 60 25
LRT 42x47x20 42 47 20 LRT 55x60x35 55 60 35
LRT 42x47x30 42 47 30 LRT 55x62x38 55 62 38
LRT 42x48x30 42 48 30 LRT 55x63x25 55 63 25
IRT 4512 45 50 12,5 LRTZ 55x63x26 55 63 26
IRT 4515 45 50 15,5 LRT 55x63x45 55 63 45
LRT 45x50x20 45 50 20 LRTZ 55x63x46 55 63 46
IRT 4520 45 50 20,5 IRT 5525 55 65 25,5
LRT 45x50x25 45 50 25 LRT 55x65x30 55 65 30
IRT 4525 45 50 25,5 IRT 5530 55 65 30,5
LRT 45x50x30 45 50 30 IRT 5545 55 65 45,5
IRT 4530 45 50 30,5 IRT 5550 55 65 50,5
LRT 45x50x35 45 50 35 LRT 55x65x60 55 65 60
LRT 45x50x40 45 50 40 LRT 60x68x25 60 68 25
IRT 4540 45 50 40,5 LRTZ 60x68x26 60 68 26

65




Innerringar | Sisdarenkaat | Inderringe

d 60-100 mm.
Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d F B Merkinta | Betegnelse d F B
LRT 60x68x35 60 68 35 LRTZ 85x100x64 85 100 64
LRT 60x68x45 60 68 45 LRT 90x100x26 90 100 26
LRTZ 60x68x46 60 68 46 LRT 90x100x30 90 100 30
LRT 60x70x25 60 70 25 LRT 90x100x36 90 100 36
IRT 6025 60 70 25,5 LRTZ 90x100x50 90 100 50
LRT 60x70x30 60 70 30 LRT 90x105x35 90 105 35
IRT 6030 60 70 30,5 LRTZ 90x105x36 90 105 36
LRT 60x70x40 60 70 40 LRT 90x105x63 90 105 63
IRT 6040 60 70 40,5 LRT 95x105x26 95 105 26
LRT 60x70x45 60 70 45 LRT 95x105x36 95 105 36
LRT 60x70x60 60 70 60 LRTZ 95x105x64 95 105 64
LRT 65x72x25 65 72 25 LRT 95x110x35 95 110 35
LRTZ 65x72x26 65 72 26 LRTZ 95x110x36 95 110 36
LRT 65x72x45 65 72 45 LRT 95x110x63 95 110 63
LRTZ 65x72x46 65 72 46 LRTZ 95x110x64 95 110 64
LRT 65x73x35 65 73 35 LRT 100x110x30 100 110 30
LRT 65x75x30 65 75 30 LRT 100x110x40 100 110 40
LRT 65x75x60 65 75 60 LRT 100x110x50 100 110 50
LRT 70x80x25 70 80 25 LRT 100x115x40 100 115 40
LRT 70x80x30 70 80 30
LRTZ 70x80x31 70 80 31
LRT 70x80x35 70 80 35 - B~
LRT 70x80x54 70 80 54 I
LRTZ 70x80x55 70 80 55 T
LRT 70x80x60 70 80 60 f
LRT 75x83x45 75 83 45 d D
LRT 75x85x25 75 85 25
LRT 75x85x30 75 85 30
LRTZ 75x85x31 75 85 31

LRT LRTZ IRT
LRT 75x85x35 75 85 35 (Utan andfaser)
LRT 75x85x54 75 85 54 (Paddyt ilman viisteité)
LRT 80x90x25 80 90 25 (Uden enderejfning)
LRT 80x90x30 80 90 30
LRTZ 80x90x31 80 90 31
LRT 80x90x35 80 90 35
LRT 80x90x54 80 90 54
LRTZ 80x90x55 80 90 55
LRT 80x93x50 80 93 50
LRTZ 75x85x558 85 55
LRT 85x95x26 85 95 26
LRT 85x95x30 85 95 30
LRT 85x95x36 85 95 36
LRT 85x95x45 85 95 45
LRT 85x100x35 85 100 35
LRTZ 85x100x36 85 100 36
LRT 85x100x63 85 100 63

66




Nallagertatningar | Neulalaakeriden tiivisteet | Naleleje taetninger

d 6-50 mm
Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse d D B
0S8 6102.5 6 10 2,5 OS 28354 28 35 4
0S 71125 7 11 2,5 0OS 28374 28 37 4
0OS 8123 8 12 3 OS 28396 28 39 6
OS 8153 8 15 3 OS 28406 28 40 6
0S 9133 9 13 3 OS 29384 29 38 4
0S 9163 9 16 3 OS 30374 30 37 4
0S 10143 10 14 3 OS 30404 30 40 4
0S 10173 10 17 3 OS 30426 30 42 6
0S 12163 12 16 3 0S 32424 32 42 4
0S 12183 12 18 3 OS 32456 32 45 6
0S 12193 12 19 3 OS 35424 35 42 4
OS 13193 13 19 3 OS 35454 35 45 4
OS 14203 14 20 3 OS 35476 35 47 6
0S 14223 14 22 3 OS 37474 37 47 4
0S 15213 15 21 3 OS 38484 38 48 4
0OS 15223 15 22 3 OS 38506 38 50 6
0OS 15235 15 23 5 0S 40474 40 47 4
0S 16223 16 22 3 OS 40504 40 50 4
0S 16243 16 24 3 OS 40526 40 52 6
OS 16285 16 28 5 OS 40556 40 55 6
0S 17233 17 23 3 OS 42557 42 55 7
0S8 17243 17 24 3 0S 45524 45 52 4
0S 17253 17 25 3 OS 45554 45 55 4
0OS 18243 18 24 3 OS 45627 45 62 7
OS 18253 18 25 3 OS 48627 48 62 7
OS 18264 18 26 4 OS 50584 50 58 4
0S 19274 19 27 4 0OS 50624 50 62 4
OS 20264 20 26 4
0S 20274 20 27 4
OS 20284 20 28 4
OS 20304 20 30 4
OS 20324 20 32 4
0S 20326 20 32 6 — B |=—
0S 21294 21 29 4 ‘
0S 22284 22 28 4
0S8 22294 22 29 4
0OS 22304 22 30 4
0S 24314 24 31 3 \
0S8 24324 24 32 4
OS 25324 25 32 4 d D
OS 25334 25 33 4 _
OS 25356 25 35 6
OS 25376 25 37 6
OS 26344 26 34 4

67



LAGERHUS
LAAKERIPESAT
LEJEHUS

Kompletta stalagerhus
Pystylaakeriyksikot
Komplette stalejehus

UP, latt serie | kevyt sarja | let serie....

Lagerhus i gjutjarn
Valurautapesat
Lejehuse i stobejern

Kompletta flanslagerhus
Laippalaakeriyksikot
Komplette flangelejehuse

Insatslager
Yksikodnlaakerit
Indsatslejer

68



Stalagerhus | Pystylaakeriyksikot | Stalejehuse

UCP/NP

)
NSZA

[ g

<« D —> ‘

- T —»
==

-« B —»

UCPA/SNP UCPA SNP-EC

69



Stalagerhus | Pystylaakeriyksikot | Stalejehuse

d 10-90 mm.

Beteckning Skruv Beteckning Skruv

Merkinta mm Ruuvi Merkinta mm Ruuvi

Betegnelse Skrue Betegnelse Skrue
d H B D G d H B D G

UP000 10 18 67 53 6 NP 45 45 54 1905 146 12

NP 12 12 30 1265 95 10 NP 45 EC 45 54 1905 146 12

NP 12 EC 12 30 1265 95 10 SNP45 EC 45 54 127 95,3 12x1,75

UCP 201 1230 127 95 10 UCP 209 45 54 190 146 14

UCPA 201 12 30 76 52 10 UCPA 209 45 54 120 90 14

UP001 12 19 71 56 6 NP 50 50 57 206 159 16

NP 15 15 30 1265 95 10 NP 50 EC 50 57 206 159 16

NP 15 EC 15 30 1265 95 10 SNP50 EC 50 57 135 101,6 16x2,00

UCP 202 15 30 127 95 10 UCP 210 50 57 206 159 16

UCPA 202 15 30 76 52 10 UCPA 210 50 57 130 94 16

UP002 15 22 80 63 6 NP 55 55 64 2195 171 16

NP 17 1730 1265 95 10 NP 55 EC 55 64 2195 171 16

NP 17 EC 177 30 1265 95 10 SNP55 EC 55 64 154 118  16x2,00

UCP 203 17 30 127 95 10 UCP 211 55 64 219 171 16

UCPA 203 17 30 76 52 10 NP 60 60 70 241,3 184 16

UP003 17 24 85 67 6 NP 60 EC 60 70 241,3 184 16

NP 20 20 33 127 95 10 SNP60 EC 60 70 154 118  16x2,00

NP 20 EC 20 33 127 95 10 UCP 212 60 70 241 184 16

SNP20 EC 20 33 75 50,8 8x1,25 NP 65 65 69 2413 1937 16

UCP 204 20 33 127 95 10 UCP 213 65 76 265 203 20

UCPA 204 20 30 76 52 10 NP 70 70 79 266 210 24

UP004 20 28 100 80 8 NP 75 75 83 275 217 24

NP 25 25 37 139 105 10 NP 80 80 89 291 232 24

NP 25 EC 25 37 139 105 10 UCP 216 80 89 292 232 20

SNP25 EC 25 37 80 50,8 10x1,50 NP 85 85 95 310 247 24

UCP 205 25 37 140 105 10 UCP 217 85 95 310 247 20

UCPA 205 25 36 84 56 10 NP 90 90 102 327 262 24

UP005 25 32 112 90 8 UCP 218 90 102 327 262 22

NP 30 30 43 160,5 121 12

NP 30 EC 30 43 160,5 121 12

SNP30 EC 30 43 96 76,2 10x1,50

UCP 206 30 43 165 121 14

UCPA 206 30 42 94 66 14

UP006 30 36 132 106 10

NP 35 35 48 166 127 12

NP 35 EC 35 48 166 127 12

SNP35 EC 35 48 110 82,6 10x1,50

UCP 207 35 48 167 127 14

UCPA 207 35 47 110 80 14

NP 40 40 49 1805 137 12

NP 40 EC 40 49 1805 137 12

SNP40 EC 40 49 118 88,9 12x1,75

UCP 208 40 49 184 137 14

UCPA 208 40 49 116 84 14

70




LAGERHUS
LAAKERIPESAT
LEJEHUSE

Stalagerhus i gjutjérn
Valurautapesét
Stalejehuse i stabejern

SD 72
SNK L 70-71
:
'
J  —
SNK SNK
N
te P ] gg@ﬂ
sD T sp

Tétningar | Tiivisteet | Taetninger

71



Lagerhus | Laakeripesidt | Lejehuse

d 20-60 mm.
Lager nr | Laakeri nro . Styrring | Ohjainrenkaat
Leje nr. Kla 2-lapps- Styrering

Axel - - h alm- tatnln-g
Hus nr Sfariskt | Sfériskt Yisa | Kaksois-
Pesi nro Akseli | kullager | rullager | Kiristys- | huulitii- Nr Antal

Aksel | Pallomainen | Pallomainen | holkki viste R
Hus nr. kuulalaakeri | rullalaakeri | Klem- | Dobbelt Nro Maéra

o Sferisk | Sfaerisk | bosning | labe- Nr. Antal
kugleleje | rulleleje tetning

SNK 505 20 1205K H 205 U 505 52x10 1
SNK 505 2205K H 305 U 505 52x7 1
SNK 506-605 1305K H 305 U 605 62x7,5 2
SNK 506-605 2305K H 2305 U 605 62x8 1
SNK 506-605 25 1206K H 206 U 506 62x8 2
SNK 506-605 2206K H 306 U 506 62x6 2
SNK 507-606 1306K H 306 U 606 72x7,5 2
SNK 507-606 2306K H 2306 U 606 72x7 1
SNK 507-606 30 1207K H 207 U 507 72x5,5 2
SNK 507-606 2207K 22207K H 307 U 507 72X5,5 2
SNK 508-607 1307K H 307 U 607 80x9 2
SNK 508-607 2307K H 2307 U 607 80x8 1
SNK 508-607 35 1208K H 208 U 508 80x10,5 2
SNK 508-607 2208K 22208K H 308 U 508 80x8 2
SNK 510-608 1308K 21308K H 308 U 608 90x9 2
SNK 510-608 2308K 22308K H 2308 U 608 90x8 1
SNK 509 40 1209K H 209 U 509 85x5,5 2
SNK 509 2209K 22209K H 309 U 509 85x7 2
SNK 511-609 1309K 21309K H 309 U 609 100x9,5 2
SNK 511-609 2309K 22309K H 2309 U 609 100x8 1
SNK 510-608 45 1210K H 210 U 510 90x10,5 2
SNK 510-608 2210K 22210K H 310 U 510 90x9 2
SNK 512-610 1310K 21310K H 310 U610 110x10,5 2
SNK 512-610 2310K 22310K H 2310 U610 110x8 1
SNK 511-609 50 1211K H 211 U511 100x11,5 2
SNK 511-609 2211 K 22211 K H 311 U511 100x9,5 2
SNK 513-611 1311 K 21311 K H 311 U611 120x11 2
SNK 513-611 2311 K 22311 K H 2311 U611 120x8 1
SNK 512-610 55 1212K H 212 U 512 110x13 2
SNK 512-610 2212K 22212K H 312 U512 110x10 2
SNK 515-612 1312K 21312K H 312 U612 130x12,5 2
SNK 515-612 2312K 22312K H 2312 U612 130x10 1
SNK 513-611 60 1213K H 213 U 513 120x14 2
SNK 513-611 2213K 22213K H 313 U 513 120x10 2
SNK 516-613 1313K 21313K H 313 U613 140x12,5 2
SNK 516-613 2313K 22313K H 2313 U613 140x10 1

72




Lagerhus | Laakeripesat | Lejehuse
d 65-140 mm

Lager nr | Laakeri nro Styrring | Ohjainrenkaat
Leje nr. ) 2-lapps- Styrering
Axel . . Klam- tatning
Hus nr | Sfariskt Sfariskt hylsa | kaksois-
Pesi nro Akseli | kullager rullag.er K}i\risty_s- huulitii- Nr Antal
Aksel |Pallomainen | Pallomainen olkki viste Nro Maira
Hus nr. kuulalaakeri | rullalaakeri Klem Dobbelt
(7] Sfaerisk Sfaerisk bosning Iaeb_etaet- Nr. Antal
kugleleje rulleleje ning
SNK 515-612 65 1215K H 215 U515 130x15,5 2
SNK 515-612 2215K 22215K H 315 U515 130x12,5 2
SNK 518-615 1315K 21315K H 315 U615 160x14 2
SNK 518-615 2315K 22315K H 2315 U615 160x10 1
SNK 516-613 70 1216K - H 216 U516 140x16 2
SNK 516-613 2216K 22216K H 316 U516 140x12,5 2
SNK 519-616 1316K 21316K H 316 U616 170x14,5 2
SNK 519-616 2316K 22316K H 2316 U616 170x10 1
SNK 517 75 1217K - H 217 us17 150x16,5 2
SNK 517 2217K 22217K H 317 us17 150x12,5 2
SNK 520-617 1317K 21317K H 317 u617 180x14,5 2
SNK 520-617 2317K 22317K H 2317 U617 180x10 1
SNK 518-615 80 1218K - H 218 U518 160x17,5 2
SNK 518-615 2218K 22218K H 318 U518 160x12,5 2
SNK 518-615 23218K H 2318 U518 160x12,5 1
SNK 519-616 85 1219K - H 219 U519 170x18 2
SNK 519-616 2219K 22219K H 319 U519 170x12,5 2
SNK 522-619 22319K H 2319 U619 200x13 1
SNK 520-617 90 1220K - H 220 U520 180x18 2
SNK 520-617 2220K 22220K H 320 U520 180x12 2
SNK 520-617 23220K H 2320 U520 180x9,7 1
SNK 524-620 22320K H 2320 U620 215x13 1
SNK 522-619 100 1222K - H 222 U522 200x21 2
SNK 522-619 2222K 22222K H 322 U522 200x13,5 2
SNK 522-619 23222K H 2322 u522 200x10,2 1
SNK 524-620 110 22224K H 3124 U524 215x14 2
SNK 524-620 23224K H 2324 U524 215x10 1
SNK 526 115 22226K H 3126 U526 230x13 2
SNK 526 23226K H 2326 U526 230x10 1
SNK 528 125 22228K H 3128 U528 250x15 2
SNK 528 23228K H 2328 U528 250x10 1
SNK 530 135 22230K H 3130 U530 270x16,5 2
SNK 530 23230K H 2330 U530 270x10 1
SNK 532 140 22232K H 3132 U532 290x17 2
SNK 532 23232K H 2332 U532 290x10 1

~
w




Lagerhus | Laakeripesidt | Lejehuse

d 150-380 mm
Sparring
mm Vikt | Laakerilu-
Hus nr Axel Bult | Lager nr Hylsa kg |kiterengas
Pesé nro Akseli Pultti | Laakeri nro Kolkki Piin° Sporring
Hus nr. Aksel H B D A M J F v |Bolt| Leenr ﬁi?'ls- v gt nrlan"tfln
o 9 Ia(eé’ nro/maara
nr./antal
SD3134TS | 150 170 510 430 180 70 335 230 100| 24 23134K | H3134 | 66 280x10/2
SD3136TS | 160 180 530 450 190 75 355 240 110| 24 23136K | H3136 | 75 300x10/2
SD3138TS | 170 (190 560 480 210 80 375 260 120| 24 23138K | H3138 | 87 320x10/2
SD3140TS | 180 (210 610 510 230 85 410 280 130| 30 23140K | H3140 | 113 | 340x10/2
SD3144TS | 200 [220 640 540 240 90 435 290 140| 30 23144K | H3144 | 129 | 370x10/2
SD3148TS | 220 (240 700 600 260 95 475 310 150| 30 23148K | H3148 | 169 | 400x10/2
SD3152TS | 240 (260 770 650 280 100 515 320 160| 36 23152K | H3152 | 218 | 440x10/2
SD3156 TS | 260 |280 790 670 280 105 550 320 160 | 36 23156K | H3156 | 226 | 460x10/2
SD3160TS | 280 |300 830 710 310 110 590 350 190 | 36 23160K | H3160 | 283 | 500x10/2
SD3164TS | 300 |320 880 750 330 115 630 370 200| 36 23164K | H3164 | 346 | 540x10/2
SD3168 TS | 320 |340 965 840 380 120 670 390 240| 45 23168K | H3168 | 498 | 580x10/2
SD3172TS | 340 (360 1040 890 390 130 720 390 255| 50 23172K | H3172 | 532 | 600x10/2
SD3176 TS | 360 (380 1120 980 400 135 750 405 255| 55 23176K | H3176 | 590 | 620x10/2
SD3180TS | 380 (400 1245 1050 420 140 790 405 270| 60 23180K | H3180 | 663 | 650x10/2

Lagerhus fér axeldnde betecknas med ATS i stéllet for TS, exempelvis SD3180ATS.
Laakeriyksikkd, jossa akseli paéttyy pesén siséan, merkintd ATS:lld TS:n sijaan. Esimerkiksi SD3180ATS.
Lejehus til akselende betegnes med ATS i stedet for TS, eksempelvis SD3180ATS.

74




&

Flanslagerhus
Laippalaakeriyksikot
Flangelejehuse

G

X

)
&/

B
UCF/SF

D—

(a)

-~ T

-
rl___

6%3 >

FLANSLAGERHUS
LAIPPALAAKERIYKSIKOT
FLANGELEJEHUSE

-~ > —

T!:&J I

+
D——
B

UCFL/SFT

c
Q)
M

“h

UCFL

.

© O

S
T

UFL

75



Flanslagerhus | Pystylaakeriyksikot | Flangelejehuse

d 8-90 mm.
Beteckning Skruv Beteckning Skruv
Merkinta mm Ruuvi Markinte mm Ruuvi
Betegnelse Skrue Betegnelse Skrue
d H B D G d A B D G
SF 12 EC 12 53 76,2 54 M10 UFLO8 8 27 48 37 M 4
UCF 201 12 86 64 10 UFL000 10 36 60 45 M6
SF 15 EC 15 53 76,2 54 M10 UFL001 12 38 63 48 M6
UCF 202 15 86 64 10 SFT12EC 12 525 99 76,5 M10
SF 17 EC 17 53 76,2 54 M10 UCFL 201 12 60 113 90 M 10
UCF 203 17 86 64 10 UFL002 15 42 67 53 M 6
SF 20 EC 20 60 85,7 63,5M10 SFT15EC 15 52,5 99 76,5 M10
UCF 204 20 86 64 10 UCFL 202 15 60 113 90 M 10
SF 25 EC 25 68 953 70 M10 UFL003 17 46 71 56 M 6
UCF 205 25 95 70 10 SFT 17 EC 17 52,5 99 76,5 M10
SF 30 EC 30 83 108 82,5 M 10 UCFL 203 17 60 113 90 M 10
UCF 206 30 108 83 10 UFL004 20 55 90 71 M 8
SF 35EC 35 95 1175 92 M12 LFTC20 20 71,0 91 760 M8
UCF 207 35 117 92 12 SFT 20 EC 20 60,0 112 90,0 M 10
SF 40 EC 40 102 130,2 101,5 M12 UCFL 204 20 60 113 90 M 10
UCF 208 40 130 102 14 UFL005 25 60 95 75 M8
SF 45 EC 45 111 136,5 105 M 16 LFTC25 25 71,0 96 76,0 M8
UCF 209 45 137 105 14 SFT 25 EC 25 68,0 124 990 M 10
SF 50 EC 50 116 1429 111 M16 UCFL 205 25 68 130 99 M 14
UCF 210 50 143 111 14 UFL006 30 70 112 85 M 10
SF 55 EC 55 127 161,9 130 M 16 SFT 30 EC 30 82,6 141 16,5 M10
UCF 211 55 162 130 16 UCFL 206 30 80 148 117 M 14
SF 60 EC 60 138 1745 143 M 16 SFT35EC 35 955 156  130,0 M12
UCF 212 60 175 143 16 UCFL 207 35 90 161 130 M 14
SF 65 EC 65 150 1745 143 M 16 SFT 40 EC 40 1016 171 1435 M12
UCF 213 65 187 149 16 UCFL 208 40 100 175 144 M 14
SF 70 EC 70 156 187,5 149,2 M 16 SFT45EC 45 1111 179 1485 M16
UCF 214 70 193 152 16 UCFL 209 45 108 188 148 M 16
SF 75 EC 75 159 196,5 152,4 M 20 SFT 50 EC 50 1159 189 1570 M16
UCF 215 75 200 159 16 UCFL 210 50 115 197 157 M 16
UCF 216 80 208 165 20 SFT 55 EC 55 1270 216 1840 M16
UCF 217 85 220 175 20 UCFL 211 55 130 224 184 M 16
UCF 218 90 235 187 20 SFT 60 EC 60 138,1 235 2020 M16
UCFL 212 60 140 250 202 M 20
UCFL 213 65 155 258 210 M 20
UCFL 214 70 160 265 216 M 20
UCFL 215 75 165 275 225 M 20
UCFL 216 80 180 290 233 M 22
UCFL 217 85 190 305 248 M 22
UCFL 218 90 205 320 265 M 22

76




1000G

1200ECG

Insatslager | Yksikonlaakerit | Indsatslejer

O

d 12-100 mm

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B
1017-12 G 12 40 27,4
1217-12 ECG 12 40 28,6
UC 201 12 47 31
1017-15 G 15 40 27,4
1217-15 ECG 15 40 28,6
UC 202 15 47 31
1017-16 G 16 40 27,4
1217-16 ECG 16 40 28,6
1017-17 G 17 40 27,4
1217-17 ECG 17 40 28,6
UC 203 17 47 31
1020-20 G 20 47 31
1220-20 ECG 20 47 31
UC 204 20 47 31
1025-25 G 25 52 34,1
1225-25 ECG 25 52 31
UC 205 25 52 34
1030-30 G 30 62 38,1
1230-30 ECG 30 62 35,7
UC 206 30 62 38,1
1035-35 G 35 72 42,9
1235-35 ECG 35 72 38,9
ucC 207 35 72 42,9
1040-40 G 40 80 49,2
1240-40 ECG 40 80 43,6
UC 208 40 80 49,2
1045-45 G 45 85 49,2
1245-45 ECG 45 85 43,6
UC 209 45 85 49,2
1050-50 G 50 90 51,6
1250-50 ECG 50 90 43,6
UC 210 50 90 51,6
1055-55 G 55 100 55,6
ucC 211 55 100 55,6
1060-60 G 60 110 65,1
UC 212 60 110 65,1
1065-65 G 65 120 65,1
UC 213 65 120 65,1
1070-70 G 70 125 74,6
UC 214 70 125 74,6
1075-75 G 75 130 77,8
UC 215 75 130 77,8
1080-80 G 80 140 82,6
UC 216 80 140 82,6
1085-85 G 85 150 85,7
ucC 217 85 150 85,7
1090-90 G 90 160 96
UC 218 90 160 96
3095-95 G 95 200 117,5
3095-100G 100 200 117,5

77



AXELMUTTRAR | KLAMHYLSOR

AKSELIMUTTERIT | KIRISTYSHOLKIT
LASEM@TRIKKER | KLEMB®SNINGER

Klamhylsa, H ..o 79
Axelmutter, MB, KM..........cccooeeriiiiieeeee, 80
Axelmutter, GUK ..o, 81
Axelmutter, KMT ......ooiiiieeeeee e, 82
Kiristysholkit, H.........oovveiiiiiiieeee. 79
Akselimutterit, MB, KM ...........ccoovvveeeiees 80
Akselimutterit, GUK ..........cccooeeiviiiiiieeeees 81
Akselimutterit, KMT .........eeiiiiiiiieeeeees 82
Klembgsninger, H......cccccoeeeiiiiiiieee 79
Lasematrikker, MB, KM ............oooeeeeeeennnn. 80
Lasematrikker, GUK .........cooooeiiiiiiiiiiiinns 81
Lasematrikker, KMT .....cccoooviiiiiiiiiiiiiiiees 82

—H
Ple—] |
| o—| |
H MB
H
~50° — D\
R 8
G +-—} DD
@

KMT

78




Klamhylsor | Kiristysholkit | Klembgsninger

d+ 17-5630 mm
Beteckning mm Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse di B Merkinta | Betegnelse di B Merkinta | Betegnelse di B
H 204 17 24 | |H318 80 65 | |H2348 220 199
H 2304 17 31 H 219 85 55 H 3048 220 133
H 304 17 28 H 2319 85 90 H 3148 220 172
H 205 20 26 H 319 85 68 H 2352 240 21
H 2305 20 35 H 220 90 58 H 3052 240 145
H 305 20 29 H 2320 90 97 H 3152 240 190
H 206 25 27 H 320 90 71 H 2356 260 224
H 2306 25 38 H 3120 90 76 H 3056 260 152
H 306 25 31 H 221 95 60 H 3156 260 195
H 207 30 29 H 222 100 63 H 3060 280 168
H 2307 30 43 H 2322 100 105 H 3160 280 208
H 307 30 35 H 322 100 77 H 3260 280 240
H 208 35 31 H 3122 100 81 H 3064 300 171
H 2308 35 46 H 2324 110 112 H 3164 300 226
H 308 35 36 H 3024 110 72 H 3264 300 258
H 209 40 33 H 3124 110 88 H 3068 320 187
H 2309 40 50 H 2326 115 121 H 3168 320 254
H 309 40 39 H 3026 115 80 H 3072 340 188
H 210 45 35 H 3126 115 92 H 3172 340 259
H 2310 45 55 H 2328 125 131 H 3076 360 193
H 310 45 42 H 3028 125 82 H 3176 360 264
H211 50 37 H 3128 125 97 H 3080 380 210
H 2311 50 59 H 2330 135 139 H 3180 380 272
H311 50 45 H 3030 135 87 H 3084 400 212
H212 55 38 H 3130 135 111 H 3184 400 304
H 2312 55 62 H 2332 140 147 H 3088 410 228
H 312 55 47 H 3032 140 93 H 3188 410 307
H213 60 40 H 3132 140 119 H 3092 430 234
H 2313 60 65 H 2334 150 154 H 3192 430 326
H 2314 60 68 H 3034 150 101 H 3096 450 237
H 313 60 50 H 3134 150 122 H 3196 450 335
H 314 60 52 H 2336 160 161 H 30/500 470 247
H 215 65 43 H 3036 160 109 H 31/500 470 356
H 2315 65 73 H 3136 160 131 H 31/530 500 364
H 315 65 55 H 2338 170 169 H 31/560 530 377
H 216 70 46 H 3038 170 112
H 2316 70 78 H 3138 170 141
H 316 70 59 H 2340 180 176
H217 75 50 H 3040 180 120
H 2317 75 82 H 3140 180 150
H 317 75 63 H 2344 200 186
H218 80 52 H 3044 200 126
H 2318 80 86 H 3144 200 161

79



Axelmuttrar | Akselimutterit | Lasemgatrikker

G 10-200 mm

Lasbricka
Lukitusaluslevyt
Laseblik

Axelmutter
Akselimutterit
Lasemotrikker

Beteckning
Merkinta
Betegnelse

mm

-

[S, ¢, e, ¢, Wé e e

NNNNNNNooooh NN

(6, ¢, ¢, ¢, é, e, e |

MB 27
MB 28

MB 40

NDNNNDMNNDNNDNNNNNNAR,R A A A Aaaamc AaAaAaaeaAa A aaaaaaaaan

80

Beteckning mm
Merkinta

Betegnelse G D, B
KM 0 M 10x0,75 18 4
KM 1 M 12x1 22 4
KM 2 M 15x1 25 5
KM 3 M 17x1 28 5
KM 4 M 20x1 32 6
KM 5 M 25x1,5 38 7
KM 6 M 30x1,5 45 7
KM 7 M 35x1,5 52 8
KM 8 M 40x1,5 58 9
KM 9 M 45x1,5 65 10
KM 10 M 50x1,5 70 1
KM 11 M 55x2 75 11
KM 12 M 60x2 80 1
KM 13 M 65x2 85 12
KM 14 M 70x2 92 12
KM 15 M 75x2 98 13
KM 16 M 80x2 105 15
KM 17 M 85x2 110 16
KM 18 M 90x2 120 16
KM 19 M 95x2 125 17
KM 20 M100x2 130 18
KM 21 M 105x2 140 18
KM 22 M 110x2 145 19
KM 23 M 115x2 150 19
KM 24 M 120x2 155 20
KM 25 M 125x2 160 21
KM 26 M 130x2 165 21
KM 27 M 135x2 175 22
KM 28 M 140x2 180 22
KM 29 M 145x2 190 24
KM 30 M 150x2 195 24
KM 31 M 155x3 200 25
KM 32 M 160x3 210 25
KM 33 M 165x3 210 26
KM 34 M 170x3 220 26
KM 36 M 180x3 230 27
KM 38 M 190x3 240 28
KM 40 M 200x3 250 29




Axelmuttrar | Akselimutterit | Lasemeotrikker

G 10-100 mm

GUK, sjalvlasande mutter
GUK, lukitusmutterit
GUK, selvlasende matrik

Mutter Ganga

Mutteri Kierre mm

Meatrik Gevind

nr | nro G D D2 H S h
GUK 0 M 10x0,75 18 15 7.4 3 4,5
GUK 1 M 12x1 21 18 7.4 3 4,5
GUK 2 M 15x1 24 21 8,4 4 55
GUK 3 M 17x1 28 24 8,4 4 55
GUK 4 M 20x1 32 27 9,4 4 6,5
GUK 5 M 25x1,5 38 33 10,3 5 6,5
GUK 6 M 30x1,5 44 38 10,9 5 6,5
GUK 7 M 35x1,5 50 44 11,1 5 7
GUK 8 M 40x1,5 56 50 12,1 6 8,2
GUK 9 M 45x1,5 62 55 12,1 6 8,2
GUK 10 M 50x1,5 68 61 12,7 6 8,5
GUK 11 M 55x2 75 68 13,2 7 8,5
GUK 12 M 60x2 80 73 13,2 7 8,5
GUK 13 M 65x2 85 77 14,3 7 9,5
GUK 14 M 70x2 92 84 14,3 8 9,5
GUK 15 M 75x2 98 89 15,3 8 10,5
GUK 16 M 80x2 105 96 16,3 8 11,5
GUK 17 M 85x2 110 100 17,3 10 12,5
GUK 18 M 90x2 120 110 17,5 10 12,5
GUK 19 M 95x2 125 115 18,5 10 13,5
GUK 20 M 100x2 130 120 19,5 10 14,5

03+06

81




Axelmuttrar | Akselimutterit | Lasemeotrikker
G 10-200 mm

82

60°

KMT, lasmutter

KMT, lukitusmutterit
KMT, lasemgatrikker

Mutter Génga

Mutteri Kierre mm

Mgatrik Gevind

nr | nro G D D2 H S
KMT 0 M 10x0,75 28 23 14 4
KMT 1 M 12x1 30 25 14 4
KMT 2 M 15x1 33 28 16 4
KMT 3 M 17x1 37 33 18 5
KMT 4 M 20x1 40 35 18 5
KMT 5 M 25x1,5 44 39 20 5
KMT 6 M 30x1,5 49 44 20 5
KMT 7 M 35x1,5 54 49 22 5
KMT 8 M 40x1,5 65 59 22 6
KMT 9 M 45x1,5 70 64 22 6
KMT 10 M 50x1,5 75 68 25 7
KMT 11 M 55x2 85 78 25 7
KMT 12 M 60x2 90 82 26 8
KMT 13 M 65x2 95 87 28 8
KMT 14 M 70x2 100 92 28 8
KMT 15 M 75x2 105 97 28 8
KMT 16 M 80x2 110 100 32 8
KMT 17 M 85x2 120 110 32 10
KMT 18 M 90x2 125 115 32 10
KMT 19 M 95x2 130 120 32 10
KMT 20 M 100x2 135 125 32 10
KMT 22 M110x2 145 134 32 10
KMT 24 M120x2 155 144 32 10
KMT 26 M130x2 165 154 32 12
KMT 28 M140x2 175 164 32 14
KMT 30 M150x2 185 174 32 14
KMT 32 M160x2 195 184 32 14
KMT 34 M170x2 205 194 32 14
KMT 36 M180x2 215 204 32 16
KMT 38 M190x2 225 214 32 16
KMT 40 M200x3 235 224 32 18




GLIDLAGER

LIUKULAAKERIT
GLIDELEJER
Radiallager ........ccocceeviiiiiiennnnn 84-89
Flanslager......cccooveiiiiincens 90-101
GlidbrickOr ......ceviiiiiiiieeeee 92
Radiaalilaakerit ............cccccooe 84-89
Laippalaakerit ..........cccccceeeenn. 90-101
Liukualuslevyt ........ccccccoviiieiennnne 92
Glidelejer .....vvvviiiiiiiiiiiiiieeee 84-89
Glidelejer med flange............... 90-101
GlidesKiver........cccviiiiiiiiieeeee 92
L

NB1

0 0 00000
OOOOOOOOOOOO

0 0 00000
OOOOOOOOOOOO

L Ll i i L2

(L 77 773

<><><><><><><>
ELSONBOAE
RO
S SSSS

AN

NB1F

FBB0O9X NB1F

83



Radiallager | Radiaalilaakerit | Glidelejer

d 10-65 mm, brons | pronssi | bronze

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D L Merkinta | Betegnelse d D L
FB 090-1010 10 12 10 FB 090-3220 32 36 20
FB 090-1015 10 12 15 FB 090-3225 32 36 25
FB 090-1210 12 14 10 FB 090-3230 32 36 30
FB 090-1215 12 14 15 FB 090-3240 32 36 40
FB 090-1220 12 14 20 FB 090-3515 35 39 15
FB 090-1410 14 16 10 FB 090-3520 35 39 20
FB 090-1415 14 16 15 FB 090-3525 35 39 25
FB 090-1420 14 16 20 FB 090-3530 35 39 30
FB 090-1425 14 16 25 FB 090-3535 35 39 35
FB 090-1510 15 17 10 FB 090-3540 35 39 40
FB 090-1515 15 17 15 FB 090-3550 35 39 50
FB 090-1520 15 17 20 FB 090-4020 40 44 20
FB 090-1525 15 17 25 FB 090-4025 40 44 25
FB 090-1610 16 18 10 FB 090-4030 40 44 30
FB 090-1615 16 18 15 FB 090-4040 40 44 40
FB 090-1620 16 18 20 FB 090-4050 40 44 50
FB 090-1625 16 18 25 FB 090-4060 40 44 60
FB 090-1810 18 21 10 FB 090-4520 45 50 20
FB 090-1815 18 21 15 FB 090-4525 45 50 25
FB 090-1820 18 21 20 FB 090-4530 45 50 30
FB 090-1825 18 21 25 FB 090-4540 45 50 40
FB 090-2010 20 23 10 FB 090-4550 45 50 50
FB 090-2015 20 23 15 FB 090-4560 45 50 60
FB 090-2020 20 23 20 FB 090-5025 50 55 25
FB 090-2025 20 23 25 FB 090-5030 50 55 30
FB 090-2030 20 23 30 FB 090-5040 50 55 40
FB 090-2215 22 25 15 FB 090-5050 50 55 50
FB 090-2220 22 25 20 FB 090-5060 50 55 60
FB 090-2225 22 25 25 FB 090-5520 55 60 20
FB 090-2230 22 25 30 FB 090-5525 55 60 25
FB 090-2240 22 25 40 FB 090-5530 55 60 30
FB 090-2430 24 27 30 FB 090-5540 55 60 40
FB 090-2515 25 28 15 FB 090-5550 55 60 50
FB 090-2520 25 28 20 FB 090-5560 55 60 60
FB 090-2525 25 28 25 FB 090-6025 60 65 25
FB 090-2530 25 28 30 FB 090-6030 60 65 30
FB 090-2815 25 31 15 FB 090-6035 60 65 35
FB 090-2820 28 31 20 FB 090-6040 60 65 40
FB 090-2825 28 31 25 FB 090-6050 60 65 50
FB 090-2830 28 31 30 FB 090-6060 60 65 60
FB 090-3015 30 34 15 FB 090-6080 60 65 80
FB 090-3020 30 34 20 FB 090-6090 60 65 90
FB 090-3025 30 34 25 FB 090-6530 65 70 30
FB 090-3030 30 34 30 FB 090-6540 65 70 40
FB 090-3040 30 34 40 FB 090-6550 65 70 50
FB 090-3215 32 36 15 FB 090-6560 65 70 60

84




Radiallager | Radiaalilaakerit | Glidelejer

d 65-300 mm, brons | pronssi | bronze

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D L Merkinta | Betegnelse d D L
FB 090-6580 65 70 80 FB 090-15560 155 160 60
FB 090-7040 70 75 40 FB 090-155100 155 160 100
FB 090-7050 70 75 50 FB 090-16060 160 165 60
FB 090-7060 70 75 60 FB 090-160100 160 165 100
FB 090-7070 70 75 70 FB 090-16560 165 170 60
FB 090-7080 70 75 80 FB 090-165100 165 170 100
FB 090-7090 70 75 90 FB 090-17060 170 175 60
FB 090-7530 75 80 30 FB 090-170100 170 175 100
FB 090-7540 75 80 40 FB 090-17560 175 180 60
FB 090-7560 75 80 60 FB 090-175100 175 180 100
FB 090-7580 75 80 80 FB 090-18060 180 185 60
FB 090-8030 80 85 30 FB 090-180100 180 185 100
FB 090-8040 80 85 40 FB 090-18560 185 190 60
FB 090-8060 80 85 60 FB 090-185100 185 190 100
FB 090-8080 80 85 80 FB 090-19060 190 195 60
FB 090-8530 85 90 30 FB 090-190100 190 195 100
FB 090-8540 85 90 40 FB 090-19560 195 200 60
FB 090-8560 85 90 60 FB 090-195100 195 200 100
FB 090-8580 85 90 80 FB 090-20060 200 205 60
FB 090-9040 90 95 40 FB 090-200100 200 205 100
FB 090-9060 90 95 60 FB 090-21560 215 220 60
FB 090-9080 90 95 80 FB 090-215100 215 220 100
FB 090-9090 90 95 90 FB 090-22560 225 230 60
FB 090-10050 100 105 50 FB 090-225100 225 230 100
FB 090-10060 100 105 60 FB 090-23560 235 240 60
FB 090-10095 100 105 95 FB 090-235100 235 240 100
FB 090-10560 105 110 60 FB 090-24560 245 250 60
FB 090-105100 105 110 100 FB 090-245100 245 250 100
FB 090-11060 110 115 60 FB 090-27560 275 280 60
FB 090-110100 110 115 100 FB 090-275100 275 280 100
FB 090-11560 115 120 60 FB 090-28560 285 290 60
FB 090-115100 115 120 100 FB 090-285100 285 290 100
FB 090-12060 120 125 60 FB 090-30060 300 305 60
FB 090-120100 120 125 100 FB 090-300100 300 305 100
FB 090-12560 125 130 60

FB 090-125100 125 130 100

FB 090-13060 130 135 60

FB 090-130100 130 135 100

FB 090-13560 135 140 60

FB 090-135100 135 140 100

FB 090-14060 140 145 60

FB 090-140100 140 145 100

FB 090-14560 145 150 60

FB 090-145100 145 150 100

FB 090-15060 150 155 60

FB 090-150100 150 155 100

85



Radiallager | Radiaalilaakerit | Glidelejer

d 5-28 mm, PTFE

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D L Merkinta | Betegnelse d D L
NB1-0505 5 7 5 NB1-1610 16 18 10
NB1-0506 5 7 6 NB1-1612 16 18 12
NB1-0508 5 7 8 NB1-1615 16 18 15
NB1-0605 6 8 5 NB1-1620 16 18 20
NB1-0606 6 8 6 NB1-1625 16 18 25
NB1-0607 6 8 7 NB1-1715 17 19 15
NB1-0608 6 8 8 NB1-1810 18 20 10
NB1-0610 6 8 10 NB1-1812 18 20 12
NB1-0705 7 9 5 NB1-1815 18 20 15
NB1-0707 7 9 7 NB1-1820 18 20 20
NB1-0710 7 9 10 NB1-1825 18 20 25
NB1-0712 7 9 12 NB1-1910 19 22 10
NB1-0805 8 10 5 NB1-1915 19 22 15
NB1-0806 8 10 6 NB1-2010 20 23 10
NB1-0807 8 10 7 NB1-2012 20 23 12
NB1-0808 8 10 8 NB1-2015 20 23 15
NB1-0810 8 10 10 NB1-2020 20 23 20
NB1-0812 8 10 12 NB1-2025 20 23 25
NB1-0910 9 1 10 NB1-2030 20 23 30
NB1-1006 10 12 6 NB1-2210 22 25 10
NB1-1007 10 12 7 NB1-2212 22 25 12
NB1-1008 10 12 8 NB1-2215 22 25 15
NB1-1010 10 12 10 NB1-2220 22 25 20
NB1-1012 10 12 12 NB1-2225 22 25 25
NB1-1015 10 12 15 NB1-2230 22 25 30
NB1-1020 10 12 20 NB1-2415 24 27 15
NB1-1206 12 14 6 NB1-2420 24 27 20
NB1-1208 12 14 8 NB1-2425 24 27 25
NB1-1210 12 14 10 NB1-2430 24 27 30
NB1-1212 12 14 12 NB1-2510 25 28 10
NB1-1215 12 14 15 NB1-2512 25 28 12
NB1-1220 12 14 20 NB1-2515 25 28 15
NB1-1308 13 15 8 NB1-2520 25 28 20
NB1-1310 13 15 10 NB1-2525 25 28 25
NB1-1315 13 15 15 NB1-2530 25 28 30
NB1-1410 14 16 10 NB1-2535 25 28 35
NB1-1412 14 16 12 NB1-2540 25 28 40
NB1-1415 14 16 15 NB1-2615 26 30 15
NB1-1420 14 16 20 NB1-2620 26 30 20
NB1-1508 15 17 8 NB1-2630 26 30 30
NB1-1510 15 17 10 NB1-2812 28 32 12
NB1-1511 15 17 11 NB1-2815 28 32 15
NB1-1512 15 17 12 NB1-2820 28 32 20
NB1-1515 15 17 15 NB1-2825 28 32 25
NB1-1520 15 17 20 NB1-2830 28 32 30
NB1-1525 15 17 25 NB1-2835 28 32 35

86




Radiallager | Radiaalilaakerit | Glidelejer
d 30-90 mm, PTFE

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D L Merkinta | Betegnelse d D L
NB1-3012 30 34 12 NB1-5040 50 55 40
NB1-3015 30 34 15 NB1-5050 50 55 50
NB1-3020 30 34 20 NB1-5060 50 55 60
NB1-3025 30 34 25 NB1-5512 55 60 12
NB1-3030 30 34 30 NB1-5525 55 60 25
NB1-3035 30 34 35 NB1-5530 55 60 30
NB1-3040 30 34 40 NB1-5535 55 60 35
NB1-3115 31 35 15 NB1-5540 55 60 40
NB1-3125 31 35 25 NB1-5556 55 60 50
NB1-3140 31 35 40 NB1-5560 55 60 60
NB1-3220 32 36 20 NB1-6015 60 65 15
NB1-3225 32 36 25 NB1-6030 60 65 30
NB1-3230 32 36 30 NB1-6035 60 65 35
NB1-3240 32 36 40 NB1-6040 60 65 40
NB1-3512 35 39 12 NB1-6060 60 65 60
NB1-3520 35 39 20 NB1-6070 60 65 70
NB1-3525 35 39 25 NB1-6515 65 70 15
NB1-3530 35 39 30 NB1-6530 65 70 30
NB1-3535 35 39 35 NB1-6540 65 70 40
NB1-3540 35 39 40 NB1-6550 65 70 50
NB1-3550 35 39 50 NB1-6560 65 70 60
NB1-3820 38 42 20 NB1-7030 70 75 30
NB1-3825 38 42 25 NB1-7035 70 75 35
NB1-3830 38 42 30 NB1-7040 70 75 40
NB1-3835 38 42 35 NB1-7050 70 75 50
NB1-3840 38 42 40 NB1-7060 70 75 60
NB1-4012 40 44 12 NB1-7080 70 75 80
NB1-4015 40 44 15 NB1-7520 75 80 20
NB1-4020 40 44 20 NB1-7530 75 80 30
NB1-4025 40 44 25 NB1-7535 75 80 35
NB1-4030 40 44 30 NB1-7540 75 80 40
NB1-4035 40 44 35 NB1-7550 75 80 50
NB1-4040 40 44 40 NB1-7560 75 80 60
NB1-4050 40 44 50 NB1-7580 75 80 80
NB1-4520 45 50 20 NB1-8020 80 85 20
NB1-4525 45 50 25 NB1-8040 80 85 40
NB1-4530 45 50 30 NB1-8050 80 85 50
NB1-4535 45 50 35 NB1-8060 80 85 60
NB1-4540 45 50 40 NB1-8080 80 85 80
NB1-4550 45 50 50 NB1-8540 85 90 40
NB1-5012 50 55 12 NB1-8550 85 90 50
NB1-5015 50 55 15 NB1-8560 85 90 60
NB1-5020 50 55 20 NB1-8580 85 90 80
NB1-5025 50 55 25 NB1-9020 90 95 20
NB1-5030 50 55 30 NB1-9035 90 95 35
NB1-5035 50 55 35 NB1-9040 90 95 40

87



Radiallager | Radiaalilaakerit | Glidelejer

d 90-160 mm, PTFE

Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D L
NB1-9060 90 95 60
NB1-9090 90 95 90
NB1-10050 100 105 50
NB1-10070 100 105 70
NB1-10095 100 105 95
NB1-10550 105 110 50
NB1-10590 105 110 90
NB1-10595 105 110 95
NB1-11050 110 115 50
NB1-11070 110 115 70
NB1-11095 110 115 95
NB1-12050 120 125 50
NB1-12095 120 125 95
NB1-13050 130 135 50
NB1-13080 130 135 80
NB1-14050 140 145 50
NB1-14080 140 145 80
NB1-140100 140 145 100
NB1-15050 150 155 50
NB1-15080 150 155 80
NB1-150100 150 155 100
NB1-16050 160 165 50
NB1-16080 160 165 80
NB1-160100 160 165 100

88




Radiallager | Radiaalilaakerit | Glidelejer
d 8-110 mm, POM

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D L Merkinta | Betegnelse d D L
NB2Y-0810 8 10 10 NB2Y-4545 45 50 45
NB2Y-1010 10 12 10 NB2Y-4550 45 50 50
NB2Y-1015 10 12 15 NB2Y-5040 50 55 40
NB2Y-1020 10 12 20 NB2Y-5060 50 55 60
NB2Y-1210 12 14 10 NB2Y-5540 55 60 40
NB2Y-1212 12 14 12 NB2Y-5560 55 60 60
NB2Y-1215 12 14 15 NB2Y-6040 60 65 40
NB2Y-1220 12 14 20 NB2Y-6060 60 65 60
NB2Y-1225 12 14 25 NB2Y-6540 65 70 40
NB2Y-1415 14 16 15 NB2Y-6550 65 70 50
NB2Y-1420 14 16 20 NB2Y-6560 65 70 60
NB2Y-1515 15 17 15 NB2Y-7040 70 75 40
NB2Y-1525 15 17 25 NB2Y-7050 70 75 50
NB2Y-1615 16 18 15 NB2Y-7070 70 75 70
NB2Y-1620 16 18 20 NB2Y-7080 70 75 80
NB2Y-1625 16 18 25 NB2Y-7540 75 80 40
NB2Y-1815 18 20 15 NB2Y-7560 75 80 60
NB2Y-1820 18 20 20 NB2Y-7580 75 80 80
NB2Y-1825 18 20 25 NB2Y-8040 80 85 40
NB2Y-2015 20 23 15 NB2Y-8060 80 85 60
NB2Y-2020 20 23 20 NB2Y-8080 80 85 80
NB2Y-2025 20 23 25 NB2Y-8540 85 90 40
NB2Y-2030 20 23 30 NB2Y-8560 85 90 60
NB2Y-2215 22 25 15 NB2Y-8580 85 90 80
NB2Y-2220 22 25 20 NB2Y-9040 90 95 40
NB2Y-2225 22 25 25 NB2Y-9060 90 95 60
NB2Y-2415 24 27 15 NB2Y-9090 90 95 90
NB2Y-2420 24 27 20 NB2Y-9560 95 100 60
NB2Y-2425 24 27 25 NB2Y-10050 100 105 50
NB2Y-2430 24 27 30 NB2Y-10060 100 105 60
NB2Y-2515 25 28 15 NB2Y-10095 100 105 95
NB2Y-2525 25 28 25 NB2Y-10560 105 110 60
NB2Y-2530 25 28 30 NB2Y-11060 110 115 60
NB2Y-2830 28 31 30

NB2Y-3020 30 34 20

NB2Y-3030 30 34 30

NB2Y-3040 30 34 40

NB2Y-3240 32 36 40

NB2Y-3520 35 39 20

NB2Y-3530 35 39 30

NB2Y-3535 35 39 35

NB2Y-3550 35 39 50

NB2Y-4020 40 44 20

NB2Y-4030 40 44 30

NB2Y-4050 40 44 50

NB2Y-4530 45 50 30

89



Flanslager | Laippalaakerit | Glidelejer med flange

d 25-160 mm, brons | pronssi | bronze

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B D b+ Merkinta | Betegnelse d D B D b+
FBB090 2515 25 28 15 35 15| |FBB0907570 75 80 70 90 2,5
FBB0902520 25 28 20 35 15| |FBB0908035 80 85 35 100 2,5
FBB090 2525 25 28 25 35 15| |FBB0908040 80 85 40 100 2,5
FBB0903020 30 34 20 45 2 FBB0908050 80 85 50 100 25
FBB090 3025 30 34 25 46 2 FBB090 8060 80 85 60 100 25
FBB090 3030 30 34 30 45 2 FBB0908070 80 85 70 100 25
FBB0903520 35 39 20 50 2 FBB090 8080 80 85 80 100 25
FBB0903525 35 39 25 50 2 FBB0909050 90 95 50 110 25
FBB090 3530 35 39 35 50 2 FBB090 9060 90 95 60 110 25
FBB0903535 35 39 35 50 2 FBB0909070 90 95 70 110 25
FBB0904025 40 44 25 55 2 FBB090 9080 90 95 80 110 25
FBB0904030 40 44 35 55 2 FBB0909090 90 95 90 100 25
FBB090 4035 40 44 35 55 2 FBB090 10050 100 105 50 120 25
FBB090 4040 40 44 40 55 2 FBB090 10060 100 105 60 120 25
FBB0904530 45 50 30 60 2,5 | |FBB09010070 100 105 70 120 2,5
FBB0904535 45 50 35 60 2,5 | |FBB09010080 100 105 80 120 25
FBB0904540 45 50 40 60 25 | [FBB090 10090 100 105 90 120 2,5
FBB090 4545 45 50 45 60 2,5 | |FBB09011050 110 115 50 130 2,5
FBB0904550 45 50 50 60 2,5 | |FBB09011060 110 115 60 130 2,5
FBB0905030 50 55 30 65 2,5 | |FBB09011070 110 115 70 130 25
FBB0905035 50 55 35 65 25 | [FBB09011080 110 115 80 130 2,5
FBB090 5040 50 55 40 65 2,5 | |FBB09011090 110 115 90 130 2,5
FBB0905050 50 55 50 65 2,5 | |FBB09012050 120 125 50 140 2,5
FBB0905530 55 55 30 70 2,5 | |FBB09012060 120 125 60 140 25
FBB0905535 55 60 35 70 25 | [FBB090 12070 120 125 70 140 2,5
FBB090 5540 55 60 40 70 2,5 | |FBB090 12080 120 125 80 140 2,5
FBB0905550 55 60 50 70 2,5 | |FBB09012090 120 125 90 140 2,5
FBB090 6030 60 65 30 75 2,5 | |FBB09013060 130 135 60 155 25
FBB0906035 60 65 35 75 25 | [FBB090 13090 130 135 90 155 2,5
FBB090 6040 60 65 40 75 2,5 | |FBB090 14060 140 145 60 165 2,5
FBB0906050 60 65 50 75 2,5 | |FBB09014090 140 145 90 165 2,5
FBB090 6060 60 65 60 75 2,5 | |FBB09015060 150 155 60 180 2,5
FBB0906530 65 70 30 80 2,5 | [FBB090 15090 150 155 90 180 2,5
FBB090 6535 65 70 35 80 2,5 | |FBB090 16060 160 165 60 190 2,5
FBB090 6540 65 70 40 80 2,5 | |FBB09016090 160 165 90 190 2,5
FBB0906550 65 70 50 80 2,5

FBB0906560 65 70 60 80 25 - B

FBB090 7035 70 75 35 85 2,5 _

FBB0907040 70 75 40 85 2,5

FBB0907050 70 75 50 85 2,5 500 T
FBB0907060 70 75 60 85 25 KXo | I

FBB090 7070 70 75 70 85 25 i SO B
FBB090 7535 75 80 35 90 25 LSRN l
FBB0907540 75 80 40 90 2,5

FBB0907550 75 80 50 90 2,5 L.

FBB0907560 75 80 60 90 2,5 — | b,

90




Flanslager | Laippalaakerit | Glidelejer med flange
d 4-60 mm, PTFE

Beteckning mm Beteckning mm

Merkinta | Betegnelse d D B D1 b1 Merkinta | Betegnelse d D B D1 b1
NB1F 0405 4 55 5 9 1 NB1F 3020 30 34 20 42 2
NB1F 0505 5 7 5 10 1 NB1F 3516 35 39 16 49 2
NB1F 0506 5 7 6 10 1 NB1F 3526 35 39 26 49 2
NB1F 0605 6 8 5 12 1 NB1F 3527 35 39 27 49 2
NB1F 0606 6 8 6 12 1 NB1F 3820 38 42 20 2
NB1F 0607 6 8 7 12 1 NB1F 4016 40 44 16 54 2
NB1F 0807 8 10 7 12 1 NB1F 4026 40 44 26 54 2
NB1F 0809 8 10 9 15 1 NB1F 4030 40 44 30 54 2
NB1F 0608 9 8 8 15 1 NB1F 4040 40 44 40 54 2
NB1F 1007 10 12 7 18 1 NB1F 4520 45 50 20 60 2,5
NB1F 1008 10 12 8 18 1 NB1F 4525 45 50 25 60 2,5
NB1F 1009 10 12 9 18 1 NB1F 4530 45 50 30 60 2,5
NB1F 1011 10 12 N 18 1 NB1F 4540 45 50 40 60 2,5
NB1F 1012 10 12 12 18 1 NB1F 5020 50 55 20 65 2,5
NB1F 1016 10 12 16 18 1 NB1F 5030 50 &5 30 65 2,5
NB1F 1207 12 14 7 20 1 NB1F 5040 50 55 40 65 2,5
NB1F 1209 12 14 9 20 1 NB1F 5530 55 60 30 70 2,5
NB1F 1211 12 14 N 20 1 NB1F 5540 55 60 40 70 2,5
NB1F 1213 12 14 13 20 1 NB1F 6030 60 65 30 75 2,5
NB1F 1217 12 14 16 20 1 NB1F 6040 60 65 40 75 25
NB1F 1410 14 16 10 22 1

NB1F 1412 14 16 12 22 1

NB1F 1417 14 16 17 22 1

NB1F 1509 15 17 9 23 1

NB1F 1513 15 17 13 23 1

NB1F 1516 15 17 16 23 1

NB1F 1612 16 18 12 24 1

NB1F 1616 16 18 16 24 1

NB1F 1626 16 18 26 24 1

NB1F 1812 18 20 12 26 1

NB1F 1813 18 20 13 26 1

NB1F 1817 18 20 17 26 1

NB1F 1822 18 20 22 26 1

NB1F 20115 20 23 11,5 30 1,5 D
NB1F 20135 20 23 13,5 30 1,5

NB1F 20165 20 23 16,5 30 1,5

NB1F 20215 20 23 21,5 30 1,5

NB1F 20265 20 23 26,5 30 1,5

NB1F 2215 22 25 15 32 1,5

NB1F 22215 22 25 215 32 1,5

NB1F 25115 25 25 11,56 35 1,5

NB1F 25165 25 28 16,5 35 1,5

NB1F 25215 25 28 21,56 35 1,5

NB1F 25265 25 28 26,5 35 1,5

NB1F 2615 26 30 15 38 2

NB1F 3016 30 34 16 42 2

91



Glidbrickor | Liukualuslevyt | Glideskiver

d 8-62 mm

Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D H
NB 08-SF1 8 16 1,5
NB 10-SF1 10 20 1,5
NB-10-SF2Y 10 20 1,5
NB 12-SF1 12 24 1,5
NB-12-SF2Y 12 24 1,5
NB 14-SF1 14 26 1,5
NB-14-SF2Y 14 26 1,5
NB 16-SF1 16 30 1,5
NB-16-SF2Y 16 30 1,5
NB-18-SF2Y 18 32 1,5
NB 18-SF1 20 36 1,5
NB-20-SF2Y 20 36 1,5
NB 20-SF1 22 38 1,5
NB-22-SF2Y 22 38 1,5
NB 22-SF1 24 42 1,5
NB-24-SF2Y 24 42 1,5
NB 24-SF1 26 44 1,5
NB-26-SF2Y 26 44 1,5
NB 25-SF1 28 48 1,5
NB-28-SF2Y 28 48 1,5
NB 30-SF1 32 54 1,5
NB-32-SF2Y 32 54 1,5
NB 35-SF1 38 62 1,5
NB-38-SF2Y 38 62 1,5
NB 40-SF1 42 66 1,5
NB-42-SF2Y 42 66 1,5
NB 45-SF1 48 74 2
NB-48-SF2Y 48 74 2
NB 50-SF1 52 78 2
NB-52-SF2Y 52 78 2
NB-62-SF2Y 62 90 2

92




<—B—»

GE-E
GE-C
GE - ET/XT
PB (stéal/brons)
PB (terds/pronssi)
PB (stal/bronze)
GEG-E

Efterbeteckningar C

@ Jalkimerkinnat

Efterbetegnelser

E

-2RS
-2GS

<«

o
3

LEDLAGER
NIVELLAAKERIT
LEDLEJER

Ledlager......oooviviiiiiiiiiiiiiieieieeeeeeeee 93-95
Nivellaakerit.............ooovvveviiiiiiiiicnn, 93-95
Ledlgjer ..o, 93-95

GE-ES GEEW

Glidytskombination hardkrom/PTFE

Glidytskombination stal/stal

Glidytskombination stal/stal med smérjspar
Glidytskombination hardkrom/PTFE-védv
Glidytskombination stal/PTFE-vav

Tvé kontakttétningar

Tvaé trippelldpp kontakttdtningar av gummi med stalinlagg
Kryssmorjspar i ytterringen

Ytbeldggning med molybdendisulfid och fosfor

Liukupintayhdistelm& Kovakromi/PTFE
Liukupintayhdistelméa Teréds/Teréds
Liukupintayhdistelmé& Teréds/Terés rasvauralla
Liukupintayhdistelm& Kovakromi/PTFE kudos
Liukupintayhdistelmé Terds/PTFE kudos
Kumisuojattu molemmin puolin

Kaksi kolmoishuulitiivistettd terdsrungolla
Risteé&vé voitelu-ura ulkokehélld
Molybdeenidisulfiidi- ja fosforipinnoite

Glidekombination hardkrom/PTFE

Glidekombination stal/stal

Glidekombination stal/stal med smorerille
Glidekombination hardkrom/PTFE vav
Glidekombination stal/PTFE vav

To kontaktteetninger

To tripellaebe kontakttaetninger af gummi med stalindleeg
Krydssmarespor i yderringen

Overfladebehandling med molybdaen-disulfid og fosfor



Ledlager | Nivellaakerit | Ledlejer

d 4-70 mm

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse d D B
GE4E 4 12 5 PB 20 20 46 25
GESE 5 14 6 PB 22 22 50 28
PB 5 5 16 8 GE 25 ES 25 42 20
GEG6E 6 14 6 GE25C 25 42 20
GEG6 EC 6 14 6 GE 25 ES 2RS 25 42 20
GEG 6 E 6 16 9 GEEW 25 ES 25 42 25
GEG6C 6 16 9 GEG 25 ES 25 47 28
PB 6 6 18 9 GEG25C 25 47 28
GES8E 8 16 8 GEG 25 ES 2RS 25 47 28
GES8C 8 16 8 GE 30 ES 30 47 22
GEG 8E 8 19 11 GE30C 30 47 22
GEG8C 8 19 11 GE 30 ES 2RS 30 47 22
PB 8 8 22 12 GE 30 ET 2RS 30 47 22
GE10E 10 19 9 GEG 30 ES 30 55 32
GE10C 10 19 9 GEG 30 ES 2RS 30 55 32
GEG 10 E 10 22 12 GEEW 32 ES 32 52 32
GEG10C 10 22 12 GE 35 ES 35 55 25
PB 10 10 26 14 GE 35 ES 2RS 35 55 25
GE 12 ES 12 22 10 GE 35 ET 2RS 35 55 25
GE12C 12 22 10 GEG 35 ES 2RS 35 62 34
GEG 12 E 12 26 15 GEG 35ES 35 62 35
GEG12C 12 26 15 GE 40 ES 40 62 28
PB 12 12 30 16 GE 40 ES 2RS 40 62 28
PB 14 14 34 19 GE 40 ET 2RS 40 62 28
GE 15ES 15 26 12 GEEW 40 ES 40 62 40
GE15C 15 26 12 GEG 40 ES 40 68 40
GE 15 ES 2RS 15 26 12 GEG 40 ES 2RS 40 68 40
GEG 15 ES 15 30 16 GE 45 ES 45 68 32
GEG15C 15 30 16 GE 45 ES 2RS 45 68 32
GEG 15 ES 2RS 15 30 16 GE 45 ET 2RS 45 68 32
GEEW 16 ES 16 28 16 GEG 45 ES 45 75 43
PB 16 16 38 21 GEG 45 ES 2RS 45 75 43
GE 17 ES 17 30 14 GE 50 ES 50 75 35
GE17C 17 30 14 GE 50 ES 2RS 50 75 35
GE 17 ES 2RS 17 30 14 GE 50 ET 2RS 50 75 35
GEG 17 ES 17 35 20 GEEW 50 ES 50 75 50
GEG17C 17 35 20 GEG 50 ES 50 90 56
GEG 17 ES 2RS 17 35 20 GEG 50 ES 2RS 50 90 56
PB 18 18 42 23 GE 60 ES 60 90 44
GE 20 ES 20 35 16 GE 60 ES 2RS 60 90 44
GE20C 20 35 16 GE 60 ET 2RS 60 90 44
GE 20 ES 2RS 20 35 16 GEG 60 ES 60 105 63
GEEW 20 ES 20 35 20 GEG 60 ES 2RS 60 105 63
GEG 20 ES 20 42 25 GEEW 63 ES 63 95 63
GEG20C 20 42 25 GE 70 ES 70 105 49
GEG 20 ES 2RS 20 42 25 GE 70 ES 2RS 70 105 49

94




Ledlager | Nivellaakerit | Ledlejer

d 70-280 mm

Beteckning mm Beteckning mm
Merkinta | Betegnelse d D B Merkinta | Betegnelse d D B
GE 70 ET 2RS 70 105 49 GE 180 XT 2RS 180 260 105
GEEW 70 ES 70 105 70 GEG 180 ES2RS 180 290 155
GEG 70 ES 70 120 70 GE 200 ES 200 290 130
GEG 70 ES 2RS 70 120 70 GE 200 ES 2RS 200 290 130
GE 80 ET 2RS 80 120 53 GEG 200 ES2RS 200 320 165
GE 80 ES 80 120 55 GE 220 ES 220 320 135
GE 80 ES 2RS 80 120 55 GE 220 ES 2RS 220 320 135
GEEW 80 ES 80 120 80 GEG220ES2RS 220 340 175
GEG 80 ES 80 130 75 GE 240 ES 240 340 140
GEG 80 ES 2RS 80 130 75 GE 240 ES 2RS 240 340 140
GE 90 ES 90 130 60 GEG 240 ES2RS 240 370 190
GE 90 ES 2RS 90 130 60 GE 260 ES 260 370 150
GE 90 ET 2RS 90 130 60 GE 260 ES 2RS 260 370 150
GEEW 90 ES 90 130 90 GEG 260 ES2RS 260 400 205
GEG 90 ES 90 150 85 GE 280 ES 280 400 155
GEG 90 ES 2RS 90 150 85 GE 280 ES 2RS 280 400 155
GE 100 ES 100 150 70 GEG 280 ES2RS 280 430 210
GE 100 ES 2RS 100 150 70

GE 100 ET 2RS 100 150 70

GEEW 100 ES 100 150 100

GEG 100 ES 100 160 85

GEG 100 ES2RS 100 160 85

GE110 ES 110 160 70

GE 110 ES 2RS 110 160 70

GE 110 ET 2RS 110 160 70

GEEW 110 ES 110 160 110

GEG 110 ES 110 180 100

GEG 1M0ES2RS 110 180 100

GE120 ES 120 180 85

GE 120 ES 2RS 120 180 85

GE 120 ET 2RS 120 180 85

GEG 120 ES 120 210 115

GEG 120ES2RS 120 210 115

GEEW 125 ES 125 180 125

GE140 ES 140 210 90

GE 140 ES 2RS 140 210 90

GE 140 XT 2RS 140 210 90

GEG 140 ES 140 230 130

GEG 140 ES2RS 140 230 130

GE160 ES 160 230 105

GE 160 ES 2RS 160 230 105

GE 160 XT 2RS 160 230 105

GEG 160 ES 160 260 135

GEG 160 ES2RS 160 260 135

GE180 ES 180 260 105

GE 180 ES 2RS 180 260 105

95



LANKHUVUDEN

NIVELVARRET
LEDSTANGSHOVEDER
Stal/Sinterbrons..........cccoceveeennne 97
Stal/Zinklegering.......ccccovveeeeeeeeeennn. 98
StAIIPTFE ..o 99-100
Stal/Stal ......coeveveeeieeie 101-103
Teras/Sintrattu pronssi.................... 97
Teras/Sinkkipinnoite ...................... 98
Teras/PTFE ......cooovevieieeiee 99-100
Teras/Teras ....cccceeeeeeeeeecnnnns 101-103
Stal/Bronze........cccoceeeeeviiiieeeeee, 97
Stal/Zinklegering.......cccovveeeeeeeeeeennn. 98
StAIPTFE ..o 99-100
Stal/Stal ......coeevveeeieee 101-103

(@)

\Z/

—
SABP-S SIBP-S

- L —

AN
;
|
.
Lankhuvuden

96

LHSA



Lankhuvuden | Nivelvarret | Ledstangshoveder

d 3-30 mm.

Stal/Sinterbrons Stal/Sinterbrons
Teras/Sintrattu pronssi Teras/Sintrattu pronssi
Stal/Bronze Stal/Bronze
Beteckning mm Ganga Beteckning mm Ganga
Merkinta Kierre Merkinta Kierre
Betegnelse d D L. Gevind Betegnelse d D L Gevind
SABP 3 S 3 12 27 M 3x0,5 SIBP 3S 3 12 21 M 3x0,5
SABP 4 S 4 14 30 M 4x0,7 SIBP 4S 4 14 24 M 4x0,7
SABP 5S 5 16 33 M 5x0,8 SIBP 5S 5 16 27 M 5x0,8
SABP 6 S 6 18 36 M 6x1 SIBP 6S 6 18 30 M 6x1
SABP 8S 8 22 42 M 8x1,25 SIBP 8S 8 22 36 M 8x1,25
SABP 10 S 10 26 48 M 10x1,5 SIBP 10 S 10 26 43 M 10x1,5
SABP 12 S 12 30 54 M12x1,75| |SIBP10S/B1 10 26 43 M 10x1,25
SABP 14 S 14 34 60 M 14x2 SIBP 12 S 12 30 50 M 12x1,75
SABP 16 S 16 38 66 M 16x2 SIBP12S/B2 12 30 50 M 12x1,25
SABP 18 S 18 42 72 M 18x1,5 SIBP 14 S 14 34 57 M 14x2
SABP 20 S 20 46 78 M 20x1,5 SIBP 16 S 16 38 64 M 16x2
SABP 22 S 22 50 84 M 22x1,5 SIBP16S/B1 16 38 64 M 16x1,5
SABP 25 S 25 60 94 M 24x2 SIBP 18 S 18 42 71 M 18x1,5
SABP 28 S 28 66 103 M 27x2 SIBP 20 S 20 46 77 M 20x1,5
SABP 30 S 30 70 110 M 30x2 SIBP22S 22 50 84 M 22x1,5

SIBP 25 S 25 60 94 M 24x2

SIBP 28 S 28 66 103 M27x2

SIBP 30 S 30 70 110 M 30x2

97



Lankhuvuden | Nivelvarret | Ledstangshoveder

d 14-38 mm
Stal/Zink
Teras/Sinkki
Stal/Zink
Beteckning Ganga
Merkinta mm Kierre
Betegnelse Gevind

D L4 N1 N2 S
LHSA 4 14 18 7 7 M4x0,7
LHSA 5 177 30 12 13 M5x0,8
LHSA 6 17 30 12 13 M6x1,0
LHSA 8 24 36 145 17 M8x1,25
LHSA 10 28 43 16 21 M10x1,25
LHSA 10M 28 43 16 21 M10x1,5
LHSA 12 34 50 20 30 M12x1,75
LHSA 14 38 57 225 335 M14x2,0

98



Lankhuvuden | Nivelvarret | Ledstangshoveder

StAI/PTFE ..o 99-101
Teras/PTFE..........cccovvvvvven, 99-101
StAI/PTFE ..o 99-101
<D —» @%
- |
L1
i)
LN
SAUK SIUK

vi @

99



Lankhuvuden | Nivelvarret | Ledstangshoveder

d 3-80 mm
Stal/PTFE Stal/PTFE
Teras/PTFE Terds/PTFE
Stal/PTFE Stal/PTFE
Beteckning Ganga Beteckning Ganga
Merkinta mm Kierre Merkinta mm Kierre
Betegnelse Gevind Betegnelse Gevind
d D L4 S d D L4 S
SA 6C 6 21 36  M6x1 Sl 6C 6 24 30  Méx1
SA 8C 8 24 42 M8x1,25 Sl 8C 8 24 36  M8x1,25
SA10C 10 29 48 M10x1,5 SI10C 10 29 43  M10x1,5
SA12C 12 34 54 M12x1,75 Sl12C 12 34 50  M12x1,75
SA15C 15 40 63 M14x2 SI15C 15 40 61 M14x2
SA17C 17 46 69  M16x2 Sl17C 17 46 67  M16x2
SA 20 C’ 20 53 78 M20x1,5 S120C? 20 53 77  M20x1,5
SA25C 25 64 94 M24x2 SI25C 25 64 94  M24x2
SA30C 30 73 110  M30x2 SI30C 30 73 110 M30x2
SA35ET-2RS 35 82 140 M36x3 SI35ET-2RS 35 82 125 M36x3
SA40 ET-2RS 40 92 150 M39x3 SI40ET-2RS 40 92 142  M39x3
SA45ET-2RS 45 102 163  M42x3 SI45ET-2RS 45 102 145  M42x3
SA50 ET-2RS 50 112 185  M45x3 SIS50ET-2RS 50 112 160  M45x3
SAB0ET-2RS 60 135 210 M52x3 SIB0ET-2RS 60 175 135 M52x3
SA70ET-2RS 70 160 285 M56x4 SI70ET-2RS 70 200 160 M56x4
SAB80ET-2RS 80 180 270 M64x4 SI80ET-2RS 80 230 180 M64x4
Stal/PTFE Stal/PTFE
Teras/PTFE Teras/PTFE
Stal/PTFE Stal/PTFE
Beteckning Ganga Beteckning Ganga
Merkinta mm Kierre Merkinta mm Kierre
Betegnelse Gevind Betegnelse Gevind
d D L4 S d D L4 S
SAJK 3C 3 12 27  M3x0,5 SIJK 3C 3 12 21 M 3x0,5
SAJK 4C 4 14 30 M4x0,7 SIJK 4C 4 14 24 M 4x0,7
SAJK5C 5 16 33 M 5x0,8 SIUK 5C 5 16 27 M 5x0,8
SAJK6 C 6 18 36 M 6x1 SIUK 6C 6 18 30 M 6x1
SAJK 8 C 8 22 42 M 8x1,25 SIJK 8C 8 22 36 M 8x1,25
SAJK10 C 10 26 48 M 10x1,5 SIJK 10C 10 26 43 M 10x1,5
SAJK12 C 12 30 54 M12x1,75| |SIUK10C/B1 10 26 43 M10x1,25
SAJK14 C 14 34 60 M 14x2 SIJK 12C 12 30 50 M 12x1,75
SAJK16 C 16 38 66 M 16x2 SIUK12C/B2 12 30 50 M 12x1,25
SAJK18 C 18 42 72 M18x1,5 SIJK 14C 14 34 57 M 14x2
SAJK20 C 20 46 78  M20x1,5 SIUK16 C 16 38 64 M 16x2
SAJK22 C 22 50 84 M22x1,5 SIUK16C/B1 16 38 64 M16x1,5
SAJK25 C 25 60 94 M 24x2 SIUK18 C 18 42 71 M 18x1,5
SAJK28 C 28 66 103 M27x2 SIUK20C 20 46 77 M 20x1,5
SAJK30 C 30 70 110 M30x2 SIUK22C 22 50 84 M22x1,5
SIUK25C 25 60 94 M 24x2
SIUK28 C 28 66 103 M 27x2
SIUK30C 30 70 110 M 30x1

100




Lankhuvuden | Nivelvarret | Ledstangshoveder

Stal/Stal ..o 101-103
Teras/Teras.....cccoeevveeeeveeeeennnn. 101-103
Stal/Stal ..o 101-103

SA-E/ES SI-E/ES

Sl

N axuy

el A AR

SIRN-ES SIQ-ES (fé'g}fri)
=B
B
2 AN
55
997,
SK-ES SF-ES SFEW-ES

101



Lankhuvuden | Nivelvarret | Ledstangshoveder

d 8-125 mm
Stal/stal Stal/stal
Teras/Terds Teras/Terds
Stal/stal Stal/Stal
Beteckning Ganga Beteckning Ganga
Merkinta mm Kierre Merkinta mm Kierre
Betegnelse Gevind Betegnelse Gevind

d D Lq s d D Lq s
SI 8E' 8 24 36 M8 SIQ 40 ES 40 100 155 M 27x2
SASE' 8 24 42 M8 SI45 ES 45 102 145 M42x3
SI10 E" 10 29 43 M10 SA45ES 45 102 163 M42x3
SA10 E’ 10 29 48 M10 SA 60 ES 45 102 163 M42x3
SIGEW12ES 12 32 54 M12x1,25| |SA80ES 45 102 163 M42x3
SI12 E' 12 34 50 M12 SIGEW50ES 50 108 179,6 M42x2
SA12E’ 12 34 54 M12 SI150 ES 50 112 160 M45x3
SIQ12E 12 35 59,5 M10x1,25| |SA50ES 50 112 185 M45x3
SI15ES 15 40 61 M14 SAT70ES 50 112 185 M45x3
SA15ES 15 40 63 M14 SIRN 50 ES 50 116 168 M 45x1,5
SIGEW16ES 16 40 64 M14x1,5 SIR 50 ES 50 116 168 M 45x1,5
SIQ 16 ES 16 45 70,5 M12x1,25| |SIQ50ES 50 120 190 M 33x2
SI17 ES 17 46 67 M16 SIRN 60 ES 60 130 200 M 58x1,5
SA17 ES 17 46 69 M16 SIR60 ES 60 130 200 M 58x1,5
SIGEW20ES 20 47 75 M16x1,5 S160 ES 60 135 175 M52x3
SA20ES 20 53 77 M20x1,5 SIQ 60 ES 60 160 230 M 42x2
SI20 ES 20 53 77 M20x1,5 SIGEWG63ES 63 132 211,65 M48x2
SIQ 20 ES 20 55 855 M14x1,5 SIRN 70 ES 70 154 232 M 65x1,5
SIRN 20 ES 20 56 80 M 16x1,5 SIR70 ES 70 154 232 M 65x1,5
SIR 20 ES 20 56 80 M 16x1,5 SIGEW70ES 70 155 245 M56x2
SIRN 25 ES 25 56 80 M 16x1,5 SI70 ES 70 160 200 M56x4
SIR 25 ES 25 56 80 M 16x1,5 SIGEWS80ES 80 168 270,65 M64x3
SIGEW 25ES 25 58 96 M20x1,5 SIRN 80 ES 80 176 265 M 80x2
SA25ES 25 64 94 M24x2 SIR 80 ES 80 176 265 M 80x2
SI25ES 25 64 94 M24x2 S180 ES 80 180 230 M64x4
SIQ 25 ES 25 65 100,5 M 16x1,5 SIQ 80 ES 80 205 287,5 M48x2
SIRN 30 ES 30 64 94 M 22x1,5 SIGEW90ES 90 185 296 M72x3
SIR 30 ES 30 64 94 M 22x1,5 SIRN 90 ES 90 206 323 M100x2
SA30ES 30 73 110 M30x2 SIR90 ES 90 206 323 M100x2
SI 30 ES 30 73 110 M30x2 SIGEW 100 ES 100 210 322,7 M80x3
SIQ 30 ES 30 80 125 M 20x1,5 SIRN100ES 100 230 360 M110x2
SIGEW 32 ES 32 70 118,5 M27x2 SIR 100 ES 100 230 360,7 M110x2
SIRN 35 ES 35 78 112 M 28x1,5 SIQ 100 ES 100 240 360 M64x3
SIR 35 ES 35 78 112 M 28x1,5 SIGEW 110 ES 110 235 364 M90x3
SI35ES 35 82 125 M36x3 SIRN110ES 110 265 407,5 M120x3
SA35ES 35 82 140 M36x3 SIR 110 ES 110 265 408,25 M120x3
SIGEW40ES 40 89 146,1 M33x2 SIRN120ES 120 340 490 M130x3
Sl 40 ES 40 92 142 M39x3 SIR 120 ES 120 340 490 M130x3
SA40 ES 40 92 150 M39x3 SIGEW 125 ES 125 264 405,75 M100x3
SIRN 40 ES 40 94 135 M 35x1,5 P . . . L
SIR 40 ES 40 94 135 M 35x1,5 Ej smorjbar, 6vriga smorjes via nippel eller hal i huset.

' Ei saa rasvata, muut rasvataan nipan kautta tai pesassa
sijaitsevasta reidsta.

102 ' Ikke smearbar, ovrige smores via nippel eller hul i huset.



Lankhuvuden | Nivelvarret | Ledstangshoveder

d 10-120 mm.
Stal/stal
Teras/Teras
Stal/Stal
Beteckning mm
Merkinta
Betegnelse d L L4 D2 w
SK10 ES 10 385 24 15 3
SK12 ES 12 44 27 175 3
SK15ES 15 51 31 21 4
SK17ES 17 58 35 24 4
SK 20 ES 20 645 38 275 4
SFEW20ES 20 63 38 20 19
SF 20 ES 20 63 38 16 19
SK25ES 25 77 65 335 4
SFEW25ES 25 725 45 25 23
SF 25ES 25 725 45 20 23
SK 30 ES 30 87,5 51 40 4
SF 30ES 30 835 51 22 28
SFEW 32ES 32 103 65 32 27
SK35ES 35 102 61 47 4
SF 35ES 35 1025 61 25 30
SK40 ES 40 115 69 52 4
SFEW40ES 40 119 69 40 35
SF 40 ES 40 119 69 28 35
SK45ES 45 128 77 58 6
SF 45ES 45 132 77 32 40
SK 50 ES 50 144 88 62 6
SFEW50ES 50 1495 88 50 40
SF 50 ES 50 1495 88 35 40
SK 60 ES 60 167,5 100 70 6
SF 60 ES 60 170 100 44 50
SFEWG63ES 63 178 107 63 52
SK 70 ES 70 195 115 80 6
SFEW70ES 70 197 115 70 55
SF 70 ES 70 197 115 49 55
SK 80 ES 80 231 141 95 6
SFEW80ES 80 231 141 80 60
SF 80 ES 80 231 141 55 60
SFEW90ES 90 263 150 90 65
SF 90 ES 90 263 150 60 65
SFEW100 ES 100 295 170 100 70
SF 100 ES 100 295 170 70 70
SFEW110 ES 110 332,5 185 110 80
SF 110 ES 110 3325 185 70 80
SF 120 ES 120 390 210 85 90

103



Teknisk information (S)

Oversittningstabell tum - millimeter

TUM Decimal- T TUM Decimal- i
tum tum
1/64 0,01563 0,397 33/64 0,51563 13,097
1/32 0,03125 0,794 17/32 0,53125 13,494
3/64 0,04688 1,191 35/64 0,54688 13,890
116 0,0625 1,587 9/16 0,5625 14,287
5/64 0,07813 1,984 37/64 0,57813 14,684
3/32 0,09375 2,381 19/32 0,59375 15,081
7164 0,10938 2,778 39/64 0,60938 15,478
1/8 0,125 3,175 5/8 0,625 15,875
9/64 0,14063 8572 41/64 0,64063 16,272
5/32 0,15625 3,969 21/32 0,65625 16,669
11/64 0,17188 4,366 43/64 0,67188 17,065
3/16 0,1875 4,762 11/16 0,6875 17,462
13/64 0,20313 5,159 45/64 0,70313 17,859
7132 0,21875 5,556 23/32 0,71875 18,256
15/64 0,23438 5,953 47/64 0,73438 18,653
1/4 0,25 6,350 3/4 0,75 19,050
17/64 0,26563 6,747 49/64 0,76563 19,447
9/32 0,28125 7,144 25/32 0,78125 19,844
19/64 0,29688 7,541 51/64 0,79688 20,240
5/16 0,3125 7,937 13/16 0,8125 20,637
21/64 0,32813 8,334 53/64 0,82813 21,034
11/32 0,34375 8,731 27/32 0,84375 21,431
23/64 0,35938 9,128 55/64 0,85938 21,828
3/8 0,375 9,625 7/8 0,875 22,225
25/64 0,39063 9,922 57/64 0,89063 22,622
13/32 0,40625 10,319 29/32 0,90625 23,019
27/64 0,42188 10,716 59/64 0,92188 23,415
7/16 0,4375 11,113 15/16 0,9375 23,812
29/64 0,45313 11,509 61/64 0,95313 24,209
15/32 0,46875 11,906 31/32 0,96875 24,606
31/64 0,48438 12,303 63/64 0,98438 25,003
1/2 0,5 12,707 1 1,0 25,400

104



@ Teknisk information

Livslangd och barformaga

Lagerlivslangd

Nar lagret roterar befinner sig innerringen, ytterringen och rullkropparna under
konstant belastning. Detta medftér utmattning av materialet och till slut lagerfel.
Det totala antalet varv innan fel intraffar kallas nominell livslangd.

Livslangden varierar avsevart mellan de enskilda lagren, aven om de har
samma dimension, samma material, samma varmebehandling och arbetar
under samma driftsférhallanden.

Den nominella livslangden definieras som det totala antalet varv som statistiskt
sett uppnas eller 6verskrids av 90% av en tillrackligt stor grupp av till synes
identiska lager innan de forsta tecknen pa materialutmattning uppstar.

Dynamisk barighet

Den dynamiska barigheten for ett lager med roterande innerring och stationar
ytterring ar den belastning med konstant storlek och riktning som en tillrackligt
stor grupp av till synes identiska lager kan tala, fér en nominell livslangd pa en
miljon varv.

Radiallager utsatts for central belastning. Vardena pa C géller laglegerat sa
kallat kullagerstal. For rostfritt stal bér man anvanda 80-85% av vardena for
laglegerat stal.

Livslangdsformel
Ekvationerna for nominell livslangd vid dynamiskt belastade kullager lyder som
foljer:

L1io = (C,/ P)? (x 106 varv)

L1onh = (16666/n) x (C,/P)* (timmar)
Dar: L1o = nominell livslangd antal varv

C, = dynamisk barighet (N)

n = varvtal (varv/minut)

L1on = nominell livslangd i driftstimmar
P = ekvivalent lagerbelastning (N)

105



Teknisk information (S)

Driftsforhallanden

Livslangd i driftstimmar L1on

| utrustning som anvands sallan

500

Kortvarig eller intermittent drift.

Lagerfel har liten betydelse for funktionen.

4’000 - 8000

Intermittent drift.
Lagerfel har stor betydelse for funktionen.

8’000 - 12000

8 timmars icke-kontinuerlig drift/dag

12’000 - 20’000

8 timmars kontinuerlig drift/dag

20’000 - 30'000

24 timmars kontinuerlig drift/dag

40’000 - 60'000

24 timmars garanterat problemfri drift/dag

100’000 - 200'000

Radialspel, sparkullager (JIS) enhet um
Innerdiameter Radialspel
C2 CN (normal) C3 C4 C5
over t.o.m min max min max min max min max min max
25 6 0 7 2 13 8 23 - - - -

6 10 0 7 2 13 8 23 14 29 20 37
10 18 0 9 3 18 11 25 18 33 25 45
18 24 0 10 5 20 13 28 20 36 28 48
24 30 1 1 5 20 13 28 23 41 30 53
30 40 1 1 6 20 15 33 28 46 40 64
40 50 1 1 6 23 18 36 30 il 45 73
50 65 1 5 8 28 23 43 38 61 68 90
65 80 1 5 10 30 25 51 46 71 65 105
80 100 1 18 12 36 30 58 53 84 75 120

100 120 2 20 15 41 36 66 61 97 90 140
120 140 2 23 18 48 41 81 71 114 105 160
140 160 2 23 18 53 46 91 81 130 120 180
160 180 2 25 20 61 53 102 91 147 135 200
180 200 2 30 25 71 63 117 107 163 150 230
200 225 2 35 25 85 (5 140 125 195 175 265
225 250 2 40 30 95 85 160 145 225 205 300
250 280 2 45 35 105 90 170 155 245 225 340
280 315 2 55 40 115 100 190 175 270 245 370
BI15 355 ] 60 45 125 110 210 195 300 275 410
BEY 400 ] 70 55 145 130 240 225 340 SIS 460
400 450 3 80 60 170 150 270 250 380 350 510
450 500 3 90 70 190 170 300 280 420 390 570
500 560 10 100 80 210 190 330 310 470 440 630
560 630 10 110 90 230 210 360 340 520 490 690
630 710 20 130 110 260 240 400 380 570 540 760
710 800 20 140 120 290 270 450 430 630 600 840
800 900 20 160 140 320 300 500 480 700 670 940
900 1000 20 170 150 350 330 550 530 770 740 1040
1000 1120 20 180 160 380 360 600 580 850 820 1150
1120 1250 20 190 170 410 390 650 630 920 890 1260

106




@ Teknisk information

Radialspel sfariska kullager (JIS) enhet um
J_'""e':' Radialspel, cylindriskt hal Radialspel, koniskt hal
d Cc2 CN (normal) C3 C4 c5 c2 CN (normal) c3 C4 C5
over |t.o.m| min | max | min [ max | min [ max [ min [ max | min | max | min [ max [ min [ max | min | max | min | max | min | max
25| 6 1 8 5 |15 (10|20 |15 | 25| 21 | 33 | - - - - - - - - - -
6 10 | 2 9 6 17 | 12 | 25 | 19 | 33 | 27 | 42 - - - - - - - - - -
10|14 | 2 (10| 6 [ 19| 13| 26 | 21 [ 35| 30 | 48 | - - - - - - - - - -
14 | 18 3 12 8 [21 15|28 | 23 | 37 | 32 | 50 - - - - - - - - - -
18 | 24 | 4 14 [ 10 | 23 [ 17 | 30 | 25 | 39 | 34 | 52 7 17 [ 13 | 26 | 20 | 33 | 28 | 42 | 37 | 55
24 | 30 5 16 [ 11 | 24 (19 | 35 | 29 | 46 | 40 | 58 | 9 20 | 15 | 28 | 23 | 39 | 33 | 50 | 44 | 62
30 | 40 [ 6 18 | 13 | 29 [ 23 | 40 | 34 | 53 | 46 | 66 | 12 | 24 | 19 | 35 [ 29 | 46 | 40 | 59 | 62 | 72
40 | 50 | 6 19 | 14 | 31 (25 | 44 | 37 | 57 | 50 [ 71 | 14 | 27 | 22 | 39 | 33 | 52 | 45 | 65 | 58 | 79
50 | 65 | 7 21|16 [ 36 | 30 | 50 | 45 | 69 [ 62 | 88 | 18 | 32 | 27 | 47 | 41 | 61 | 56 | 80 | 73 | 99
65 80| 8 | 24|18 (40 | 35|60 | 54 |83 | 76 [108| 23 | 39 | 35 | 57 | 50 | 75 | 69 | 98 | 91 [ 123
80 (100 9 | 27 | 22 | 48 | 42 ( 70 | 64 | 96 | 89 | 124 | 29 | 47 | 42 | 68 | 62 | 90 | 84 | 116 | 109 | 144
100 (120 | 10 | 31 | 25 | 56 | 50 | 83 | 75 | 114 | 105|145 | 35 [ 56 | 50 | 81 | 75 | 108 [ 100 [ 139 | 130 | 170
120 (140 | 10 | 38 | 30 | 68 | 60 | 100 | 90 |135|125|175| 40 | 68 | 60 [ 98 | 90 | 130 [ 120 | 165 | 155 | 205
140 (160 | 15 | 44 | 35 | 80 | 70 | 120 | 110 | 161 | 150 | 210 | 45 | 74 | 65 | 110 | 100 | 150 [ 140 | 191 | 180 | 240
Radialspel, sfériska rullager med koniskt hal (JIS)
Innerdi t Radialspel
d c2 CN (normal) c3 ca c5
Sver to.m min max min max min max min max min max
18 24 15 25 35 35 45 45 60 60 75 75
24 30 20 30 40 40 55 55 75 75 95 95
30 40 25 85 50 50 65 65 85 85 105 105
40 50 30 45 60 60 80 80 100 100 130 130
50 65 40 55 75 75 g5 95 120 120 160 160
65 80 50 70 95 95 120 120 150 150 200 200
80 100 55 80 110 110 140 140 180 180 230 230
100 120 65 100 135 135 170 170 220 220 280 280
120 140 80 120 160 160 200 200 260 260 330 330
140 160 90 130 180 180 230 230 300 300 380 380
160 180 100 140 200 200 260 260 340 340 430 430
180 200 110 160 220 220 290 290 370 370 470 470
20 225 120 180 250 250 320 320 410 410 520 520
225 250 140 200 270 270 350 350 450 450 570 570
250 280 150 220 300 300 390 390 490 490 620 620
280 315 170 240 330 330 430 430 540 540 680 680
315 355 190 270 360 360 470 470 590 590 740 740
355 400 210 300 400 400 520 520 650 650 820 820
400 450 230 330 440 440 570 570 720 720 910 910
450 500 260 370 490 490 630 630 790 790 1000 1000
500 560 290 410 540 540 680 680 870 870 1100 1100
560 630 320 460 600 600 760 760 980 980 1230 1230
630 710 350 510 670 670 850 850 1090 1090 1360 1360
710 800 390 570 750 750 960 960 1220 1220 1500 1500
800 900 440 640 840 840 1070 1070 1370 1370 1690 1690
900 1000 490 710 930 930 1190 1190 1520 1520 1860 1860

107



Teknisk information (S)

Radialspel, sféariska rullager med cylindriskt hal (JIS) enhet ym
Innerdi o Radialspel
d c2 CN (normal) c3 c4 c5

over to.m min max min max min max min max min max
14 18 10 20 20 85 35 45 45 60 60 75
18 24 10 20 20 85 35 45 45 60 60 75
24 30 15 25 25 40 40 55 55 75 75 95
30 40 15 30 30 45 45 60 60 80 80 100
40 50 20 B5) 85! 65| 55} 75 75 100 100 125
50 65 20 40 40 65 65 90 90 120 120 150
65 80 30 50 50 80 80 110 110 145 145 180
80 100 85) 60 60 100 100 135 135 180 180 225
100 120 40 75 75 120 120 160 160 210 210 260
120 140 50 95 95 145 145 190 190 240 240 300
140 160 60 110 110 170 170 220 220 280 280 350
160 180 65 120 120 180 180 240 240 310 310 390

180 200 710 130 130 200 200 260 260 340 340 430
200 225 80 140 140 220 220 290 290 380 380 470
225 250 90 150 150 240 240 320 320 420 420 520

280 280 100 170 170 260 260 350 350 460 460 570
280 315 110 190 190 280 280 370 370 500 500 630
315 355 120 200 200 310 310 410 410 550 550 690

355 400 130 220 220 340 340 450 450 600 600 750
400 450 140 240 240 370 370 500 500 660 660 820
450 500 140 260 260 410 410 550 550 720 720 900

500 560 150 280 280 440 440 600 600 780 780 1000
560 630 170 310 310 480 480 650 650 850 850 1100
630 710 190 350 350 530 530 700 700 920 920 1190

710 800 210 390 390 580 580 770 770 1010 1010 1300
800 900 230 430 430 650 650 860 860 1120 1120 1440
900 1000 260 480 480 710 710 930 930 1220 1220 1570

Radialspel, cylindriska rullager med cylindriskt hal (JIS) enhet pm
Innerdi 1 Radialspel
d c2 CN (normal) C3 ca c5
over to.m min max min max min max min max min max
- 10 0 25 20 45 35 60 50 75 - 90
10 24 0 25 20 45 35 60 50 75 65 95
24 30 0 25 20 45 35 60 50 75 70
30 40 5 30 25 50 45 70 60 85 80 105
40 50 5 35! 30 60 50 80 70 100 95 125
50 65 10 40 40 70 60 90 80 110 110 140
65 80 10 45 40 75 65 100 90 125 130 165
80 100 15 50 50 85 75 110 105 140 155 190
100 120 15 55 50 90 85 125 125 165 180 220
120 140 15 60 60 105 100 145 145 190 200 245
140 160 20 70 70 120 115 165 165 215 225 26
160 180 25 75 5} 125 120 170 170 220 250 300
180 200 35 90 90 145 140 195 195 250 275 330
200 225 45 105 105 165 160 220 220 280 305 365
225 250 45 110 110 175 170 235 235 300 330 395
250 280 65} 125 125 195 190 260 260 330 370 440
280 315 65} 130 130 205 200 275 275 350 410 485
315 355 65 145 145 225 225 305 305 385 455 535
355 400 100 190 190 280 280 370 370 460 510 600
400 450 110 210 210 310 310 410 410 510 565 665
450 500 110 220 220 330 330 440 440 550 625 735

108



@ Teknisk information

Toleranser

Rullningslagrens matt- och I6pnoggrannhet har standardiserats av ISO. Férutom normaltoleran-
serna (toleranklass 0) omfattar ISO-standarden skéarpta toleranser, t ex toleransklasserna 6 och 5
(P6 och P5).

For speciella lagringar av exempelvis arbetsspindlar i verktygsmaskiner finns lager i tolerans-
klasserna P4A, SP, UP, PA9A och PA9B.

I inledningstexten till varje tabellavsnitt anges vilka lager som kan levereras med skarpta tole-
ranser. Dessa lager har en efterbeteckning bestaende av ett snedstreck och toleransklassens
beteckning.

Toleranstabeller
Tabellerna som féljer visar vardena for féljande toleransklasser:

- Normal, P6 och P5 for metriska radiallager (utom koniska rullager)

- Normal, CLN och P5 fér metriska koniska rullager

- Normal, CL3 och CLO for koniska rullager med tummatt

- Normal, P6 och P5 for metriska axiallager.

Vardena, i de fall de ar standardiserade, foljer ISO 492-1986, ISO 578-1973 (AFBMA Standard
19-1974) och ISO 199-1979. De symboler som anvéands forklaras nedan.

Som anges i tabellerna galler en del av toleranserna endast for lager i vissa diameterserier. Det
framgar emellertid inte alltid av lagerbeteckningen vilken diameterserie ett lager tillhér. Nedansta-
ende tabell har darfér medtagits for att klargora detta.

ISO Diameterserie
Lagertyp 8 | 9 | 0 | 1 | 2 | 3 | 4
Lagerserie
618 619 60 161 2 3 64
160 42 43
Sparkullager 1 630 62 63
622 623
10 12 13 14
Sfériska kullager 2 22 23
112 113
32 33
Vinkelkontaktkullager 72 73
Q2 Q3
NCF 18 [ NCF29 | NCF 10 NU 2 NU 3 NU 4
NNC 48 [ NNC49 | NNC 30 NU 22 NU 23 NJ 4
NNCF 48 | NNCF 49 | NNCF 50 NJ 2 NJ 3 NUP 4
NNCL 48 [ NNCL 49 | NNCL 50 NJ 22 NJ 23
Cylindriska rullager NUP 2 NUP 3
NUP 22 | NUP 23
N2 N3
N 22 NJG 23
NCF 22
Sféariska rullager 2 20 2 2 213
9 240 241|232 223
1) Lager 60/2.5, 604, 608 och 609 hér till lagerserie 60, lager 623, 624, 625, 626, 627 och 629 till
lagerserie 62 lager 634 och 635 till lagerserie 63
2) Lager 108 hor till lagerserie 10, lager 126, 127 och 129 till lagerserie 12 och lager 135 till lagerserie 13.

109



Teknisk information

CI1mp

ds

Admu

Ad1mp

BsCs
B1sCis

AssAcs

VasVes

Ts

110

&

nominell axeldiameter

1. medelhaldiameter; aritmetiska medelvardet av
storsta och minsta verkliga haldiameter i ett plan

2. medeldiameter i lillandan av ett koniskt hal;
aritmetiska medelvardet av stérsta och minsta
verkliga diameter

medeldiameter i teoretiska storandan av ett koniskt
hal; aritmetiska medelvardet av storsta och minsta
verkliga haldiameter

verklig enskild haldiameter

medelhaldiametern avvikelse fran nominella
héldiametern  (Admp = dmp - d)

avvikelse hos medelhaldiametern i teoretiska
storandan av ett koniskt hal i forhallande till nominella
haldiametern (Agimp = dimp - d1)

verklig haldiameters avvikelse fran nominella
haldiametern (Ags=ds - d)

variation i haldiameter; skillnad mellan stérsta och
minsta verkliga haldiameter i ett plan

variation i medelhaldiameter: skillnad mellan storsta
och minsta medelhaldiameter hos en ring eller bricka

nominell ytterdiameter

medelytterdiameter; aritmetiska medelvardet av
storsta och minsta verkliga ytterdiameter i ett plan

verklig enskild ytterdiameter

medelytterdiameterns avvikelse fran nominella
ytterdiametern (Apmp =Dmp - D)

verklig ytterdiameters avvikelse fran nominella
ytterdiametern (Aps = Ds - D)

variation i ytterdiameter; skillnade mellan stérsta och
minsta verkliga ytterdiameter i ett plan

variation i medelytterdiameter; skillnad mellan storsta
och minsta medelytterdiameter hos ring eller bricka

verklig enskild bredd hos inner- respektive ytterringen

verklig enskild bredd hos inner- respektive ytterringen
pa lager speciellt tillverkade for montering parvis

verklig inner- eller ytterrringsbredds avvikelse fran
nominella bredden (Ags=Bs - B etc)

breddvariation; skillnad mellan stérsta och minsta
verkliga bredd hos inner- respektive ytterringen

1. verklig enskild total bredd hos ett koniskt rullager;
avstand mellan inner- och ytterringens yttre sidor

2. verklig enskild total héjd (H) hos ett enkelverkande
axiallager (utom sfariskt axialrullager, se Tas)

1. verklig enskild total bredd hos ett koniskt rullager
med kontrollytterring

2. verklig enskild total hdjd (H1) hos ett enkelve-
kande axialkullager med underlaggsbricka

1. verklig enskild total bredd hos ett koniskt rullager
med kontrollinnerring med rullsats

2. verklig enskild total héjd (H) hos ett dubbelve-
kande axiallager

verklig enskild total hojd (H1) hos ett dubbelverkande

axialkullager med underlaggsbricka

T4s

AtsAT1s

Kia Kea

Sy
Sp
Sia Sea

Si Se

verklig enskild total hojd (H) hos ett sfariskt
axialrullager

1. avvikelse hos verklig enskild total bredd hos ett
koniskt rullager i forhallande till nominella bredden

2. avvikelse hos verklig enskild héjd hos ett axiallager
i forhallande till nominella héjden

Radiellt kast hos inner- respektive ytterringen
i ett monterat lager

sidplanets skevhet i forhallande till halet (innerring)
mantelytans skevhet i forhallande till ytterringen

sidoplanets kast mot inner- respektive ytterringen
i ett monterat lager

axelbrickans respektive husbrickans axialkast;
variation i tjocklek matt fran I6pbanans mitt till
brickans baksida



@ Teknisk information
Toleranser

Normaltoleranser for radiallager (utom koniska rullager)

enhet pm Innerring
Vdp
d Admp Diameterserie Vamp Ass Agts Aps | Kia
8,9 0,1 2,34

Over tom | Owre Undre| max max max | max | Ovre Undre|Ovre Undre| max | max

mm um pm um pm um pm um pm | pm | pym | pm | pm

2,5 10 0 -8 10 8 6 6 0 -120 0 -250 15 10

10 18 0 -8 10 8 6 6 0 -120 0 -250 20 10

18 30 0 -10 13 10 8 8 0 -120 0 -250 20 13

30 50 0 -12 15 12 9 9 0 -120 | 0 | -250 | 20 15

50 80 0 -15 19 19 1 1 0 -150 | 0 | -380 | 25 20

80 120 0 -20 25 25 15 15 0 -200 | 0 [-380 | 25 25

120 180 0 -25 31 31 19 19 0 -250 0 -500 30 30

180 250 0 -30 38 38 23 23 0 -300 0 -500 30 40

250 315 0 -35 44 44 26 26 0 -350 0 -500 35 50

315 400 0 -40 50 50 30 30 0 -400 | O | -630 | 40 60

400 500 0 -45 56 56 34 34 0 -450 | 0 | -630 | 50 65

500 630 0 -50 63 63 38 38 0 -500 | 0 | -800 | 60 70

630 800 0 -75 - - - - 0 -750 - - 70 80

800 1000 0 -100 - - - - 0 -1000| - - 80 90

1000 1250 0 -125 - - - - 0 -1250( - - 100 | 100

1250 1600 0 -160 - - - - 0 -1600| - - 120 | 120

1600 2000 0 -200 - - - - 0 -2000| - - 140 | 140
enhet pm Ytterring

Vap Lager
D Apmp Diameterserie med Vomp Acs Acts Acs | Kea
8,9 0,1 2,34 tatningar

Over tom | Ovre Undre | max max max max max | Ovre Undre|Ovre Undre| max | max
mm um pm um pm um um um um pm | pm | pym | pm | pm

6 18 0 -8 10 8 6 10 6 0 -120 | 0 | -250 | 15 15

18 30 0 -8 10 8 6 12 7 0 -120 | 0 | -250 | 20 15

30 50 0 -10 13 10 8 16 8 0 -120 | 0 | -250 | 20 20

50 80 0 -12 15 12 9 20 10 0 -120 0 -250 20 25

80 120 0 -15 19 19 1 26 1 0 -150 0 -380 25 35

120 150 0 -20 25 25 15 30 14 0 -200 0 -380 25 40

150 180 0 -25 31 31 19 38 19 0 -250 | 0 | -500 | 30 45

180 250 0 -30 38 38 23 - 23 0 -300 | O | -500 | 30 50

250 315 0 -35 44 44 26 - 26 0 -350 | 0 | -500 | 35 60

315 400 0 -40 50 50 30 - 30 0 -400 0 -630 40 70

400 500 0 -45 56 56 34 - 34 0 -450 0 -630 50 80
500 630 0 -50 63 63 38 - 38 0 -500 0 -800 60 100
630 800 0 -75 94 94 55 - 55 0 -750 - - 70 120
800 1000 0 -100 125 125 75 - 75 0 -1000| - - 80 140
1000 1250 0 -125 - - - - - 0 -1250| - - 100 | 160
1250 1600 0 -160 - - - - - 0 -1600| - - 120 | 190
1600 2000 0 -200 - - - - - 0 -2000| - - 140 | 220
2000 2500 0 -250 - - - - - 0 -2500| - - 160 | 250

M




Teknisk information (S)

Normaltoleranser for koniska rullager (metriska)

Innerring enhet ym
d Admp Vp Vdmp Ags Kia Ats At1s At2s
Over to.m | Ovre Undre | max | max | Ovre Undre|max | Ovre Undre| Ovre Undre| Ovre Undre
mm um
10 18 0 -12 12 9 0 -120 | 15 | +200 0 +100 0 +100 0
18 30 0 -12 12 9 0 -120 | 18 | +200 0 +100 0 +100 0
30 50 0 -12 12 9 0 -120 | 20 | +200 0 +100 0 +100 0
50 80 0 -15 15 " 0 -150 | 25 | +200 0 [+100| O |+100| O
80 120 0 -20 20 15 0 -200 | 30 | +200 [ -200 | +100 | -100 | +100 | -100
120 180 0 -25 25 19 0 -250 | 35 | +350 [ -250 | +150 | -150 | +150 [ -150
180 250 0 -30 30 23 0 -300 | 50 | +350 | -050 | +150 [ -150 | +150 | -150
250 3115 0 -35 35 26 0 -350 | 60 | +350 | -250 | +150 | -150 | +150 | -150
315 400 0 -40 40 30 0 -400 | 70 | +400 | -400 | +200 | -200 | +200 | -200
400 500 0 -45 45 34 0 -450 | 70 | +400 | -400 - - - -
500 630 0 -50 50 38 0 -500 | 85 | +500 [ -500 - - - -
630 800 0 -75 75 56 0 -750 | 100 | +600 | -600 - - - -
800 1000 | O | -100 | 100 | 75 0 |-1000( 120 | +750 [ -750 | - - - -
1000 1250 | 0 | -125 | - - 0 |-1250| 120 |+1000|-1000| - - - -
1250 1600 0 -160 - - 0 -1600 | 120 |+1500{-1500 - - - -
1600 2000 0 -200 : : 8 -2000 | 120 |+1500(-1500 : : : :
Ytterring enhet ym
D ADmp Vdp VDmp Acs Kea
Over tom [ Ovre Undre | max | max max max
mm um
18 30 0o | <12 | 12 9 |-120] 18
30 50 0 | <14 | 14 | 11 |-120] 20
50 80 o | 16 | 16 | 12 |-120] 25
80 120 0 -18 18 14 -150 35
120 150 0 -20 20 15 -200 | 40
150 180 0 -25 25 19 -250 | 45
180 250 | 0 | -30 | 30 | 23 |-300 | 50
250 315 | 0 | 35 | 35 | 26 |-350 | 60
315 400 | © 40 | 40 | 30 |-400]| 70
400 500 0 -45 45 34 -450 | 80
500 630 0 -50 50 38 -500 | 100
630 800 0 -75 75 55} -750 | 120
800 1000 | O | -100 | 100 | 75 |-1000| 120
1000 1250 | 0 | -125 | 125 | 94 |-1250| 120
1250 1600 | 0 | -160 | 160 | 120 |-1600] 120
1600 2000 0 -200 - - 120
2000 2500 | 0 | 250 | - - [20001 450

112



@ Teknisk information

Normaltoleranser for koniska rullager (tumstorlekar)

enhet um Innerring
Ads
d Toleransklass CL3 CLO
normal
Over to.m Ovre Undre | Ovre Undre | Ovre Undre
mm pm
- 76,2 +13 0 H1E 0 +13 0
76,2 101,6 +25 0 H1E 0 +13 0
101,6 266,7 +25 0 H1E 0 +13 0
266,7 304,8 +25 0 +13 0 +13 0
304,8 609,6 +51 0 +25 0 +25 0
609,6 914,4 +76 0 +38 0 +38 0
914,4 1219,2 | +102 0 +51 0 +51 0
1219,2 - | +127 0 +76 0 +76 0
enhet ym Ytterring
Aps Kia Kea Sia Sea
D Toleransklass CL3 CLO Toleransklass
i Normal | CL3 | CLO
Over t.o.m Gvre Undre | Gvre Undre [ Ovre Undre| max [ max [ max
mm um um
- 266,7 +25 0 +13 0 +13 0 51 8 4
266,7 304,8 +25 0 +13 0 +13 0 51 8 4
304,8 609,6 +51 0 +25 0 +25 0 51 18 9
609,6 914,4 +76 0 +38 0 +38 0 76 &l 26
914,4 1219,2 +102 0 5l 0 5l 0 76 76 38
1219,2 - | +127 0 +76 0 +76 0 76 76 -

113



Teknisk information (S)

Toleranser for axiallager

Axelbricka enhet pm Husbricka enhet um
Toleransklass cL3 Toleransklass Toleransklass
d normal P6, P5 normal P6 D Normal P6, P5
Admp Vap | Sit Sit Sit Abmp Vop | Se
Over to.m | Ovre Undre | max max max max Over to.m | Ovre Undre | max max
mm um um um um um um mm um um um
- 18 0 -8 6 10 5 3 - 18 0 -8 6 10
18 30 0 -10 8 10 5 3 18 30 0 -10 8 10
30 50 0 -12 9 10 6 3 30 50 0 -12 9 10
50 80 0 -15 1" 10 7 4 50 80 0 -15 1" 10
80 120 0 -20 15 15 8 4 80 120 0 -20 15 15
120 180 0 -25 19 15 © 5 120 180 0 -25 19 15
180 250 0 -30 23 20 10 5 180 250 0 -30 23 20
250 315 0 -35 26 25 13 7 250 315 0 -35 26 25
315 400 0 -40 30 30 15 7 315 400 0 -40 30 30
400 500 0 -45 34 30 18 © 400 500 0 -45 34 30
500 630 0 -50 38 35 21 1 500 630 0 -50 38 35
630 800 0 =75 - 40 25 13 630 800 0 =75 - 40
800 1000 0 -100 - 45 30 15 800 1000 0 -100 - 45
1000 1250 0 -125 - 50 35 18 1000 1250 0 -125 - 50
1250 1600 0 -160 - 60 40 21 1250 1600 0 -160 - 60
1600 2000 0 -200 - 75 50 25 1600 2000 0 -200 - 75
Lagerhdjd enhet ym
d Ats A11s A12s AT13s AT1ss

Over tom | Ovre Undre | Ovre Undre | Ovre Undre | Ovre Undre | Ovre Undre
mm pm pm um um um

- 30 +20 -250 +100 -250 +150 | -400 | +300 | -400 +20 -300

30 50 +20 -250 +100 -250 +150 | -400 | +300 | -400 +20 -300

50 80 +20 -300 +100 -300 +150 | -500 | +300 | -500 +20 -400

80 120 +25 -300 | +150 -300 | +200 | -500 | +400 | -500 | +25 | -400
120 180 +25 -400 | +150 -400 | +200 | -600 | +400 | -600 | +25 | -500
180 250 +30 -400 | +150 -400 | +250 | -600 | +500 | -600 | +30 | -500

250 315 +40 -400 | +200 -400 | +350 | -700 | +600 | -700 | +40 | -700
315 400 +40 -500 | +200 -500 | +350 | -700 | +600 | -700 | +40 | -700
400 500 +50 -500 | +300 -500 | +400 | -900 | +750 | -900 | +50 | -900

500 630 +60 -600 | +350 -600 | +500 (-1100| +900 |-1100( +60 |-1200
630 800 +70 -750 | +400 -750 | +600 (-1300 |+1100|-1300( +70 |-1400
800 1000 +80 |-1000 | +450 |-1000 | +700 |-1500 (+1300|-1500| +80 |-1800

1000 1250 |+100 |-1400 | +500 [-1400 | +900 |-1800 |+1600|-1800 | +100 |-2400

114



@ Tekniset tiedot

Kaannostaulukko tuuma - millimetri

Desimaali- Desimaali-
tuuma mm tuuma mm
tuuma tuuma
1/64 0,01563 0,397 33/64 0,51563 13,097
1/32 0,03125 0,794 17/32 0,53125 13,494
3/64 0,04688 1,191 35/64 0,54688 13,890
116 0,0625 1,687 9/16 0,5625 14,287
5/64 0,07813 1,984 37/64 0,57813 14,684
3/32 0,09375 2,381 19/32 0,59375 15,081
7/64 0,10938 2,778 39/64 0,60938 15,478
1/8 0,125 3,175 5/8 0,625 15,875
9/64 0,14063 3,672 41/64 0,64063 16,272
5/32 0,15625 3,969 21/32 0,65625 16,669
11/64 0,17188 4,366 43/64 0,67188 17,065
3/16 0,1875 4,762 11/16 0,6875 17,462
13/64 0,20313 5,159 45/64 0,70313 17,859
7132 0,21875 5,556 23/32 0,71875 18,256
15/64 0,23438 5,953 47/64 0,73438 18,653
1/4 0,25 6,350 3/4 0,75 19,050
17/64 0,26563 6,747 49/64 0,76563 19,447
9/32 0,28125 7,144 25/32 0,78125 19,844
19/64 0,29688 7,541 51/64 0,79688 20,240
5/16 0,3125 7,937 13/16 0,8125 20,637
21/64 0,32813 8,334 53/64 0,82813 21,034
11/32 0,34375 8,731 27/32 0,84375 21,431
23/64 0,35938 9,128 55/64 0,85938 21,828
3/8 0,375 9,525 7/8 0,875 22,225
25/64 0,39063 9,922 57/64 0,89063 22,622
13/32 0,40625 10,319 29/32 0,90625 23,019
27/64 0,42188 10,716 59/64 0,92188 23,415
7116 0,4375 11,113 15/16 0,9375 23,812
29/64 0,45313 11,509 61/64 0,95313 24,209
15/32 0,46875 11,906 31/32 0,96875 24,606
31/64 0,48438 12,303 63/64 0,98438 25,003
1/2 0,5 12,707 1 1,0 25,400

115



Tekniset tiedot @

Kayttdika ja kantokyky

Laakerin kayttoika

Kaytossa laakerin sisakeha, ulkokeha seka vierivat kappaleet ovat jatkuvasti
kuormitettuina. Tasta aiheutuu materiaalin vasymista, joka lopulta johtaa laa-
kerivikaan. Kierrosten lopullista maaraa ennen vikojen esiintymista kutsutaan
nimelliskayttoiaksi.

Kayttoika vaihtelee merkittavasti yksittaisten laakereiden valilla, vaikka laakerit
olisivatkin kooltaan samoja, tehty samasta materiaalista, samalla [Bmpdkasit-
telylla ja kaytetty samoissa kayttdolosuhteissa.

Nimelliskayttdikd maaritetaan kierrosten lukumaarasta, jonka 90 prosenttia
samanlaisista laakereista saavuttaa tai ylittdd ennen ensimmaisia merkkeja
materiaalin vasymisesta.

Dynaaminen kantokyky

Laakerille jolla on pyériva sisdkeha ja paikallaan pysyva ulkokeha, dynaami-
nen kantokyky maaritetdan kuormituksesta, jonka jatkuvan voiman ja suunnan
vaikutuksen alaisena olevat identtiset laakerit saavuttavat miljoonan kierroksen
nimelliskayttoian.

Radiaalilaakerit rasittuvat keskistetysta kuormituksesta. Arvot C:lle patee
niukkaseosteisille, niin sanotuille kuulalaakeriteréksille. Ruostumattomille te-
raksille tulisi kayttaa 80-85% niukkaseosteisien terakslaatujen arvoista.

Kayttoikayhtalo
Yhtalé nimelliskayttoialle laakereilla jotka ovat dynaamisesti kuormitettuja:

L1io = (C,/ P)® (x 106 kierrosta)

L1on = (16666/n) x (C, /P)® (tunteja)

Missa: Lqo = nimelliskayttdika kierroksissa

C: = dynaaminen kantokyky (N)

n = kierrosluku (kierros/minuutti)
L1on = nimelliskayttéika kayttdtunneissa
P = vastaava laakerikuormitus (N)

116



@ Tekniset tiedot

Kayttoolosuhteet Kéyttoika tunteina L10h
Harvoin kaytetyissa laitteissa 500

Lyhyta|.k:?1|ner.1 t_gllajm.ttalnen Kaytto. o 4000 - 8000
Laakeriviat eivat juurikaan vaikuta toimintaan.

Ajoittainen kaytto. 8000 - 12°000

Laakeriviat vaikuttavat suuresti toimintaan.

8 tuntia ei jatkuvassa kaytossa

12'000 - 20'000

8 tuntia jatkuvassa kaytossa

20’000 - 30°000

24 tuntia jatkuvassa kaytossa

40’000 - 60°000

24 tunnin kaytto taatusti hairiéttomissa olosuhteissa 100’000 - 200°000

Sateisvalykset, urakuulalaakerit (JIS) yksikkd um
Sisahalkaisija Sateisvalys
d C2 CN (normaali) C3 C4 C5
yli saakka min max min max min max min max min max
2,5/ 6 0 7 2 13 8 23 - - - -

6 10 0 7 2 13 8 23 14 29 20 37
10 18 0 9 3 18 1 25 18 33 25 45
18 24 0 10 5 20 13 28 20 36 28 48
24 30 1 1" 5 20 13 28 23 41 30 53
30 40 1 1" 6 20 15 88 28 46 40 64
40 50 1 11 6 23 18 36 30 51 45 73
50 65 1 15 8 28 23 43 38 61 55 90
65 80 1 15 10 30 25 51 46 71 65 105
80 100 1 18 12 36 30 58 53 84 75 120

100 120 2 20 15 41 36 66 61 97 90 140
120 140 2 23 18 48 41 81 71 114 105 160
140 160 2 23 18 53 46 91 81 130 120 180
160 180 2 25 20 61 53 102 91 147 135 200
180 200 2 30 25 71 63 117 107 163 150 230
200 225 2 85 25 85 75 140 125 195 175 265
225 250 2 40 30 95 85 160 145 225 205 300
250 280 2 45 35 105 90 170 155 245 225 340
280 315 2 55 40 115 100 190 175 270 245 370
315 355 B} 60 45 125 110 210 195 300 275 410
355 400 B} 70 55 145 130 240 225 340 315 460
400 450 3 80 60 170 150 270 250 380 350 510
450 500 3 90 70 190 170 300 280 420 390 570
500 560 10 100 80 210 190 330 310 470 440 630
560 630 10 110 90 230 210 360 340 520 490 690
630 710 20 130 110 260 240 400 380 570 540 760
710 800 20 140 120 290 270 450 430 630 600 840
800 900 20 160 140 320 300 500 480 700 670 940
900 1000 20 170 150 350 330 550 530 770 740 1040
1000 1120 20 180 160 380 360 600 580 850 820 1150
1120 1250 20 190 170 410 390 650 630 920 890 1260

117



Tekniset tiedot @

Sateisvalykset, pallomaiset kuulalaakerit (JIS) yksikkd um
S':Sfif]?l- Siteisvilys, lieriémiinen reiki Siteisvalys, karti 1 reiki
aisija
d Cc2 CN (normaali) Cc3 C4 C5 Cc2 CN (normaali) c3 c4 Cc5
yli |saakka| min [ max | min | max [ min | max | min | max | min [ max | min | max [ min | max | min | max | min | max | min | max
25| 6 1 8 5 (15 (10|20 | 15| 25 | 21 | 33 | - - - - - - - - - -
6 |10 2|9 |6 171225193327 |42 - |- |-|-|-|-]-]|-1/-]1-
10 |14 | 2 (10| 6 | 19| 13 | 26 | 21 [ 35 | 30 | 48 | - - - - - - - - - -
14 |18 | 3 (12| 8 | 21| 15|28 |23 [ 37 |32 | 50 | - - - - - - - - - -
18 |24 4 (14|10 | 23|17 | 30 [ 25 (39|34 |52 | 7 |17 [ 13| 26 | 20 | 33 | 28 | 42 | 37 | 55
24 [ 30| 5 |16 | 11 (24 |19 [ 35|29 | 46 | 40 [ 58 | 9 [ 20 | 15| 28 | 23 | 39 | 33 | 50 | 44 | 62
30 | 40 6 18 | 183 [ 29 | 283 | 40 | 34 | 53 | 46 | 66 | 12 | 24 | 19 | 35 | 29 | 46 | 40 | 59 | 62 | 72
40 | 50 6 19 | 14 | 31 | 25 | 44 | 37 | 57 | 50 | 71 | 14 | 27 | 22 | 39 | 33 | 52 | 45 | 65 | 58 | 79
50 | 65 7 21 | 16 | 36 | 30 [ 50 | 45 | 69 | 62 | 88 | 18 | 32 | 27 | 47 | 41 | 61 | 56 | 80 | 73 | 99
65 | 80 8 24 | 18 (40 | 35 [ 60 | 54 | 83 | 76 | 108 | 23 | 39 | 35 | 57 | 50 | 75 | 69 | 98 | 91 | 123
80 (100 9 27 | 22 | 48 | 42 [ 70 | 64 | 96 | 89 | 124 | 29 | 47 | 42 | 68 | 62 | 90 | 84 [ 116 | 109 | 144
100 | 120| 10 | 31 | 25 [ 56 | 50 | 83 | 75 | 114 (105 |145| 35 | 56 | 50 [ 81 | 75 | 108 | 100 [ 139 | 130 | 170
120 (140 | 10 | 38 | 30 | 68 | 60 | 100 | 90 (135|125|175| 40 | 68 | 60 | 98 | 90 | 130 | 120 | 165 | 155 | 205
140 (160 | 15 | 44 | 35 | 80 | 70 | 120 | 110 ( 161 | 150 | 210 | 45 | 74 | 65 | 110 | 100 | 150 | 140 | 191 | 180 | 240
Sateisvalykset, pall t rullalaakerit kartiomaisella reialla (JIS)
Sisihalkaisij Séteisvilys
d Cc2 CN (normaali) C3 Cc4 C5
yli saakka min max min max min max min max min max
18 24 15 25 35 35 45 45 60 60 75 75
24 30 20 30 40 40 5B 55 75 75 95 95
30 40 25] 35! 50 50 65 65 85 85 105 105
40 50 30 45 60 60 80 80 100 100 130 130
50 65 40 55 5] 5} 95 95 120 120 160 160
65 80 50 70 95 95 120 120 150 150 200 200
80 100 55 80 110 110 140 140 180 180 230 230
100 120 65 100 135 135 170 170 220 220 280 280
120 140 80 120 160 160 200 200 260 260 330 330
140 160 90 130 180 180 230 230 300 300 380 380
160 180 100 140 200 200 260 260 340 340 430 430
180 200 110 160 220 220 290 290 370 370 470 470
20 225 120 180 250 250 320 320 410 410 520 520
225 250 140 200 270 270 350 350 450 450 570 570
250 280 150 220 300 300 390 390 490 490 620 620
280 315 170 240 330 330 430 430 540 540 680 680
315 855 190 270 360 360 470 470 590 590 740 740
355 400 210 300 400 400 520 520 650 650 820 820
400 450 230 330 440 440 570 570 720 720 910 910
450 500 260 370 490 490 630 630 790 790 1000 1000
500 560 290 410 540 540 680 680 870 870 1100 1100
560 630 320 460 600 600 760 760 980 980 1230 1230
630 710 350 510 670 670 850 850 1090 1090 1360 1360
710 800 390 570 750 750 960 960 1220 1220 1500 1500
800 900 440 640 840 840 1070 1070 1370 1370 1690 1690
900 1000 490 710 930 930 1190 1190 1520 1520 1860 1860

118




@ Tekniset tiedot

Séteisvialykset, pallomaiset rullalaakerit lieriomaisella reialla (JIS) yksikkd pm
Sisahalkaisij Sateisvalys
d c2 CN (normaali) c3 ca c5
yli saakka min max min max min max min max min max
14 18 10 20 20 35 35 45 45 60 60 75
18 24 10 20 20 35 35 45 45 60 60 75
24 30 15 25 25 40 40 55 55 75 75 95
30 40 15 30 30 45 45 60 60 80 80 100
40 50 20 35 35 65 65 75 7% 100 100 125
50 65 20 40 40 65 65 90 90 120 120 150
65 80 30 50 50 80 80 110 110 145 145 180
80 100 35 60 60 100 100 135 135 180 180 225
100 120 40 75 75 120 120 160 160 210 210 260
120 140 50 95 95 145 145 190 190 240 240 300
140 160 60 110 110 170 170 220 220 280 280 350
160 180 65 120 120 180 180 240 240 310 310 390
180 200 710 130 130 200 200 260 260 340 340 430
200 225 80 140 140 220 220 290 290 380 380 470
225 250 90 150 150 240 240 320 320 420 420 520
280 280 100 170 170 260 260 350 350 460 460 570
280 315 110 190 190 280 280 370 370 500 500 630
315 355 120 200 200 310 310 410 410 550 550 690
355 400 130 220 220 340 340 450 450 600 600 750
400 450 140 240 240 370 370 500 500 660 660 820
450 500 140 260 260 410 410 550 550 720 720 900
500 560 150 280 280 440 440 600 600 780 780 1000
560 630 170 310 310 480 480 650 650 850 850 1100
630 710 190 350 350 530 530 700 700 920 920 1190
710 800 210 390 390 580 580 770 770 1010 1010 1300
800 900 230 430 430 650 650 860 860 1120 1120 1440
900 1000 260 480 480 710 710 930 930 1220 1220 1570
Séteisvalykset, lieriorullalaakerit lieriomaisella reialla (JIS) yksikkd um
Sisahalkaisij Séteisvalys
d Cc2 CN (normaali) C3 Cc4 C5
yli saakka min max min max min max min max min max
- 10 0 25 20 45 85 60 50 75 - 90
10 24 0 25 20 45 85 60 50 75 65 95
24 30 0 25 20 45 85 60 50 75 70
30 40 5 30 25 50 45 70 60 85 80 105
40 50 5 35 30 60 50 80 70 100 95 125
50 65 10 40 40 70 60 90 80 110 110 140
65 80 10 45 40 75 65 100 90 125 130 165
80 100 15 50 50 85 75 110 105 140 155 190
100 120 15 55 50 90 85 125 125 165 180 220
120 140 15 60 60 105 100 145 145 190 200 245
140 160 20 70 70 120 115 165 165 215 225 275
160 180 25 75 75 125 120 170 170 220 250 300
180 200 35 90 90 145 140 195 195 250 275 330
200 225 45 105 105 165 160 220 220 280 305 365
225 250 45 110 110 175 170 235 235 300 330 395
250 280 55 125 125 195 190 260 260 330 370 440
280 315 55 130 130 205 200 275 275 350 410 485
315 355 65 145 145 225 225 305 305 385 455 535
355 400 100 190 190 280 280 370 370 460 510 600
400 450 110 210 210 310 310 410 410 510 565 665
450 500 110 220 220 330 330 440 440 550 625 735

119



Tekniset tiedot @

Toleranssit

Vierintélaakereiden mitta- ja vierintatarkkuusvaatimukset on standardoinut ISO. Lisaksi normaali-
toleranssit (toleranssiluokka 0) sisaltaa ISO standardin tiukennetut toleranssit, esim. toleranssiluo-
kat 6 ja 5 (P6 ja P5).

Erikoislaakereille esim. tydstokoneiden karoille 10ytyy laakereita toleranssiluokilla P4A, SP, DP,
PA9A ja PA9B.

Jokaiseen taulukon johdantotekstissa luetellaan mitka laakerit voidaan valmistaa tiukemmilla
toleransseilla. Nailla laakereilla on jalkimerkinta joka koostuu "kautta™-viivasta ja toleranssiluokan
nimityksesta.

Toleranssitaulukkoja

Seuraavissa taulukoissa on listattu arvot seuraavista toleranssiluokista:

- Normaali, P6 ja P5. Metrisille radiaalikuulalaakereille (pois lukien kartiorullalaakerit)

- Normaali, CLN ja P5. Metrisille kartiorullalaakereille

- Normaali, CL3 ja CLO. Tuumaisille kartiorullalaakereille

- Normaali, P6 ja P5. Metrisille painelaakereille.

Kaytetyt symbolit on selitetty seuraavalla sivulla.

Kuten taulukoissa on merkitty, osa toleransseista patee ainoastaan laakereille tietyissa hal-
kaisijasarjoissa. Aina ei ilmene laakerin merkinndista, ettéd mihin halkaisijasarjaan laakeri kuluu.
Seuraava taulukko on lisatty selventamaan asiaa.

ISO Halkaisijasarja
Laakerityyppi 8 | 9 | 0 | 1 | 2 | & | 4
Laakerisarja
618 619 60 161 2 ] 64
. 160 42 43
Urakuulalaakeri 1 630 62 63
622 623
. 10 12 13 14
Pallomainen
kuulalaakeri 2 22 23
112 113
32 33
Viistokuulalaakeri 72 73
QJ2 Q3
NCF 18 [ NCF29 | NCF 10 NU 2 NU 3 NU 4
NNC 48 [ NNC49 | NNC 30 NU 22 NU 23 NJ 4
NNCF 48 | NNCF 49 | NNCF 50 NJ 2 NJ 3 NUP 4
NNCL 48 [ NNCL 49 | NNCL 50 NJ 22 NJ 23
Lieridmainen rullalaakeri NUP 2 NUP 3
NUP 22 | NUP 23
N2 N3
N 22 NJG 23
NCF 22
Pallomainen rullalaakeri 239 230 231 222 213
aflomainen fullalaake 240 241 [232 223
1) Laakerit 60/2.5, 604, 608 ja 609 kuuluvat laakerisarjaan 60, laakerit 623, 624, 625, 626, 627 ja 629
laakerisarjaan 62 laakerit 634 ja 635 laakerisarjaan 63
2) Laakeri 108 kuuluu laakerisarjaan 10, laakerit 126, 127 ja 129 laakerisarjaan 12 ja laakeri 135 laakeri-
sarjaan 13.

120



dmp

dimp
ds
Admp
Adimp

Ads

Vomp

BsCs

B1sCr1s

AssAcs
VBsVCs

Ts

laakerireian nimellismitta.

1. keskimaarainen sisahalkaisija. Laskennallinen arvo
suurimmasta ja pienimmasté yhdessa sateista
sossa mitatusta siséhalkaisijasta.

2. keskimaarainen teoreettinen pienin kartioreian
halkaisija. Laskennallinen arvo suurimmasta ja
pienimmasta sisahalkaisijasta.

keskimaarainen teoreettinen suurin kartioreian
halkaisija. Laskennallinen arvo suurimmasta ja
pienimmasta mitatusta halkaisijasta.
maarittelemattomassa kohtaa mitattu reian halkaisija.
keskimaaraisen sisahalkaisijan ero nimellismitasta.
(Admp = dmp - d)

keskimaaraisen ison halkaisijan ero nimellismitassa
kartioreidssa. (Agimp=d1imp - d1)
maaritteleméattomassa kohtaa mitatun sisahalkaisijan
ero nimellismitasta. (Ags=ds - d)

siséhalkaisijan vaihtelu. Suurimman ja pienimméan
samassa tasossa mitatun sisahalkaisijan ero.

keskimaaraisen sisahalkaisijan vaihtelu. Suurimman
ja pienimman keskimaaraisen sisahalkaisijan ero.

ulkohalkaisijan nimellismitta.

keskimaarainen ulkohalkaisija. Laskennallinen arvo
suurimmasta ja pienimmasta samassa tasossa
mitatusta ulkohalkaisijasta.

maarittelemattomassa kohtaa mitattu ulkohalkaisija.

keskimaaraisen ulkohalkaisijan ero nimellismitasta.
(Apmp = Dmp - D)

maarittelemattdméssa kohdassa mitatun ulko-
halkaisijan ero nimellismitasta. (Aps = Ds - D)

ulkohalkaisijan vaihtelu. Ero suurimman ja pienimman
yhdessa sateensuuntaisessa tasossa mitatun ulko-
halkaisijan valilla.

keskimaaraisen ulkohalkaisijan vaihtelu. Ero
suurimman ja pienimman keskimaaraisen
ulkohalkaisijan valilla.

maarittelemattoméssa kohdassa mitattu sisa- tai
ulkorenkaan leveys.

maarittelemattdméassa kohdassa mitattu sisa- tai
ulkorenkaan leveys pareittain asennettaville
laakereille.

maarittelemattoméassa kohtaa mitattu ero sisa- tai
ulkorenkaan nimellismitan valilla. (Ags=Bs - B etc)

sisa- tai ulkorenkaan vaihtelu. Ero suurimman ja
pienimman mitatun rengasleveyden valilla.

1. maéaritteleméattomassa kohtaa mitattu kartiorulla-
laakerin kokonaisleveys.

2. yksilollinen mitattu arvo kokonaiskorkeudelle (H)
yksitoimiselle aksiaalilaakerille (lukuun ottamatta
pallomaisia aksiaalilaakereita, katso Tss).

1. maarittelemattomassa kohtaa mitattu kartiorulla-
laakerin sisa- ja ulkorenkaan normaaliarvon
ylittdva kokonaisleveys.

2. maarittelemattdomassa kohtaa mitattu korkeus (H1)
yksitoimiselle aksiaaliskuulalaakerille aluslevylla.

Tas

ATsAT1s

Kia Kea

Sq

Sia Sea

Si Se

@ Tekniset tiedot

1. méarittelemattomassa kohtaa kartiorullalaakerin
sisarenkaan normaalin ja ulkorenkaan yli mitattu
kokonaisleveys.

2. maaritteleméattomassa kohtaa mitattu korkeus (H)
monitoimiselle aksiaalilaakerille.

maaritteleméattomassa kohtaa mitattu korkeus (Hq)
monitoimiselle aksiaalikuulalaakerille aluslevylla.

maarittelemattoméassa kohtaa mitattu korkeus
pallomaiselle aksiaalirullalaakerille.

1. kartiorullalaakerin yksittaisen mitatun kokonaisle
veyden arvon poikkeavuus sen nimeelisleveydesta.

2. aksiaalilaakerin yksittaisen mitatun kokonaiskor
keuden arvon poikkeavuus sen
nimelliskorkeudesta.

kootun séateislaakerin sisa- ja ulkorenkaan
pyorintatarkkuus.

sisarenkaan sivupinnan tasomaisuus reian suhteen.

vaippalinjan kaltevuuden vaihtelu perussivupinnan
suhteen.

kootun séateislaakerin sisa- tai ulkorenkaan sivupinnan
tasaisuus vastapuolen vierintarataan nahden.

kereiden akseli- tai p 1 paksuuden

vaihtelu.

121



Tekniset tiedot @

Toleranssit

Normaalitoleranssiluokat radiaalilaakereille (kartiomasia rullalaakereita lukuunottamatta)

yksikkd ym
Vdp
d Admp Halkaisijasarja Vomp Ags Asis Ags | Kia
8,9 0,1 234

yli  saakka| Ylin Alin max max max max Ylin Alin | Ylin Alin | max [ max

mm um Um um Um um Um um ym | ym | pm um | pm
25 10 0 -8 10 8 6 6 0 -120 | 0 | -250 | 15 10
10 18 0 -8 10 8 6 6 0 -120 | 0 | -250 | 20 10
18 30 0 -10 13 10 8 8 0 -120 | 0 | -250 | 20 13
30 50 0 -12 15 12 9 9 0 -120 [ 0 | -250 [ 20 15
50 80 0 -15 19 19 1 1 0 -150 [ 0 | -380 [ 25 20
80 120 0 -20 25 25 15 5 0 -200 | O | -380 [ 25 25
120 180 0 -25 31 31 19 19 0 -250 [ O | -500 [ 30 30
180 250 0 -30 38 38 23 23 0 -300 [ O | -500 [ 30 40
250 315 0 -35 44 44 26 26 0 -350 | 0 | -500 [ 35 50
315 400 0 -40 50 50 30 30 0 -400 [ O | -630 [ 40 60
400 500 0 -45 56 56 34 34 0 -450 [ 0 | -630 [ 50 65
500 630 0 -50 63 63 38 38 0 -500 | 0 | -800 [ 60 70
630 800 0 -75 - - - - 0 =750 | - - 70 80
800 1000 0 -100 - - - - 0 -1000| - - 80 90
1000 1250 0 -125 - - - - 0 -1250| - - 100 | 100
1250 1600 0 -160 - - - - 0 -1600| - - 120 | 120
1600 2000 0 -200 - - - - 0 -2000| - - 140 | 140
yksikkd pm Ulkokeh&

Vep Tiivistetyt
D Apmp Halkaisijasarja laakerit Vomp Acs Acts Acs | Kea
8,9 0,1 234

yli  saakka| Ylin Alin max max max max max Ylin Alin | Ylin Alin | max | max

mm um Um um Um um um um um gm [ ym | ym | ym | pm
6 18 0 -8 10 8 6 10 6 0 120 | 0 | -250 | 15 15
18 30 0 -8 10 8 6 12 7 0 -120 | 0 | -250 | 20 15
30 50 0 -10 13 10 8 16 8 0 -120 | 0 | -250 | 20 20
50 80 0 -12 15 12 9 20 10 0 -120 ( 0 | -250 | 20 25
80 120 0 -15 19 19 1 26 1 0 -150 [ 0 | -380 | 25 35
120 150 0 -20 25 25 15 30 14 0 -200 [ O | -380 | 25 40
150 180 0 -25 31 31 19 38 19 0 -250 [ 0 | -500 | 30 45
180 250 0 -30 38 38 23 - 23 0 -300 ([ O | -500 | 30 50
250 315 0 -35 44 44 26 - 26 0 -350 | 0 | -500 | 35 60
315 400 0 -40 50 50 30 - 30 0 -400 [ O | -630 | 40 70
400 500 0 -45 56 56 34 - 34 0 -450 [ 0 | -630 | 50 80
500 630 0 -50 63 63 38 - 38 0 -500 | 0 | -800 | 60 | 100
630 800 0 -75 94 94 &5 - 55 0 =750 | - - 70 | 120
800 1000 0 -100 125 125 75 - 75 0 -1000| - - 80 | 140
1000 1250 0 -125 - - - - - 0 -1250| - - 100 | 160
1250 1600 0 -160 - - - - - 0 -1600| - - 120 | 190
1600 2000 0 -200 - - - - - 0 -2000| - - 140 | 220
2000 2500 0 -250 - - - - - 0 -2500| - - 160 | 250

122



@ Tekniset tiedot

Normaalitoleranssiluokat kartiomaisille rullalaakereille (metriset)

Sisdkehd yksikkdé pm
d Admp Vap Vamp Ags Kia Ats At1s At2s
yli  saakka| Ylin Alin max max Ylin Alin {max | Ylin Alin | Ylin Alin | Ylin Alin
mm um
10 18 0 -12 12 9 0 -120 | 15 | +200 0 +100 0 +100 0
18 30 0 -12 12 9 0 -120 | 18 | +200 0 +100 0 +100 0
30 50 0 -12 12 9 0 -120 | 20 | +200 0 +100 0 +100 0
50 80 0 -15 15 11 0 -150 | 25 [+200| O |[+100| O |[+100| O
80 120 0 -20 20 15 0 -200 | 30 | +200 | -200 | +100 | -100 | +100 | -100
120 180 0 -25 25 19 0 -250 | 35 [ +350 | -250 [ +150 | -150 | +150 | -150
180 250 0 -30 30 23 0 -300 | 50 | +350 | -050 | +150 | -150 [ +150 | -150
250 315 0 -35 35! 26 0 -350 | 60 | +350 | -250 | +150 | -150 [ +150 | -150
315 400 0 -40 40 30 0 -400 | 70 | +400 | -400 | +200 | -200 | +200 | -200
400 500 0 -45 45 34 0 -450 | 70 | +400 | -400 | - - - -
500 630 0 -50 50 38 0 -500 | 85 | +500 | -500 | - - - -
630 800 0 -75 75 56 0 -750 | 100 | +600 | -600 | - - - -
800 1000 0 -100 100 75 0 -1000 | 120 | +750 | -750 - - - -
1000 1250 0 -125 - - 0 -1250| 120 |+1000|-1000( - - - -
1250 1600 0 -160 - - 0 -1600 | 120 |+1500{-1500( - - - -
1600 2000 0 -200 8 -2000| 120 [+1500(-1500|
Ulkokeha yksikké pm
D ADmp Vdp VDmp Acs Kea
yli  saakka| Ylin Alin max max max max
mm um
18 30 0 -12 12 9 -120 | 18
30 50 0 -14 14 1 -120 | 20
50 80 0 -16 16 12 -120 | 25
80 120 0 -18 18 14 | -150 [ 35
120 150 0 -20 20 15 -200 | 40
150 180 0 -25 25 19 | -250 [ 45
180 250 0 -30 30 23 | -300 | 50
250 315 0 -35 35 26 | -350 | 60
315 400 0 -40 40 30 | -400 | 70
400 500 0 -45 45 34 | -450 | 80
500 630 0 -50 50 38 | -500 | 100
630 800 0 -75 75 55 -750 | 120
800 1000 0 -100 100 75 |-1000| 120
1000 1250 0 -125 125 94 |-1250| 120
1250 1600 0 -160 160 120 [-1600| 120
1600 2000 0 -200 - - 120
2000 2500 | 0 | 250 | - - [2090] 450

123



Tekniset tiedot @

Normaalitoleranssiluokat kartiomaisille rullalaakereille (tuumaiset)

yksikkd pm Sisdkehd
Ads
d Normaali tole- CL3 CLO
ranssiluokka
yli saakka Ylin Alin Ylin Alin Ylin Alin
mm um
- 76,2 1 0 +13 0 +13 0
76,2 101,6 +25 0 +13 0 +13 0
101,6 266,7 +25 0 +13 0 +13 0
266,7 304,8 +25 0 +13 0 +13 0
304,8 609,6 +51 0 +25 0 +25 0
609,6 914,4 +76 0 +38 0 +38 0
914,4 1219,2 | +102 0 +51 0 +51 0
1219,2 - | +127 0 +76 0 +76 0
yksikk6 um Ulkokeha
Aps Kia Kea Sia Sea
D Normaali tole- CL3 CLO Toleranssiluokat
EnESIvEE Normaali| CL3 | CLO
yli saakka | Ylin  Alin [ Yiin  Alin [ Yin _Alin [ max [ max [ max
mm um pm
- 266,7 +25 0 +13 0 +13 0 Bil 8 4
266,7 304,8 +25 0 +13 0 +13 0 Bil 8 4
304,8 609,6 +51 0 +25 0 +25 0 Bil 18 9
609,6 914,4 +76 0 +38 0 +38 0 76 51 26
914,4 1219,2 | +102 0 +51 0 +51 0 76 76 38
1219,2 - | +127 0 +76 0 +76 0 76 76 -

124



@ Tekniset tiedot

Toleranssit aksiaalilaakereille

Akselilaatta yksikkd pm Pesilaatta yksikkd pm
g?ggﬁsgktg;e' oL | Normaali Normaali
d P6, P5 toleranssiluokka P6 D toleranssiluokka P6, P5
Admp Vdp Sit Sit Sit ADmp VDp Se
yli  saakka| Ylin Alin max max max max yli  saakka[ Ylin Alin max max
mm um um um um um um mm um Um um
- 18 0 -8 6 10 5 3 - 18 0 -8 6 10
18 30 0 -10 8 10 5 3 18 30 0 -10 8 10
30 50 0 -12 9 10 6 3 30 50 0 -12 9 10
50 80 0 -15 1 10 7 4 50 80 0 -15 11 10
80 120 0 -20 15 15 8 4 80 120 0 -20 15 15
120 180 0 -25 19 15 9 5 120 180 0 -25 19 15
180 250 0 -30 23 20 10 5] 180 250 0 -30 23 20
250 315 0 -35 26 25 13 7 250 315 0 -35 26 25
315 400 0 -40 30 30 15 7 315 400 0 -40 30 30
400 500 0 -45 34 30 18 © 400 500 0 -45 34 30
500 630 0 -50 38 35 21 1 500 630 0 -50 38 35
630 800 0 -75 - 40 25 13 630 800 0 -75 - 40
800 1000 0 -100 - 45 30 1) 800 1000 0 -100 - 45
1000 1250 0 -125 - 50 35 18 1000 1250 0 -125 - 50
1250 1600 0 -160 - 60 40 21 1250 1600 0 -160 - 60
1600 2000 0 -200 - 75 50 25 1600 2000 0 -200 - 75
Laakerin korkeus yksikkd pm
d Ats At1s AT2s A13s A1ss
yli  saakka| Ylin Alin Ylin Alin Ylin Alin Ylin Alin Ylin Alin
mm um um um um um
- 30 +20 -250 | +100 -250 | +150 [ -400 | +300 | -400 | +20 | -300
30 50 +20 -250 | +100 -250 | +150 | -400 | +300 | -400 | +20 | -300
50 80 +20 -300 | +100 -300 | +150 [ -500 | +300 | -500 | +20 | -400
80 120 +25 -300 | +150 -300 | +200 | -500 | +400 | -500 ( +25 | -400
120 180 +25 -400 | +150 -400 | +200 [ -600 | +400 | -600 ( +25 | -500
180 250 +30 -400 | +150 -400 | +250 [ -600 | +500 | -600 ( +30 | -500
250 315 +40 -400 | +200 -400 | +350 [ -700 | +600 | -700 | +40 | -700
315 400 +40 -500 | +200 -500 | +350 [ -700 | +600 | -700 | +40 | -700
400 500 +50 -500 | +300 -500 | +400 [ -900 | +750 | -900 ( +50 | -900
500 630 +60 -600 | +350 -600 | +500 (-1100| +900 |-1100| +60 |-1200
630 800 +70 -750 | +400 -750 | +600 (-1300|+1100|-1300( +70 |-1400
800 1000 +80 |-1000 | +450 |-1000 | +700 |-1500(+1300|-1500| +80 |-1800
1000 1250 | +100 |-1400 | +500 [-1400 | +900 |-1800 |+1600|-1800| +100 |-2400

125



Teknisk information

Oversaettelsestabel tomme - millimeter

Decimal- Decimal-
Tomme mm Tomme mm
tomme tomme

1/64 0,01563 0,397 33/64 0,51563 13,097
1/32 0,03125 0,794 17/32 0,53125 13,494
3/64 0,04688 1,191 35/64 0,54688 13,890
116 0,0625 1,587 9/16 0,5625 14,287
5/64 0,07813 1,984 37/64 0,57813 14,684
3/32 0,09375 2,381 19/32 0,59375 15,081
7/64 0,10938 2,778 39/64 0,60938 15,478
1/8 0,125 3,175 5/8 0,625 15,875
9/64 0,14063 3,572 41/64 0,64063 16,272
5/32 0,15625 3,969 21/32 0,65625 16,669
11/64 0,17188 4,366 43/64 0,67188 17,065
3/16 0,1875 4,762 11/16 0,6875 17,462
13/64 0,20313 5,159 45/64 0,70313 17,859
7/32 0,21875 5,556 23/32 0,71875 18,256
15/64 0,23438 5,953 47/64 0,73438 18,653
1/4 0,25 6,350 3/4 0,75 19,050
17/64 0,26563 6,747 49/64 0,76563 19,447
9/32 0,28125 7,144 25/32 0,78125 19,844
19/64 0,29688 7,541 51/64 0,79688 20,240
5/16 0,3125 7,937 13/16 0,8125 20,637
21/64 0,32813 8,334 53/64 0,82813 21,034
11/32 0,34375 8,731 27/32 0,84375 21,431
23/64 0,35938 9,128 55/64 0,85938 21,828
3/8 0,375 9,525 7/8 0,875 22,225
25/64 0,39063 9,922 57/64 0,89063 22,622
13/32 0,40625 10,319 29/32 0,90625 23,019
27/64 0,42188 10,716 59/64 0,92188 23,415
7/16 0,4375 11,113 15/16 0,9375 23,812
29/64 0,45313 11,509 61/64 0,95313 24,209
15/32 0,46875 11,906 31/32 0,96875 24,606
31/64 0,48438 12,303 63/64 0,98438 25,003
1/2 0,5 12,707 1 1,0 25,400

126




Teknisk information

Levetid og baereevne

Levetid

Nar lejet roterer vil inderring, yderring og kugler vaere under konstant belast-
ning. Dette medfarer traethed i materialerne og til sidst vil der opsta et lejeha-
vari. Det totale antal omdrejninger inden fejlen indtraeffer kaldes den nominelle
levetid.

Levetiden varierer betydeligt fra lejetype til lejetype, selvom de har samme
dimensioner, materiale, varmebehandling og arbejder under samme driftsfor-
hold.

Den nominelle levetid defineres som det totale antal omdrejninger som statis-
tisk set kan opnas eller overskrides for 90 % af en stor gruppe tilsyneladende
identiske lejer inden de farste tegn pa materialetraethed opstar.

Dynamisk bzereevne

Den dynamiske baerevne for et leje med roterende inderring samt fast yderring
er den konstante belastning og vrid som en stor gruppe tilsyneladende iden-
tiske lejer kan tale, fgr en nominel levetid pa en mio. omdrejninger opnaes.
Radiallejer udseettes for central belastning. Veerdierne for C geelder lavlegeret
stal ogsa kaldet kuglelejestal. For rustfrit stal bgr man anvende 80-85 % af
veerdierne for lavlegeret stal.

Levetidsformel
Ligningen for den nominelle levetid ved dynamisk belastede kuglelejer er
folgende:

L1o = (C:/ P)? (x 106 omdrejning)
L1on = (16666/n) x (C,/P)? (timer)
Dar: L1o = nominel levetid antal omdrejninger
C: = dynamisk load (N)
n = antal omdrejninger (omdrejninger/minut)

L1on = nominel levetid i driftstimer
P = akvivalent lejebelastning (N)

127



Teknisk information

Driftsforhold Levetid i driftstimer L10h
Materiel som sjeeldent anvendes 500

Kortvarig eller periodisk drift. , ,

rivarig eler p . : 4000 - 8000
Lejehavari har lille betydning for driften.
Periodisk drift. , ,
; . . . 8’000 - 12000

Lejehavari har stor betydning for driften.

8 timmers ikke-kontinuerlig drift/dag 12’000 - 20000

8 timers kontinuerlig drift/dag 20’000 - 30’000

24 timers kontinuerlig drift/dag 40’000 - 60’000

24 timers garanteret problemfri drift/dag 100’000 - 200’000

Radialsler, sporkuglelejer (JIS) enhed pym
Inderdiameter Radialslgr
d c2 CN (normal) c3 c4 c5

over t.o.m. min max min max min max min max min max
2,5 6 0 7 2 13 8 23 - - - -

6 10 0 7 2 13 8 23 14 29 20 37
10 18 0 9 3 18 11 25 18 85 25 45
18 24 0 10 5 20 13 28 20 36 28 48
24 30 1 11 5 20 13 28 23 41 30 53
30 40 1 11 6 20 15 33 28 46 40 64
40 50 1 11 6 23 18 36 30 5 45 73
50 65 1 15 8 28 23 43 38 61 56 90
65 80 1 15 10 30 25 51 46 71 65 105
80 100 1 18 12 36 30 58 53 84 75 120
100 120 2 20 15 41 36 66 61 97 90 140
120 140 2 23 18 48 41 81 71 114 105 160
140 160 2 23 18 53 46 91 81 130 120 180
160 180 2 25 20 61 53 102 91 147 135 200
180 200 2 30 25 71 63 17 107 163 150 230
200 225 2 35 25 85 75 140 125 195 175 265
225 250 2 40 30 95 85 160 145 225 205 300
250 280 2 45 35 105 90 170 155 245 225 340
280 315 2 55 40 115 100 190 175 270 245 370
315 355 3 60 45 125 110 210 195 300 275 410
355 400 3 70 55 145 130 240 225 340 315 460
400 450 3 80 60 170 150 270 250 380 350 510
450 500 3 90 70 190 170 300 280 | 420 390 570
500 560 10 100 80 210 190 330 310 | 470 440 630
560 630 10 110 90 230 210 360 340 520 490 690
630 710 20 130 110 260 240 400 380 570 540 760
710 800 20 140 120 290 270 450 430 630 600 840
800 900 20 160 140 320 300 500 480 700 670 940
900 | 1000 20 170 150 350 330 550 530 770 740 | 1040
1000 | 1120 20 180 160 380 360 600 580 850 820 | 1150
1120 | 1250 20 190 170 410 390 650 630 920 890 | 1260

128



Teknisk information

Radialslor sfaeriske sporkuglelejer (JIS) enhed ym
Inders Radialsler, cylindriskt hul Radialsler, konisk hul
d C2 CN (normal) C3 C4 C5 C2 CN (normal) C3 C4 C5
over | to.m [ min | max | min [ max | min [ max | min | max [ min | max | min | max | min | max | min | max [ min | max | min [ max
25| 6 1 8 5 15[ 10| 20 | 15 | 25 | 21 | 33 - - - - - - - - - -
6 | 10 | 2 9 6 |17 [ 12 | 25 | 19 | 33 | 27 | 42 - - - - - - - - - -
10 (14| 2 (10| 6 | 19 | 13 | 26 | 21 | 35 | 30 | 48 - - - - - - - - - -
14 (18 | 3 (12| 8 | 21 | 15| 28 | 23 | 37 | 32 | 50 [ - - - - - - - - - -
18 24 | 4 (14| 10| 23 | 17 [ 30 [ 25 [ 39 | 34 | 52 | 7 | 17 | 13 | 26 | 20 | 33 [ 28 | 42 | 37 | 55
24 130 | 5 |16 11|24 |19 | 35|29 |46 |40 |58 | 9 [ 20 | 156 [ 28 | 23 | 39 | 33 | 50 | 44 | 62
30|40 | 6 | 18| 13 | 29 | 23 | 40 | 34 | 53 | 46 | 66 | 12 [ 24 [ 19 [ 35 | 29 | 46 | 40 | 59 | 52 | 72
40 (50 [ 6 (19| 14 | 31 | 25 | 44 | 37 | 57 [ 50 ( 71 [ 14 | 27 | 22 | 39 | 33 | 52 | 45 | 65 | 58 | 79
50 | 65| 7 | 21| 16 | 36 | 30 | 50 | 45 | 69 | 62 | 88 | 18 | 32 | 27 | 47 | 41 | 61 | 56 | 80 | 73 | 99
65 |80 | 8 | 24| 18 | 40 | 35 (60 | 54 | 83 | 76 |108| 23 | 39 | 385 | 57 | 50 | 75 | 69 | 98 | 91 | 123
80 |100| 9 | 27 | 22 | 48 | 42 | 70 | 64 | 96 | 89 | 124 | 29 | 47 | 42 | 68 | 62 | 90 | 84 | 116 | 109 | 144
100|120| 10 | 31 | 25 | 56 | 50 | 83 | 75 | 114 | 105|145| 35 | 56 | 50 [ 81 | 75 | 108 | 100 | 139 | 130 | 170
120 | 140| 10 | 38 | 30 | 68 | 60 | 100 | 90 | 135| 125|175| 40 | 68 [ 60 [ 98 | 90 | 130 | 120 | 165 | 155 | 205
140|160 | 15 | 44 | 35 | 80 | 70 | 120 | 110 | 161 | 150|210 | 45 | 74 | 65 | 110 | 100 | 150 | 140 | 191 | 180 | 240
Radialsler, sfaeriske rullelejer med konisk hul (JIS)
Inderdiameter Radialslor
d G2 CN (normal) c3 ca c5
over to.m min max min max min max min max min max
18 24 15 25 85) 35 45 45 60 60 75 79
24 30 20 30 40 40 55 50) 79 ) 95 95
30 40 25 35 50 50 65 65 85 85 105 105
40 50 30 45 60 60 80 80 100 100 130 130
50 65 40 55 75 75 95 95 120 120 160 160
65 80 50 70 95 95 120 120 150 150 200 200
80 100 &5 80 110 110 140 140 180 180 230 230
100 120 65 100 135 135 170 170 220 220 280 280
120 140 80 120 160 160 200 200 260 260 330 330
140 160 90 130 180 180 230 230 300 300 380 380
160 180 100 140 200 200 260 260 340 340 430 430
180 200 110 160 220 220 290 290 370 370 470 470
20 225 120 180 250 250 320 320 410 410 520 520
225 250 140 200 270 270 350 350 450 450 570 570
250 280 150 220 300 300 390 390 490 490 620 620
280 315 170 240 330 330 430 430 540 540 680 680
315 355 190 270 360 360 470 470 590 590 740 740
355 400 210 300 400 400 520 520 650 650 820 820
400 450 230 330 440 440 570 570 720 720 910 910
450 500 260 370 490 490 630 630 790 790 1000 1000
500 560 290 410 540 540 680 680 870 870 1100 1100
560 630 320 460 600 600 760 760 980 980 1230 1230
630 710 350 510 670 670 850 850 1090 1090 1360 1360
710 800 390 570 750 750 960 960 1220 1220 1500 1500
800 900 440 640 840 840 1070 1070 1370 1370 1690 1690
900 1000 490 710 930 930 1190 1190 1520 1520 1860 1860

129



Teknisk information

Radialsler, sfaeriske rullelejer med cylindrisk hul (JIS) enhed ym
Inderdiameter Radialsler
d c2 CN (normal) c3 c4 c5

over to.m min max min max min max min max min max
14 18 10 20 20 35 35 45 45 60 60 75
18 24 10 20 20 35 35 45 45 60 60 75
24 30 15 25 25 40 40 55 55 75 75 95
30 40 15 30 30 45 45 60 60 80 80 100
40 50 20 85| 85| 65| 55] 75 75 100 100 125
50 65 20 40 40 65 65 90 90 120 120 150
65 80 30 50 50 80 80 110 110 145 145 180
80 100 35 60 60 100 100 135 135 180 180 225
100 120 40 75 75 120 120 160 160 210 210 260
120 140 50 95 95 145 145 190 190 240 240 300

140 160 60 110 110 170 170 220 220 280 280 350
160 180 65 120 120 180 180 240 240 310 310 390

180 200 710 130 130 200 200 260 260 340 340 430
200 225 80 140 140 220 220 290 290 380 380 470
225 250 90 150 150 240 240 320 320 420 420 520

280 280 100 170 170 260 260 350 350 460 460 570
280 315 110 190 190 280 280 370 370 500 500 630
315 355 120 200 200 310 310 410 410 550 550 690

355 400 130 220 220 340 340 450 450 600 600 750
400 450 140 240 240 370 370 500 500 660 660 820
450 500 140 260 260 410 410 550 550 720 720 900

500 560 150 280 280 440 440 600 600 780 780 1000
560 630 170 310 310 480 480 650 650 850 850 1100
630 710 190 350 350 530 530 700 700 920 920 1190

710 800 210 390 390 580 580 770 770 1010 1010 1300
800 900 230 430 430 650 650 860 860 1120 1120 1440
900 1000 260 480 480 710 710 930 930 1220 1220 1570

Radialsler, cylindriske rullelejer med cylindrisk hul (JIS) enhed pm
Inderdiameter Radialslor
d G2 CN (normal) C3 c4 c5
over to.m min max min max min max min max min max
- 10 0 25 20 45 85 60 50 75 - 90
10 24 0 25 20 45 85 60 50 75 65 95
24 30 0 25 20 45 8BS 60 50 75 70
30 40 5 30 25 50 45 70 60 85 80 105
40 50 5 35! 30 60 50 80 70 100 95 125
50 65 10 40 40 70 60 90 80 110 110 140
65 80 10 45 40 75 65 100 90 125 130 165
80 100 15 50 50 85 75 110 105 140 155 190
100 120 15 55 50 90 85 125 125 165 180 220
120 140 15 60 60 105 100 145 145 190 200 245
140 160 20 70 70 120 115 165 165 215 225 275
160 180 25 75 5] 125 120 170 170 220 250 300
180 200 35 90 90 145 140 195 195 250 275 330
200 225 45 105 105 165 160 220 220 280 305 365
225 250 45 110 110 175 170 235 235 300 330 395
250 280 65} 125 125 195 190 260 260 330 370 440
280 315 65} 130 130 205 200 275 275 350 410 485
315 355 65 145 145 225 225 305 305 385 455 535
355 400 100 190 190 280 280 370 370 460 510 600
400 450 110 210 210 310 310 410 410 510 565 665
450 500 110 220 220 330 330 440 440 550 625 735

130




Teknisk information

Tolerancer

Lejernes mal og Igbsngjagtighed er standardiseret af ISO. Udover normaltolerancerne (toleran-
ceklasse 0) omfatter ISO-standarden skeerpede tolerancer, f.eks. toleranceklasserne 6 og 5 (P6
og P5).

For specielle lejer til eksempelvis arbejdsspindler i veerktgjsmaskiner findes lejer i toleranceklas-
serne P4A, SP, UP, PA9A og PA9B.

| forteksten til hvert tabelafsnit er angivet, hvilke lejer der kan leveres med skeerpede tolerancer.
Disse lejer har en efterbetegnelse bestaende af en skrastreg og toleranceklassens betegnelse.

Tolerancetabeller

De efterfglgende tabeller viser veerdierne for falgende toleranceklasser:

- Normal, P6 og P5 til metriske radiallejer (undtagen koniske rullelejer)

- Normal, CLN og P5 til metriske koniske rullelejer

- Normal, CL3 og CLO til koniske rullelejer med tommemal

- Normal, P6 og P5 til metriske aksiallejer

Veerdierne, i de tilfaelde hvor de er standardiserede, folger ISO 492-1986, ISO 578-1973
(AFBMA standard 19-1974) og ISO 199-1979. De symboler, der benyttes, er beskrevet nedenfor.

Som angivet i tabellerne gaelder en del af tolerancerne kun til lejer i visse diameterserier. Det
fremgar imidlertid ikke altid af lejebetegnelsen, hvilken diameterserie et leje tilhgrer. Nedensta-
ende tabel er derfor medtaget for at klargere dette.

ISO Diameterserie
Lejetype 8 | 9 | 0 | 1 | 2 | 3 | 4
Lejeserie
618 619 60 161 2 3 64
Sporkuglelejer 1 150 e 9
630 62 63
622 623
10 12 13 14
Sfeeriske kuglelejer 2 22 23
112 113
32 33
Vinkelkontakt kuglelejer 72 73
Q2 QJ3
NCF 18 |NCF29 | NCF 10 NU 2 NU 3 NU 4
NNC 48 | NNC 49 | NNC 30 NU 22 NU 23 NJ 4
NNCF 48 | NNCF 49 | NNCF 50 NJ 2 NJ 3 NUP 4
NNCL 48 | NNCL 49 | NNCL 50 NJ 22 NJ 23
Cylindriske rullelejer NUP 2 NUP 3
NUP 22 | NUP 23
N2 N3
N 22 NJG 23
NCF 22
Sfeeriske rullelejer 220 0 2 22 2
240 241 232 223
1) Lejerne 60/2.5, 604, 608 og 609 herer til lejeserie 60, lejerne 623, 624, 625, 626, 627 og 629 herer til
lejeserie 62 lejerne 634 og 635 til lejeserie 63.
2) Leje108 herer til lejeserie 10, lejerne 126, 127 og 129 til lejeserie 12 og leje 135 til lejeserie 13.

131



Teknisk information

CI1mp

ds

Admp

Ad1mp

Ads

BsCs
B1sCr1s

AssAcs

VasVes

Ts

132

nominel akseldiameter

1. gennemsnitshuldiameter; det aritmetiske gennem-
snit af sterste og mindste reelle huldiameter i ét

2. gennemsnitsdiameter i den lille ende af et konisk
hul; det aritmetiske gennemsnit af sterste og
mindste reelle diameter

gennemsnitsdiameter i den teoretiske store ende af et
konisk hul; det aritmetiske gennemsnit af sterste og
mindste reelle huldiameter

reel enkelt huldiameter

gennemsnitshuldiameterens afvigelse fra den nomi-
nelle huldiameter  (Admp = dmp - d)

afvigelse i gennemsnitshuldiameter i den teoretiske
store ende af et konisk hul i forhold til den nominelle
huldiameter (Agimp = d1mp - d1)

den reelle huldiameters afvigelse fra den nominelle
huldiameter (Ags=ds - d)

variation i huldiameter; forskel mellem den sterste og
den mindste reelle huldiameter i ét plan

variation i gennemsnitshuldiameter: forskel mellem
storste og mindste gennemsnitshuldiameter i en ring
eller speendskive

nominel yderdiameter

gennemsnitsyderdiameter; det aritmetiske gennemsnit
af sterste og mindste reelle yderdiameter i ét plan

reel enkelt yderdiameter

gennemsnitsyderdiameterens afvigelse fra den nomi-
nelle yderdiameter (Apmp=Dmp - D)

den reelle yderdiameters afvigelse fra den nominelle
yderdiameter (Aps=Ds - D)

variation i yderdiameter; forskel mellem den sterste og
den mindste reelle yderdiameter i ét plan

variation i gennemsnitsyderdiameteren; forskel mel-
lem sterste og mindste gennemsnitsyderdiameter i en
ring eller speendskive

reel enkelt bredde i henholdsvis inder- og yderring

reel enkelt bredde i henholdsvis inder- og yderring pa
lejer, der er specielt fremstillet til montering parvis

reel inder- eller yderrings breddes afvigelse fra den
nominelle bredde (Ags=Bs- B osv.)

breddevariation; forskel mellem stgrste og mindste
reelle bredde i henholdsvis inder- og yderring

1. reel enkelt total bredde i et konisk rulleleje; afstand
mellem inder- og yderringens ydre sider

2. reel enkelt total hgjde (H) i et enkeltvirkende
aksialleje (udover sfeerisk aksialrulleleje, se Tas)

1. reel enkelt total bredde i et konisk rulleleje med
kontrolyderring

2. reel enkelt total hgjde (H,) i et enkeltvirkende
aksialkugleleje med underlagsskive

1. reel enkelt total bredde i et konisk rulleleje med
kontrolinderring med rullesaet

2. reel enkelt total hgjde (H) i et dobbeltvirkende
aksialleje

Tas

Tas
AtsAtis

Kia Kea

Sy
Sp
Sia Sea

Si Se

reel enkelt total hgjde (H1) i et dobbeltvirkende aksial-
kugleleje med underlagsskive

reel enkelt total hgjde (H) i et sfeerisk aksialrulleleje

1. afvigelse i reel enkelt total bredde i et konisk rulle-
leje i forhold til den nominelle bredde

2. afvigelse i reel enkelt hgjde i et aksialleje i forhold
til den nominelle hgjde

radialt kast i henholdsvis inder- og yderring i et
monteret leje

sideplanets skaevhed i forhold til hullet (inderring)
kappeoverfladens skaevhed i forhold til yderringen

sideplanets kast mod henholdsvis inder- og yderring i
et monteret leje

henholdsvis akselskivens og kapselskivens aksialkast;
variation i tykkelse malt fra lebebanens midte til
skivens bagside



Teknisk information

Tolerancer

Normaltolerancer for radiallejer (uden koniske rullelejer)

enhed pm Inderring
Vdp
d Admp Diameterserie Vamp Ass Apis Ass | Kia
8,9 0,1 234

Over tom | @vre Nedre | max max max max | @vre Nedre|@vre Nedre| max | max

mm um um um um um um um pm [ pm | pm um um
2,5 10 0 -8 10 8 6 6 0 -120 0 -250 15 10
10 18 0 -8 10 8 6 6 0 -120 0 -250 | 20 10
18 30 0 -10 13 10 8 8 0 -120 0 -250 | 20 13
30 50 0 -12 15 12 9 9 0 -120 [ 0 | -250 | 20 15
50 80 0 -15 19 19 11 11 0 -150 [ 0 | -380 | 25 20
80 120 0 -20 25 25 15 15 0 -200 [ 0 [-380 | 25 25
120 180 0 -25 31 31 19 19 0 [-250] o [-500 [ 30 [ 30
180 250 0 -30 38 38 23 23 0 -300 0 -500 30 40
250 315 0 -35 44 44 26 26 0 -350 0 -500 35! 50
315 400 0 -40 50 50 30 30 0 -400 | O | -630 | 40 60
400 500 0 -45 56 56 34 34 0 -450 | 0 | -630 | 50 65
500 630 0 -50 63 63 38 38 0 -500 [ 0 [ -800 | 60 70
630 800 0 -75 - - - - 0 -750 - - 70 80
800 1000 0 -100 - - - - 0 -1000| - - 80 90

1000 1250 0 -125 - - - - 0 -1250| - - 100 | 100

1250 1600 0 -160 - - - - 0 -1600| - - 120 | 120

1600 2000 0 -200 - - - - 0 -2000| - - 140 | 140

enhed ym Yderring

Vep Lejer med
D Apmp Diameterserie tae]tninger Vomp Acs Acts Acs | Kea
8,9 0,1 23,4

Over tom | @vre Nedre | max max max max max | @vre Nedre|@vre Nedre| max | max
mm um um um um um um pum um pm [ ym [ ym | pm | pm
6 18 0 -8 10 8 6 10 6 0 -120 0 -250 15 15
18 30 0 -8 10 8 6 12 7 0 -120 0 -250 20 15
30 50 0 -10 13 10 8 16 8 0 -120 0 -250 20 20
50 80 0 -12 15 12 9 20 10 0 -120 0 -250 | 20 25
80 120 0 -15 19 19 1 26 1" 0 -150 0 -380 | 25 35
120 150 0 -20 25 25 15 30 14 0 -200 0 -380 | 25 40
150 180 0 -25 31 31 19 38 19 0 -250 [ 0 | -500 | 30 45
180 250 0 -30 38 38 23 - 23 0 -300 [ O | -500 | 30 50
250 315 0 -35 44 44 26 - 26 0 -350 [ 0 [ -500 | 35 60
315 400 0 -40 50 50 30 - 30 0 -400 0 -630 | 40 70
400 500 0 -45 56 56 34 - 34 0 -450 0 -630 50 80
500 630 0 -50 63 63 38 - 38 0 -500 0 -800 60 100
630 800 0 -75 94 94 55 - 55 0 =750 | - - 70 | 120
800 1000 0 -100 125 125 75 - 75 0 [-1000( - - 80 | 140
1000 1250 0 -125 - - - - - 0 [-1250| - - 100 | 160
1250 1600 0 -160 - - - - - 0 -1600( - - 120 | 190
1600 2000 0 -200 - - - - - 0 -2000| - - 140 | 220
2000 2500 0 -250 - - - - - 0 -2500( - - 160 | 250

133



Teknisk information

Normaltolerancer for koniske rullelejer (metriske)

Inderring enhed ym
d Admp Vdp Vdmp Ags Kia At At1s Atas
Over tom | @vre Nedre [ max max @vre  Nedre| max | @vre Nedre| @vre Nedre| @vre Undre

mm um
10 18 0 -12 12 9 0 -120 | 15 | +200 0 [(+100| O ([+100| O
18 30 0 -12 12 9 0 -120 | 18 | +200 0 [(+100| O ([+100| O
30 50 0 -12 12 9 0 -120 | 20 | +200 0 [(+100| O ([+100| O
50 80 0 -15 15 1 0 -150 | 25 | +200 0 [(+100| O ([+100| O
80 120 0 -20 20 5 0 -200 | 30 | +200 | -200 | +100 | -100 | +100 | -100
120 180 0 -25 25 19 0 -250 | 35 | +350 | -250 | +150 | -150 | +150 | -150
180 250 0 -30 30 23 0 -300 | 50 | +350 | -050 | +150 | -150 | +150 | -150
250 315 0 -35 35 26 0 -350 | 60 | +350 | -250 | +150 | -150 | +150 | -150
315 400 0 -40 40 30 0 -400 | 70 | +400 | -400 | +200 | -200 | +200 | -200
400 500 0 -45 45 34 0 -450 | 70 | +400 | -400 - - - -
500 630 0 -50 50 38 0 -500 | 85 | +500 | -500 - - - -
630 800 0 -75 79 56 0 -750 | 100 | +600 | -600 - - - -
800 1000 0 -100 100 75 0 -1000 | 120 | +750 | -750 - - - -
1000 1250 0 -125 - - 0 -1250 | 120 |+1000(-1000| - - - -
1250 1600 0 -160 - - 0 -1600 [ 120 [+1500(-1500| - - - -
1600 2000 | O -200 i ) 8 -2000 | 120 [+1500(-1500| ) i )
Yderring enhed ym

D Abmp Vap | Vomp | Acs | Kea
Over tom | @vre Nedre | max | max max max

mm um
18 30 0 -12 12 9 -120 | 18
30 50 0 -14 14 11 -120 | 20
50 80 0 -16 16 12 -120 | 25
80 120 0 -18 18 14 -150 | 35
120 150 0 -20 20 15 -200 | 40
150 180 0 -25 25 19 -250 | 45
180 250 0 -30 30 23 -300 | 50
250 315 0 -35 35 26 -350 | 60
315 400 0 -40 40 30 -400 | 70
400 500 0 -45 45 34 -450 | 80
500 630 0 -50 50 38 -500 | 100
630 800 0 -75 75 55 -750 | 120
800 1000 0 -100 100 75 [-1000( 120
1000 1250 0 -125 125 94 [-1250( 120
1250 1600 0 -160 160 120 [-1600| 120
1600 2000 0 -200 - - 120
2000 2500 | 0 | 250 | - - |20000 450

134



Teknisk information

Normaltolerancer for koniske rullelejer (tommemal)

enhed ym

Inderring
Ads
d Tolerance- CL3 CLO
klasse normal
Over t.o.m @vre  Nedre | @vre Nedre | @vre Nedre
mm um
- 76,2 +13 0 +13 0 +13 0
76,2 101,6 +25 0 +13 0 +13 0
101,6 266,7 +25 0 +13 0 +13 0
266,7 304,8 +25 0 +13 0 +13 0
304,8 609,6 +51 0 +25 0 +25 0
609,6 914,4 +76 0 +38 0 +38 0
914,4 1219,2 | +102 0 +51 0 +51 0
1219,2 - | 127 0 +76 0 +76 0
enhed pm Yderring
Aps Kia Kea Sia Sea
D Tolerance- CL3 CLO Toleranceklasse
e Normal | CL3 | CLO
Over t.o.m @vre  Nedre | @vre Nedre | @vre Nedre| max max | max
mm um Um
- 266,7 +25 0 +13 0 +13 0 51 8 4
266,7 304,8 +25 0 +13 0 +13 0 51 8 4
304,8 609,6 +51 0 +25 0 +25 0 51 18 9
609,6 914,4 +76 0 +38 0 +38 0 76 51 26
914,4 1219,2 | +102 0 +51 0 +51 0 76 76 38
12192 - | #1127 0 +76 0 +76 0 76 76 -

135



Teknisk information

Toleranser for aksial lejer

Akselskiver enhed pm Lejehgjde enhed pm
Toleranceklasse cL3 Toleranceklass Toleranceklasse
d normal P6, P5 normal P6 D Normal P6, P5
Admp Vap | Sit Sit Sit Abmp Vop | Se
Over to.m | @vre Nedre | max max max max Over to.m | @vre Nedre | max max
mm um um um um um um mm um um um
- 18 0 -8 6 10 5 3 - 18 0 -8 6 10
18 30 0 -10 8 10 5 3 18 30 0 -10 8 10
30 50 0 -12 9 10 6 3 30 50 0 -12 9 10
50 80 0 -15 11 10 7 4 50 80 0 -15 11 10
80 120 0 -20 15 15 8 4 80 120 0 -20 15 15
120 180 0 -25 19 15 9 5 120 180 0 -25 19 15
180 250 0 -30 23 20 10 5 180 250 0 -30 23 20
250 315 0 -35 26 25 13 7 250 315 0 -35 26 25
315 400 0 -40 30 30 15 7 315 400 0 -40 30 30
400 500 0 -45 34 30 18 9 400 500 0 -45 34 30
500 630 0 -50 38 35 21 1 500 630 0 -50 38 35
630 800 0 -75 - 40 25 13 630 800 0 -75 - 40
800 1000 0 -100 - 45 30 15 800 1000 0 -100 - 45
1000 1250 0 -125 - 50 35 18 1000 1250 0 -125 - 50
1250 1600 0 -160 - 60 40 21 1250 1600 0 -160 - 60
1600 2000 0 -200 - 75 50 25 1600 2000 0 -200 - 75
Lejehgjde enhed ym
d Ats A11s A1as A13s AT1ss

Over tom | @vre Nedre | @vre Nedre | @vre Nedre | @vre Nedre | @Dvre Nedre
mm um Um um um um
- 30 +20 -250 | +100 -250 | +150 | -400 | +300 | -400 +20 -300
30 50 +20 -250 | +100 -250 | +150 | -400 | +300 | -400 +20 -300
50 80 +20 -300 | +100 -300 | +150 [ -500 | +300 | -500 +20 -400

80 120 +25 -300 | +150 -300 | +200 | -500 | +400 | -500 | +25 | -400
120 180 +25 -400 | +150 -400 | +200 | -600 | +400 | -600 | +25 | -500
180 250 +30 -400 | +150 -400 | +250 | -600 | +500 | -600 | +30 | -500

250 315 +40 -400 | +200 -400 | +350 | -700 | +600 | -700 | +40 | -700
315 400 +40 -500 | +200 -500 | +350 | -700 | +600 | -700 | +40 | -700
400 500 +50 -500 | +300 -500 | +400 | -900 | +750 [ -900 | +50 | -900

500 630 +60 -600 | +350 -600 | +500 (-1100| +900 |-1100( +60 |-1200
630 800 +70 -750 | +400 -750 | +600 (-1300 |+1100|-1300( +70 |-1400
800 1000 +80 |-1000 | +450 |-1000 | +700 |-1500 (+1300|-1500| +80 |-1800

1000 1250 | +100 |-1400 | +500 [-1400 | +900 |-1800 |+1600|-1800 | +100 |-2400

136






NOMO

GROUP

STOCKHOLM | HUVUDKONTOR B
NOMO KULLAGER | Gribbylundsvdgen 2 | Box 510 | SE-183 25 TABY | Sverige
Tel: +46 (0)8 630 28 00 | Fax: +46 (0)8 630 28 90 | nhomo@nomo.se

GOTEBORG
NOMO KULLAGER | Backa Bergbégata14 | SE-422 46 HISINGS BACKA | Sverige
Tel: +46 (0)3158 50 80 | Fax: +46 (0)3158 50 81 | nomo@nomo.se

MALMO
NOMO KULLAGER | Trehégsgatan 2 | Box 9030 | SE-200 39 MALMO | Sverige
Tel: +46 (0)40 2104 70 | Fax: +46 (0)40 94 59 70 | nomo@nomo.se

AVESTA
NOMO TRANSEKO | Koppardalsvdgen 8 | SE-774 41 AVESTA | Sverige
Tel: +46 (0)226 146 46 | Fax: +46 (0)226 538 31 | nomo@nomo.se

BORLANGE i
NOMO TRANSEKO | Cirkelgatan18 | SE-78172 BORLANGE | Sverige
Tel: +46 (0)243 22 99 43 | Fax: +46 (0)243 686 15 | nomo@nomo.se

KOBENHAVN
NOMO TRANSMISSIONER | Kong Svends Vej 65 | DK-2765 SM@RUM | Danmark
Tel: +45 44 208 600 | Fax: +45 44 208 601 | nomodk@nomo.dk

PORI
PORIN LAAKERI | Helmentie 5 | PL 24 | FI-28360 PORI | Suomi
Tel: +358 (0)2 63195 00 | Fax: +358 (0)2 635 95 05 | laakeri@porinlaakeri.fi

HELSINKI
PORIN LAAKERI | Rajatorpantie 41 C | FI-01640 VANTAA | Suomi
Tel: +358 (0)40 548 1225 | Fax: +358 (0)9 878 60 55 | laakeri@porinlaakeri.fi

OULU
TASANTO | Krouvintie 7 A | FI-90400 OULU | Suomi
Tel: +358 (0)8 534 02 00 | Fax: +358 (0)8 534 02 22 | info@taunotasanto.fi

TURKU
TEKNIIKKACENTER | Hiirakkokatu 6 | FI-20380 TURKU | Suomi
Tel: +358 (0)207 856 000 | Fax: +358 (0)207 856 010 | tekniikkacenter®tekniikkacenter.fi

FORSSA
TEKNIIKKACENTER | Turuntie 48 | FI-30420 FORSSA | Suomi
Tel: +358 (0)207 856 001 | Fax: +358 (0)207 856 011 | tekniikkacenter@tekniikkacenter.fi

www.nomo.se | www.nomo.dk | www.nomo.com
www.porinlaakeri.fi | www. taunotasanto.fi | www. tekniikkacenter.fi

Aterférséljare | Jalleenmyyjd | Forhandler: w
g
EPTDA

Member



